ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՆԵՐԻ ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳՐԵՐ

· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· [bookmark: _GoBack]Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
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	1
	Նեգատասկոպ // X-Ray film viewer // Негатаскоп
	Նեգատասկոպ
Նեգատասկոպը նախատեսված է ռենտգեն պատկերների դիտման համար
Նախատեսված՝ ոչ պակաս քան երկու 43x43սմ պատկերների դիտման համար
Հոսանքի սնուցման անջատիչի առկայություն
Սնուցումը 220Վ/50Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	X-Ray film viewer
X-Ray film viewer for viewing X-rays images
Designed to view not less than two 43x43cm images
Availability of power supply switch
Power supply: 220 V / 50 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Негатаскоп
Негатаскоп для просмотра рентгеновских снимков 
Предназначен для просмотра не менее чем двух снимков размером 43x43 см
Наличие выключателя питания
Источник питания: 220 В / 50 Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия: не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
	5

	2
	Անխափան Սնուցման Աղբյուր (ԱՍԱ) // Uninterruptible Power Supply (UPS) // Источник бесперебойного питания (ИБП) 
	Անխափան Սնուցման Աղբյուր (ԱՍԱ) 
Անխափան Սնուցման Աղբյուր(ԱՍԱ) ոչ պակաս քան 100կՎԱ/100կՎտ
Իրական ժամանակում ԱՍԱ-ն նախատեսված է բժշկական սարքավորման/սարքավորումների անխափան սնուցումը ապահովելու համար 
Մարտկոցների արկղը նախագծված է հատուկ ԱՍԱ-ի մարտկոցների համար
Մարտկոցները պետք է լինեն VRLA AGM տեխնոլոգիայով չսպասարկվող, ոչ պակաս քան 10 տարվա աշխատանքի համար նախատեսված կյանքի տևողությամբ
Մարտկոցների քանակը՝ ոչ պակաս քան 32 հատ, ոչ պակաս քան 100ԱԺ 
Հզորություն՝ ոչ պակաս քան 100կՎԱ, ակտիվ հզորությունը՝ ոչ պակաս քան 100կՎտ
Մուտք
Նոմինալ լարում՝ 380/400/415Վ, եռաֆազ + նեյտրալ + հողանցում
Լարման տատանում տիրույթը՝ ոչ պակաս քան 305-ից մինչև 475 Վ տիրույթում 
Հաճախականության տիրույթ՝ ոչ պակաս քան 45-ից 65 Հց տիրույթում
Փոխակերպիչի տեսակը` IGBT
Ընդհանուր հարմոնիկ շեղումը՝ ոչ ավել քան 3% (100% ոչ գծային բեռի դեպքում)
Մուքային հզորության գործակիցը՝ ոչ պակաս քան 0.97
Գեներատորին (չբալանսավորված բեռ) միանալու հնարավորություն 
ԵԼՔ
Նոմինալ հզորություն՝ ոչ պակաս քան 100 կՎԱ
Ակիվ հզորություն՝ ոչ պակաս քան 100կՎտ
Հզորության գործակիցը՝ ոչ պակաս քան 0.97
Լարում՝ 380Վ, 400Վ և 415Վ, եռաֆազ + նեյտրալ + հողանցում
Լարման կարգավորումը՝ ոչ ավելի քան ±1%
Ընդհանուր հարմոնիկ շեղումը՝ ոչ ավելի քան 2% (գծային բեռի դեպքում), ոչ ավելի քան 5% (ոչ գծային բեռի դեպքում)
Արդյունավետությունը օնլայն ռեժիմում՝ ոչ պակաս քան 92% (100% բեռի դեպքում)
Ինվերտերի տեսակը` IGBT
Գերբեռնվածություն՝ 110% բեռնվածության դեպքում ոչ պակաս քան 60 րոպե / 125% բեռնվածության դեպքում ոչ պակաս քան 10 րոպե / 150% բեռնվածության դեպքում ոչ պակաս քան 1 րոպե
Մարտկոցից սնուցման ժամանակ հաճախության կայունությունը՝ 50±0,1 Հց
Նոմինալ հաճախականություն՝ 50 Հց 
Այլ տվյալներ
ԱՍԱ-ն պետք է կարողանա աշխատել 192Վ-240Վ տիրույթի (կառավարվող) մարտկոցների փոփոխական հոսանքից։ 
Մարտկոցների առավելագույն լիցքավորման հոսանքը՝ ոչ պակաս քան 40Ա
Առաջարկվող անխափան սնուցման սարքը պետք է հնարավորություն ունենա միաժամանակ զուգահեռ միանալու (ոչ պակաս քան 4 հատ) այլ նմանատիպ ԱՍՍ-ներին: 
Ստատիկ և ձեռքի զուգահոսագծի առկայություն
Հպումային վահանակը թույլ է տալիս անմիջական հսկել և կառավարել համակարգի վիճակը և արտադրողականությունը:
Իրադարձությունների պատմության գրանցման հնարավորություն
Մարտկոցների խելացի լիցքավորման համակարգ
ԱՍԱ-ի աշխատանքային ջերմաստիճանը՝ 0-40°C
ԱՍՍ-ի արտաքին չափսերը` ոչ ավելի քան ԵxԼxԲ 950x800x1800 մմ
UPS-ը պետք է համապատասխանի հետևյալ նվազագույն ստանդարտներին՝ IEC/EN62040-1, IEC/EN 62040-2, IEC61000-4-2, IEC61000-4-3, IEC61000-4-4, IEC61000-4-5, IEC61000-4-6, IEC61000-4-8    
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Մոնտաժային նյութերի, մալուխների առկայություն անհրաժեշտ համակարգի տեղադրման համար
Երաշխիքը՝ ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ ISO 9001 կամ համարժեք
EN62040-1, EN62040-2
	Uninterruptible Power Supply (UPS)
Uninterruptible Power Supply (UPS) not less than 100kVA / 100kW
The UPS is designed to provide uninterrupted power to the medical equipment
The battery box is made specifically for UPS batteries
Batteries should be maintenance free VRLA AGM technology, designed with not less than 10 years of lifetime.
Number of batteries not less than 32 pcs, not less than 100Ah each
Power not less than 100kVA, active power not less than 100kW
Input:
Rated voltage 380/400 / 415V, three-phase + neutral + ground
Voltage fluctuation not less than in from 305 to 475 V range 
Frequency Range։ not less than in the 45 to 65 Hz range
Converter Type - IGBT
Total harmonic distortion no more than 3% (at 100% non-linear load)
Input power factor not less than 0.97
Possibility of connection to the generator (unbalanced load)
Output:
Rated power not less than 100 kVA
Active power not less than 100 kW
Power factor: not less than 0.97
Voltage 380V, 400V and 415V, three-phase + neutral + ground
Voltage setting no more than ± 1%
Total harmonic distortion no more than 2% (with linear load), no more than 5% (with non-linear load)
Online efficiency not less than 92% (at 100% load)
Inverter Type - IGBT
Overload: at 110% load not less than 60 min / at 125% load not less than 10 min / at 150% load not less than 1 min
Frequency stability during battery power: 50 ± 0.1 Hz
Rated frequency 50 Hz
Other information
The UPS must be able to operate on AC batteries with a range of 192V-240V (adjustable).
Maximum battery charge current of not less than 40 A.
The proposed uninterruptible power supply should be able to be connected in parallel with other (not less than 4 pcs.) Similar UPS's.
Availability of static and manual bypass.
Touchscreen display allows you to directly monitor and control system status and performance.
Ability to record event history.
Intelligent charging system.
UPS operating temperature range 0 to 40 ° C
External dimensions (no more than indicated) UPS LxWxH 950x800x1800 mm
The UPS should comply with the following minimum standards: IEC/EN62040-1, IEC/EN 62040-2, IEC61000-4-2, IEC61000-4-3, IEC61000-4-4, IEC61000-4-5, IEC61000-4-6, IEC61000-4-8            
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Availability of mounting materials, cables for the installation of the necessary system
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO 13485 or ISO 9001 or equivalent
EN62040-1, EN62040-2
	Источник бесперебойного питания (ИБП)
Источник бесперебойного питания (ИБП) не менее чем 100 кВА/100 кВт
ИБП предназначен для обеспечивания бесперебойного питания медицинского аппарата/аппаратов 
Ящик аккумуляторов сделан специально для аккумуляторов 
Батареи должны быть не требующими технического обслуживания по технологии VRLA AGM, рассчитанными на срок службы не менее чем 10 лет.
Количество аккумуляторов не менее чем 32 шт не менее чем 100АЧ
Мощность не менее чем 100кВА, активная мощность не менее чем 100кВт
Вход
Номинальное напряжение 380/400/415В, трехфазный + нейтрал + заземление
Диапазон колебания напряжения не менее чем в диапазоне от 305 до 475 В 
Диапазон частот։ не менее чем чем в диапазоне от 45 до 65 Гц
Вид преобразователя - IGBT
Общее гармоническое искажение не более чем 3% (при 100% нелинейной нагрузки)
Коеффицент входной мощности не менее чем 0.97
Возможность соединения с генератором (небалансированная нагрузка) 
ВЫХОД
Номинальная мощность не менее чем 100 кВА
Активная мощность не менее чем 100кВт
Коэффициент мощности: не менее чем 0.97
Напряжение 380В, 400В и 415В, трехфазный + нейтрал + заземление
Настройка напряжения не более чем ±1%
Общее гармоническое искажение не более чем 2% (при линейной нагрузке), не более чем 5% (при нелинейной нагрузке)
Эффективность в онлайн режиме не менее чем 92% (при 100% нагрузке)
Вид инвертра - IGBT
Перегрузка: при нагрузке 110% не менее чем 60 мин / при нагрузке 125% не менее чем 10 мин / при нагрузке 150% не менее чем 1 мин
Стабильность частоты во время питания с аккумулятора: 50 ±0,1 Гц
Номинальная частота 50 Гц
Другие данные
ИБП должен уметь работать от переменного тока аккумуляторов с диапазоном 192В-240В (регулируемый). 
Максимальный ток заряда аккумуляторов не менее чем 40 А.
Предлагаемый источник бесперебойного питания должен иметь возможность паралельно подключаться одновременно с другими (не менее чем 4 шт.) схожими ИБП. 
Наличие статического и ручного байпасов.
LCD дисплей позволяет непосредственно контролировать и управлять состояние системы и производительность.
Возможность записи истории событий.
Умная система управления аккумуляторов.
Рабочая температура ИБП в диапазоне от 0 до 40°C
Внешние размеры (не более чем указаны) ИБП ДxШxВ 950x800x1800 мм
ИБП должен соответсвовать следующим минимальным стандартам: IEC/EN62040-1, IEC/EN 62040-2, IEC61000-4-2, IEC61000-4-3, IEC61000-4-4, IEC61000-4-5, IEC61000-4-6, IEC61000-4-8    
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Наличие монтажных материалов, кабелей для установки необходимой системы
Гарантия: не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или ИСО 9001 или эквивалент
EN62040-1, EN62040-3
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	Շարժական ուլտրաձայնային համակարգ 3 տվիչով  // Portable Ultrasound System with 3 probes // Портативная ультразвуковая система с 3 датчиками                                                              
	Շարժական ուլտրաձայնային համակարգ 3 տվիչով  
Շարժական ուլտրաձայնային համակարգ` առաջադեմ տեխնոլոգիաներով, ինչպիսիք են` ամբողջությամբ թվային գերլայնաշերտ ճառագայթային ձևափոխիչը, բազմաշերտ զուգահեռ ճառագայթիչը, բազմաշերտ զուգահեռ մշակումը, գույնը, ուղղորդված ուժը և մշակումը, գույնը, ուղղորդված հզորությունը և սպեկտրալ դոպլերը, հյուսվածքն ու մաքուր հակադարձումը` ներդաշնակ պատկերավորում, բծերի կրճատում, տարածական լրացում, տրապացոիդալ պատկերավորում, μScan պատկերի մշակման տեխնոլոգիա
Օգտագործման հատվածները. որովայնային (մեծահասակների, մանկաբուժական, նորածնային), տրանսկրանիալ, կրծքային, սրտային (մեծահասակների, մանկական, նորածնային), անհետաձգելի օգնություն, ընդհանուր պատկերավորում, մկանային-կմախքային համակարգ, մանկաբարձություն/գինեկոլոգիա, փոքր մասեր և անոթներ:
Դիսփլեյը․ բարձր թողունակության գունավոր LCD ոչ պակաս քան 15"
Սկանավորման մեթոդները. ոչ պակաս քան 
Էլեկտրոնային կոնվեքս
Էլեկտրոնային գծային
Էլեկտրոնային ֆազային
Պատկերավորման ռեժիմներ (ոչ պակաս քան)
2D (B- ռեժիմ), B- ռեժիմի կառավարում, B- ռեժիմով ինքնակարգավորում, M- ռեժիմ և PW / CW, PW / CW դոպլեր, C (գունավոր դոպլեր), THI (ներդաշնակ պատկեր), PHI (մաքուր ներդաշնակ պատկեր), PDI (Power Doppler Imaging), DPDI (Directional Power Doppler Imaging), TSI (Tissue Specification Imaging), Widescan (Trapezoid Imaging)
Դիսփլեյի ռեժիմներ (ոչ պակաս քան)
256 մոխրագույնի մակարդակ, 2B ռեժիմ, 4B ռեժիմ, B + CFM, B + PDI, B + M, B + PW, B + CFM + PW, B + PDI + PW, B + CW, B + CFM + CW, B + PDI + CW, Widescan
Ներդաշնակ պատկերավորում պատկերների բոլոր փոխակերպիչների վրա
Յուրաքանչյուր տվիչի և սկանավորման յուրաքանչյուր ռեժիմի համար ընտրելի երեք հաճախականություն
Բծերի կրճատում և անհատականացված նախադրվածներ` պատկերի գործընթացի ալգորիթմի իրական ժամանակում օպտիմալացման համար
Պատկերի որակի օպտիմալացում` անատոմիական կառուցվածքների հայտնաբերումը բարելավելու համար
Տրապազոիդ պատկերավորում բոլոր գծային զոնդերի վրա
Տվիչի սելեկտոր․ (ոչ պակաս քան)
Կառավարման վահանակ. Ամբողջ ալֆանային թվային ստեղնաշար, հատուկ տեխնոլոգիական կոճակներ, ֆունկցիայի հատուկ ստեղներ
Պատկերի ձևաչափը. Պատկերավորում-ամբողջական, պառակտված, բազմակի, ձախ / աջ, վերև / ներքևի պատկերավորում
Ոչ պակաս քան սարքին միաժամանակ 3 տվիչ միանալու հնարավորություն  
Բազմահաճախակային էլեկտրոնային տվիչներ (կոնվեքս, ֆազային, գծային)
B ռեժիմում (ոչ պակաս քան)
ՈՒժեղացում. 0-255 կարգավորելի
Խորությունը՝ 30 սմ
Պատկերի խոշորացում՝ 10 անգամ
Դինամիկ տիրույթը` 20-200 կարգավորելի
Հյուսվածքների առանձնահատկությունների պատկերավորում. 4 տեսակ (ճարպային, մկանային, հեղուկ, նորմալ)
Ավտոմատ օպտիմալացման գործառույթ
Գունային դոպլեր ռեժիմում (ոչ պակաս քան)
PRF: 0,5-10Khz
PDI / DPDI. 7 տեսակի ընտրելի
PW դոպլեր ռեժիմում (ոչ պակաս քան)
PRF: 1-16Khz
Առավելագույն արագության միջակայք՝ մոտ 0,01-19 մ/վ
Նմուշի ծավալը և դիրքը. 0.5-10 մմ կարգավորելի
CW դոպլեր ռեժիմում (ոչ պակաս քան)
PRF: 1-16Khz
Առավելագույն արագության միջակայք ՝ մոտ 0,01-42 մ / վ
Չափումներ և հաշվետվություններ. Բոլոր ստանդարտները B, M և դոպլեր ռեժիմներում
Որովայնի խոռոչ, կրծքագեղձ, սրտաբանություն, գինեկոլոգիա, մանկաբարձական ծրագրավորվող սյունակներով, մանկական, փոքր մասեր, վահանագեղձ, տրանսկրանիալ, MSK, անոթային, ստանդարտ կենսաչափության հաշվետվություններ և օգտագործողի կողմից ընտրովի հաշվետվություններ, սրտային, OB / GYN, բոլոր հաշվետվություններն ավտոմատ կերպով պահվում են համակարգում ՝ հիվանդի ֆայլը, արխիվացումը 
Էլեկտրասնուցում` 220V / 50Hz
Տվիչներ. Որովայնի, կրծքի, ծննդաբերության, փոքր մասերի, սրտաբանական և տրանսկրանիալ հետազոտությունների 3 տվիչ
ոչ պակաս քան
Էլեկտրոնային կոնվեքս: մոտ 1 մինչև 7 MHz
Aperture: 50mm
Էլեկտրոնային գծային: մոտ 4 մինչև 16 MHz
Aperture: 46mm
Էլեկտրոնային ֆազային: մոտ 1 մինչև 6 MHz
ավլման հատված ՝ 90 աստիճան
Լրակազմ և պարագաներ
Ուլտրաձայնային գել - 1 շիշ
Առցանց UPS. ոչ պակաս քան 20 րոպե աշխատաժամանակ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը՝ ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Portable Ultrasound System with 3 probes 
Portable ultrasound system of advanced technologies such as Full Digital Super-Wide Band Beam Former, Multi-Beam Parallel Band Beam Former, Multi-Beam Parallel Processing, Color, Directional Power and Processing, Color, Directional Power and Spectral Doppler, Tissue and Pure Inversion Harmonic Imaging, Speckle Reduction, Spatial Compounding, Trapezoid Imaging, μScan image processing technology μScan image processing technology
Applications: Abdominal (Adult, Pediatric, Neonatal), Adult Transcranial, Breast, Cardiac (Adult, Pediatric, Neonatal), Emergency, General Imaging, Musculoskeletal, OB/GYN, Small Parts, and Vascular.
Display Screen: High Resolution Color LCD: not less than 15"
Scanning Methods: (not less than)
Electronic Convex
Electronic Linear
Electronic Phased
Imaging Modes։ (not less than)
2D (B-mode), B-mode steering, B-mode Auto Adjust, M-mode and PW/CW, PW/CW Doppler, C (Color Doppler), THI (Harmonic Imaging), PHI (Pure Harmonic Imaging), PDI (Power Doppler Imaging), DPDI (Directional Power Doppler Imaging), TSI (Tissue Specification Imaging), Widescan (Trapezoid Imaging)
Display Modes։ (not less than)
256 gray levels, 2B mode, 4B mode, B+CFM, B+PDI, B+M, B+PW, B+CFM+PW, B+PDI+PW, B+CW, B+CFM+CW, B+PDI+CW, Widescan
Harmonic imaging on all imaging transducers
Three selectable frequencies for each probe and each scanning mode
Speckle reduction and customizable presets for real-time optimization of the image process algorithm
Optimize image quality for improve detection of anatomical structures
Trapezoid imaging on all linear probes
Probe selector: (not less than)
Control Panel: Full alphanumeric keyboard, dedicated technology buttons, dedicated function keys.
Image Format: Imaging - Full, Split, Multiple, Left/Right, Up/Down imaging
Ability to connect not less than 3 transducers to the device at a time
Multi-frequency electronic transducers (Convex, Phased, Linear)
In B mode (not less than)
Gain: 0-255 adjustable
Depth: 30cm
Image zoom: 10 times
Dynamic Range: 20-200 adjustable
Tissue Specification Imaging: 4 types (adipose, muscle, fluid, normal)
Auto optimization function
In Color Doppler mode (not less than)
PRF: 0,5-10Khz
PDI/DPDI: 7 types selectable
In PW Doppler mode (not less than)
PRF: 1-16Khz
Max velocity range: approx. 0,01-19m/s
Sample volume and position: 0.5-10 mm adjustable
In CW Doppler mode (not less than)
PRF: 1-16Khz
Max velocity range: approx. 0,01-42m/s
Measurements and Reporting: all standard in B, M and Doppler modes
Abdomen, Breast, Cardiology, Gynecology, Obstetric with programmable tables, Pediatric, Small Parts, Thyroid, Transcranial, MSK, Vascular, Standard biometry reports and user customizable reports, Cardiac, OB/GYN, all reports are automatically stored on the system in the patient file, Archiving 
Power supply: 220 V / 50 Hz
Probes: 3 probes for abdominal, breast, ob/gyn, small parts, cardiological and transcranial examinations
not less than
Electronic Convex: approx. 1 to 7 MHz
Aperture: 50mm
Electronic Linear: approx. 4 to 16 MHz
Aperture: 46mm
Electronic Phased: approx. 1 to 6 MHz
sweep sector: 90 degrees
Set and accessories:
Ultrasound gel - 1 bottle
On line UPS: not less than 20 minutes run time
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equavalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equavalent
	Портативная ультразвуковая система с 3 датчиками                                                              Портативная ультразвуковая система с передовыми технологиями, такими как полный цифровой сверхширокополосный формирователь луча, многолучевой формирователь параллельного луча, многолучевая параллельная обработка, Цвет, направленная мощность и обработка, Цвет, направленная мощность и спектральный доплер, Гармоническая визуализация тканей и чистой инверсии, Уменьшение спеклов, Пространственное компаундирование, Трапециевидная Визуализация Технология обработки изображений µScan
Области применения: Абдоминальная (взрослая, педиатрическая, неонатальная), Транскраниальная для взрослых, Грудная, сердечная (взрослая, педиатрическая, неонатальная), Неотложная, общая визуализация, Скелетно-мышечная, акушерская / гинекологическая, Мелкие части и сосудистая.
Экран дисплея: Цветной ЖК-дисплей с высоким разрешением: не менее чем 15"
Методы сканирования: (не менее чем)
Электронный конвексный 
Электронный линейный 
Электронный фазовый
Режимы отображения։ (не менее чем)
2D (B-режим), B-режим управления, B-режим автоматической регулировки, M-режим и PW / CW, PW / CW Доплер, C (цветной доплер), THI (гармоническое изображение), PHI (Чистое гармоническое изображение), PDI (Силовое доплеровское изображение), DPDI (направленное Силовая доплеровская визуализация), TSI (визуализация спецификации ткани), Widescan (трапециевидная визуализация)
Режимы отображения։ (не менее чем)
256 уровней серого, режим 2B, режим 4B, B+CFM, B+PDI, B+M, B+PW, B+CFM+PW, B+PDI+PW, B+CW, B+CFM +CW, B+PDI+CW, Widescan
Гармоническое изображение на всех преобразователях изображения
Три выбираемые частоты для каждого датчика и каждого режима сканирования
Уменьшение спеклов и настраиваемые пресеты для оптимизации алгоритма обработки изображений в режиме реального времени
Оптимизируйте качество изображения для улучшения обнаружения анатомических структур
Изображение трапеции на всех линейных датчиках
Переключатель датчика: (не менее чем)
Панель управления: Полная буквенно-цифровая клавиатура, специальные технологические кнопки, специальные функциональные клавиши.
Формат изображения: Изображение - полное, разделенное, множественное, изображение влево / вправо, вверх / вниз
Возможность одновременного подключения к устройству не менее чем 3 датчиков
Многочастотные электронные датчики (конвексный, фазовый, линейный)
В режиме B (не менее чем)
Коэффициент усиления: 0-255 регулируемый
Глубина: 30 см
Увеличение изображения: в 10 раз
Динамический диапазон: 20-200 регулируемый
Визуализация спецификации ткани: 4 типа (жировая, мышечная, жидкая, нормальная)
Функция автоматической оптимизации
В режиме цветного доплера (не менее чем)
PRF: 0,5-10 кГц
PDI/DPDI: 7 типов на выбор
В доплеровском режиме PW (не менее чем)
Частота дискретизации: 1-16 кГц
Диапазон максимальной скорости: приблизительно 0,01-19 м/с
Объем и положение образца: регулируется на 0,5-10 мм
В доплеровском режиме CW (не менее чем)
PRF: 1-16 кГц
Диапазон максимальной скорости: приблизительно 0,01-42 м/с
Измерения и отчетность: все стандартные в B, M и доплеровском режимах
Брюшная полость, Молочные железы, Кардиология, гинекология, Акушерство с программируемыми таблицами, Педиатрия, Мелкие части, Щитовидная железа, Транскраниальные, MSK, сосудистые, Стандартные отчеты по биометрии и настраиваемые пользователем отчеты, Кардиология, Акушерство / гинекология, все отчеты автоматически сохраняются в системе в файле пациента, архивируются
Источник питания: 220 В / 50 Гц
Датчики: 3 датчика для абдоминального, грудного, акушерско-гинекологического, мелких отделов, кардиологического и транскраниального обследований
не менее чем
Электронный конвексный: прибл. от 1 до 7 МГц 
Апертура: 50 мм
Электронный линейный: прибл. от 4 до 16 МГц 
Апертура: 46 мм
Электронный фазовый: прибл. от 1 до 6 МГц
сектор развертки: 90 градусов
Комплектация и акссесуары:
Ультразвуковой гель - 1 флакон
Онлайн ИБП. не менее чем 20 минут работы
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия: не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Տեսագաստրոսկոպ և տեսակոլոնոսկոպ // Video gastroscope and video colonoscope // Видеогастроскоп и видеоколоноскоп
	Տեսագաստրոսկոպ և տեսակոլոնոսկոպ
Լույսի աղբյուր
Պետք է ունենա պայծառության ձեռքի և ավտոմատ կարգավորման հնարավորություն
Հիմնական լամպի և պահեստային լամպի առկայություն
Հիմնական լամպը LED կամ քսենոն, լամպի հզորությունը քսենոն լամպի դեպքում՝ ոչ պակաս քան 175 W, LED լամպի դեպքում՝ դրան համարժեք
Պահեստային լամպը LED կամ քսենոն, լամպի հզորությունը քսենոն լամպի դեպքում՝ ոչ պակաս քան 175 W, LED լամպի դեպքում՝ դրան համարժեք
Պետք է ունենա պահեստային լամպին ավտոմատ կերպով անցնելու գործառույթ առանց բժշկական անձնակազմի մասնակցության՝ հիմնական լամպի փչանալու դեպքում 
Լույսի ելքի կետի տրամագիծը` ոչ պակաս քան 5 մմ
Լամպի կյանքի տևողությունը` քսենոն լամպի դեպքում ոչ պակաս քան 500 ժամ, LED լամպի դեպքում ոչ պակաս քան 10000 ժամ
Լուսավորության ավտոմատ կառավարման գործառույթի առկայություն
Պետք է ունենա էնդոսկոպի ճանաչման գործառույթ
Պետք է ունենա օդային պոմպի միակցիչ
Տեսանյութերի պրոցեսոր
Ոչ պակաս քան HD վիդեո պրոցեսոր
Պետք է ունենա բարձր հստակության տեսանյութ
Պետք է լինի աղմուկի նվազեցում և պատկերի բարելավում
Պետք է լինի պայծառության ավտոմատ հավասարեցում
Պետք է ունենա էնդոսկոպի նույնականացում
Մուտքային և ելքային պորտեր (ոչ պակաս քան)
Տեսանյութի ելք. DVI, SDI, S-video
Ոտքի վերանջատիչ պորտ
Ethernet ցանցի պորտ
USB պորտ
Լույսի աղբյուրի հաղորդակցման պորտ
Թողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 1280x720
Ունենա սպիտակ հավասարակշռության հիշողություն
Ունենա սպիտակ ավտոմատ հավասարակշռություն
Գույնի տոնայնության ճշգրտում Պետք է ունենա ոչ պակաս քան կարմիր և կապույտ տոնայնությունների ճշգրտում
Պետք է ունենա IRIS գործառույթ
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան x1.8 պատկերի մեծացման հնարավորություն
Պատկերի սառեցում / պահեստավորում
Մեթոդներ. հեռակառավորման կոճակ, ստեղնաշար կամ ոտնակ
Դիսփլեյ ցուցադրման ռեժիմ ՝ ստանդարտներ / ամբողջական էկրան
Գունային էկրան. Միացնել / անջատել
Պատկերները և տեսանյութերը USB կրիչում պահելու հնարավորություն
Գաստրոսկոպ
Աշխատանքային երկարությունը` ոչ պակաս քան 1050 մմ
Ընդհանուր երկարությունը` ոչ պակաս քան 1350 մմ
Դիստալ վերջույթի տրամագիծը` ոչ ավելի քան 9,6 մմ
Ներդիրի հատվածի առավելագույն արտաքին տրամագիծը՝ ոչ ավելի քան 9,8 մմ
Դաշտի խորությունը՝ 3-100 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 10%
Գործիքային անցքի տրամագիծը` ոչ պակաս քան 2.8 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 10%
Դաշտի տեսարան՝ ոչ պակաս քան 140o
Վերջույթի շեղում.
Վերև/ներք՝ ոչ պակաս քան 120o/90o
Ձախ/աջ՝ ոչ պակաս քան 100o/100o
Կոլոնոսկոպ
Աշխատանքային երկարությունը` ոչ պակաս քան 1650 մմ
Ընդհանուր երկարությունը` ոչ պակաս քան 1950 մմ
Դիստալ վերջույթի տրամագիծը` ոչ ավելի քան 12,8 մմ
Ներդիրի հատվածի առավելագույն արտաքին տրամագիծը՝ ոչ ավելի քան 12,8 մմ
Դաշտի խորությունը՝ 3-100 մմ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 10%
Գործիքային անցքի տրամագիծը` 3,7-3,8 մմ տիրույթում
Գործիքային անցքի դիտման նվազագույն հեռավորությունը` ոչ ավելի քան 3 մմ
Դաշտի տեսարան՝ ոչ պակաս քան 140o
Վերջույթի շեղում.
Վերև/ներք՝ ոչ պակաս քան 180o/180o
Ձախ/աջ՝ ոչ պակաս քան 160o/160o
Այլ պարագաներ․
Պետք է լինի անիվներով շարժական սայլակ անհրաժեշտ մասերով
Պետք է ունենա հատուկ բժշկական մոնիտոր՝ ոչ պակաս քան 24"
Հերմետիկության ստուգիչի առկայություն
Այլ պայմաններ
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի 
Մոնտաժային մալուխների առկայություն անհրաժեշտ համակարգի տեղադրման համար
Տեղադրման աշխատանքների կատարում մասնագետի կողմից
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Ապրանքը պետք է լինի արտադրված ոչ ուշ քան մատակարարման օրվանից 12 ամսվա ընթացքում 
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Video gastroscope and video colonoscope 
Light source
Should have manual and auto brightness adjustment 
Availability of the main lamp and spare lamp
The main lamp is LED or xenon, the lamp power in the case of a xenon lamp is not less than 175 W, in the case of an LED lamp is equivalent
The spare lamp is LED or xenon, the lamp power in the case of a xenon lamp is not less than 175 watts, in the case of an LED lamp-equivalent
Should have the function of automatic switching to a spare lamp without the participation of medical personnel in case of failure of the main lamp
Light output spot diameter: not less than 5mm
Lamp life: not less than 500 hours in the case of xenon lamp, not less than 10000 hours in the case of LED lamp
Availability of an auto light control function
Should have an endoscope recognition function
Should have air pump connector
Video processor
Not less than HD Video processor
Should have high-definition video
Should have image denoising and enhancement
Should have automatic equalization of brightness
Should have endoscope identification
Should have an air pump connector
Input and output ports (not less than present)
Video output: DVI, SDI, S-video  
Footswitch port
Ethernet network port
USB port
Light source communication port
Resolution not less than 1280x720
Should have white balance memory
Should have automatic white balance
Should have not less than red and blue colors tone adjustment
Should have IRIS function
Should have not less than x1.8 image zoom possibility
Should have image freeze/storage
Methods: remote button, keyboard or footswich
Display mode: standars/full screen
Color display: On/Off
Ability to save images and videos to a USB drive
Gastroscope
Working length: not less than 1050mm
Total length: not less than 1350mm
Diameter of distal end: not more than 9.6 mm
Maximum outer diameter of insertion section: not more than 9,8 mm
Depth of field: 3-100mm, deviation not more than 10% 
Diameter of instrument channel: not less than 2.8mm, deviation not more than 10% 
View of field:  not less than 140o
Tip deflection: 
Up/Down: not less than 120o/ 90o 
Left/Right: not less than 100o/100o
Colonoscope
Working length: not less than 1650mm
Total length: not less than 1950mm
Diameter of distal end: not more than 12,8 mm
Maximum outer diameter of insertion section: not more than 12,8 mm
Depth of field: 3-100mm, deviation not more than 10% 
Diameter of instrument channel: in 3,7-3,8mm range
Minimum viewing distance of instrument channel: not more than 3mm
View of field:  not less than 140o
Tip deflection: 
Up/Down: not less than 180o/ 180o 
Left/Right: not less than 160o/160o
Other accessories։
Should have trolley with necessary parts Should have mobile trolley with the necessary parts on wheels
Should have special medical monitor: not less than 24"
Availability of a sealant tester
Օther conditions:
Not less than 24 month warranty for the entire system
Installation of cables required for system installation
Installation of work by a specialist
Staff training by a specialist on site
User manual in armenian or in english or in russian
The product must be new, unused
The product must be manufactured not later than 12 months from the date of supply
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Quality Certificates (Availability):
ISO 13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Видеогастроскоп и видеоколонокоп
Источник света
Должна иметь ручную и автоматическую регулировку яркости
Наличие основной лампы и запасной лампы
Основная лампа светодиодная или ксеноновая, мощность лампы в случае ксеноновой лампы составляет не менее чем 175 Вт, в случае светодиодной лампы-эквивалентная
Запасная лампа светодиодная или ксеноновая, мощность лампы в случае ксеноновой лампы не менее чем 175 Вт, в случае светодиодной лампы-эквивалентная
Должна иметь функцию автоматического переключения на запасную лампу без участия медицинского персонала в случае выхода из строя основной лампы
Диаметр светового пятна: не менее чем 5 мм
Срок службы лампы: не менее чем 500 часов в случае ксеноновой лампы, не менее чем 10000 часов в случае светодиодной лампы
Наличие функции автоматического управления освещением
Должен иметь функцию распознавания эндоскопа
Должен иметь разъем воздушного насоса
Видеопроцессор
не менее чем HD-видеопроцессора
Должно быть автоматическое выравнивание яркости
Должно быть подавление шума и улучшение изображения
Наличие автоматического выравнивание яркости
Должен иметь идентификацию эндоскопа
Порты ввода и вывода: (не менее чем)
Видеовыход: DVI, SDI, S-video
Порт ножного переключателя
Сетевой порт Ethernet
USB port
Порт связи с источником света
Разрешение: не менее чем 1280x720
Наличие памяти баланса белого
Наличие автоматического баланс белого
Должно быть не менее чем красного и синего цветов регулировка тона
Должна иметь функцию IRIS
Должна иметь возможность увеличение изображения не менее чем в 1,8 раза
Должно быть замораживание / хранение изображения
Методы: дистанционная кнопка, клавиатура или ножной
Режим отображения: стандарты / полный экран
Цветной дисплей: вкл / выкл
Возможность сохранять изображения и видео на USB-накопитель
Гастроскоп
Рабочая длина: не менее чем 1050 мм
Общая длина: не менее чем 1350 мм
Диаметр дистального конца: не более чем 9,3 мм
Максимальный наружный диаметр вставной секции: не более чем 9,8 мм
Глубина поле: 3-100 мм, отклонение не более чем 10%
Диаметр канала прибора: 2,8 мм, отклонение не более чем 10%
Обзор поля: не менее чем 140o
Отклонение наконечника:
Вверх / вниз: не менее чем 120о/90о
Влево / вправо: не менее чем 100o/100o
Колоноскопия
Рабочая длина: не менее чем 1650 мм
Общая длина: не менее чем 1950 мм
Диаметр дистального конца: не более чем 12,8 мм
Максимальный наружный диаметр вставной секции: не более 12,8 мм
Глубина поле: 3-100 мм, отклонение не более чем 10%
Диаметр канала прибора: в диапазоне 3,7-3,8 мм
Минимальное расстояние просмотра канала инструмента: не более чем 3 мм
Обзор поля: не менее чем 140o
Отклонение наконечника:
Вверх / вниз: не менее чем 180о /180о
Влево / вправо: не менее чем 160o/160o
Другие аксессуары։
Должна быть передвижная тележка с необходимыми деталями на колесах
Должен иметь специальный медицинский монитор: не менее чем 24"
Наличие тестера герметика
Другие требования
Гарантия на всю систему не менее чем 24 месяцев
Наличие монтажных материалов, кабелей, необходимых для инсталяции системы
Установка системы и пуск с помощью специалиста
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Товар должен быть новым, не использованным
Продукт должен быть изготовлен не позднее 12 месяцев с даты поставки
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
	1

	5
	Ավտոմատ հեմատոլոգիական վերլուծիչ 
// Automatic Hematology Analyzer // Автоматический гематологический анализатор
	Ավտոմատ   հեմատոլոգիական վերլուծիչ
Հետազոտման պարամետրները` ոչ պակաս քան 26 ցուցանիշ հաշվելու հնարավորություն + հիստոգրամներ և ստագրամներ
WBC, Lym#, Mon#, Neu#, Bas#, Eos#, Lym%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 50 նմուշ 1 ժամում
Շահագործման համար օգտագործվող ռեագենտները` ոչ ավել քան 4 ռեագենտ
Ռեակտիվները ճանաչելու գծիկավոր կամ QR կոդ կարդացող միավորի առկայություն
Փորձանոթի նույնականացման հնարավորություն
Փորձանոթների ներբեռնումը՝ շարունակական ներբեռնում
Ոչ պակաս քան 7'' գունավոր հպումային LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Օգտագործվող փորձանոթների տեսակներ, Vacutainer, Vacuette 
Հիշողությունը` ոչ պակաս քան 10000 նմուշների արդյունքները 
Որակի ստուգում` որակի ստուգման ծրագրերի առկայություն` Levey-Jennings
Լեզուն` ոչ պակաս քան անգլերեն
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Ոչ պակաս քան 1000 թեստի համար ռեագենտ
Համակարգի լվացման հեղուկներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Automatic hematology analyzer
Test parameters: ability to count not less than 26 indicators + histograms and scattergrams.
WBC, Lym #, Mon #, Neu #, Bas #, Eos #, Lym%, Mon%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Productivity: not less than 50 samples per hour
Reagents used for operation: not more than 4 reagents
Availability of reagent code or QR code reading unit
Ability to identify the test tube
Test tube download - continuous download
Not less than 7'' touch screen color LCD or TFT display
Types of test tubes used: Vacutainer, Vacuette
Memory: Results of not less than 10,000 samples
Quality check: Availability of quality control programs`Levey-Jennings
Language: not less than english.
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Reagent for not less than 1000 tests
System wash fluids
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический гематологический анализатор
Параметры теста: возможность подсчета не менее чем26 индикаторов + гистограммы и диаграммы рассеяния.
WBC, Lym #, Mon #, Neu #, Bas #, Eos #, Lym%, Mon%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Производительность: не менее чем 50 тестов в час
Реагенты: не более чем 4-х реагентов для проведения анализа
Наличие блока считывания кода реагента или QR-кода
Возможность идентифицировать пробирку
Загрузка пробирки - непрерывная загрузка
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с сенсорным экраном не менее чем 7 дюймов
Используемые типы пробирок: Vacutainer, Vacuette
Память: не менее чем 10000 результатов обследований
Проверка качества: Наличие программ контроля качества Леви-Дженнингс
Язык программного обеспечения: не менее чем английский
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Реагент для не менее чем 1000 тестов
Жидкости для промывки системы
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Ավտոմատ քիմիական անալիզատոր // Automatic Chemistry Analyzer // Автоматический химический анализатор
	Ավտոմատ քիմիական անալիզատոր
Նվազագույն չափելի պարամետրեր. ALT, AST, ALP, GGT, LDH, CK, CK-MB, AMY, AMY-P, TG, TChol, HDL-Chol, UA, UREA, Glu, TP, Alb, T-bil, D-Bil, Ca, Mg, HbA1c, Phosphor, D-Dimer, Crea, Fe, LDL, hsCRP, CRP, Lact
Վերլուծության մեթոդը ոչ պակաս, քան
Վերջնակետ, 2-6 կետ
Կինետիկա, 2 կետ
Աբսորբցիա
Տուրբիդիմետրիա
Գծային կամ ոչ գծային տրամաչափում
Ոչ պակաս քան 6'' գունավոր LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 100 թեստ 1 ժամում
Լույսի աղբյուր
Հալոգենային լամպ. 6V / 10W կամ 12V / 20W կամ համարժեք LED լամպ
Ռեակտիվները ճանաչելու գծիկավոր կամ QR կոդ կարդացող միավորի առկայություն
Ինտերֆեյս
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Մեկնարկի համար ոչ պակաս քան 500 թեստի համար ռեագենտների առկայություն
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Automatic Chemistry Analyzer
Minimum measurable parameters: ALT, AST, ALP, GGT, LDH, CK, CK-MB, AMY, AMY-P, TG, TChol, HDL-Chol, UA, UREA, Glu, TP, Alb, T-bil, D-Bil, Ca, Mg, HbA1c, Phosphor, D-Dimer, Crea, Fe, LDL, hsCRP, hsCRP, CRP, Lact
Analysis method not less than:
Endpoint, 2-6 points
Kinetics, 2 points
Absorbance
Turbidimetry
Linear or non-linear calibration
Not less than 6'' color LCD or TFT display
Productivity: not less than 100 tests per hour
Light Source
Halogen Iamp: 6V/10W or 12V/20W or equivalent LED lamp
Availability of reagent code or QR code reading unit
Interface
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Availability of reagents for start-up for at least 500 tests
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический химический анализатор
Минимальные измеряемые параметры: ALT, AST, ALP, GGT, LDH, CK, CK-MB, AMY, AMY-P, TG, TChol, HDL-Chol, UA, UREA, Glu, TP, Alb, T-bil, D-Bil, Ca, Mg, HbA1c, Phosphor, D-Dimer, Crea, Fe, LDL, hsCRP, hsCRP, CRP, Lact
Метод анализа не менее:
Конечная точка, 2-6 точек
Кинетика, 2 балла
Поглощение
Турбидиметрия
Линейная или нелинейная калибровка
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с экраном не менее чем 6 дюймов
Производительность: не менее чем 100 тестов в час
Источник света
Галогенная лампа: 6 В / 10 Вт или 12 В / 20 Вт или эквивалентная светодиодная лампа
Наличие блока считывания кода реагента или QR-кода
Интерфейс
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Реагент для не менее чем 1000 тестов
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Կոագուլոմետր կիսաավտոմատ // Semi-automatic coagulometer // Полуавтоматический коагулометр
	Կոագուլոմետր կիսաավտոմատ 
Հետազոտման հնարավոր պարամետրները` ոչ պակաս քան PT (%, INR, Ratio), APTT, TT, FIB, Protein C, Protein S, Lupus anticoagulant Factors՝ VII, VIII, IX, X.
Բոլոր տեսակի ռեակտիվներով աշխատելու հնարավորությամբ (բաց համակարգ)
Չափման խցիկ` ոչ պակաս քան 4 անկախ չափման խցիկ
Թերմոստատ՝ 37°C± 0,5°C ոչ պակաս քան 15 տեղ նմուշի համար և 2 տեղ ռեագենտների համար 
Հետազոտության ավտոմատ ստարտի հնարավորություն
Ոչ պակաս քան 4'' գունավոր հպումային LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Համապատասխան միկրոպիպետի առկայություն
Տվյալների արտահանում/ներմուծում` ոչ պակաս քան USBx2, տպիչին, գծիկավոր կոդ կամ QR կոդ կարդացող սարքի, համակարգչին միանալու համար: LIS համակարգին միանալու հնարավորություն
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Մեկնարկի համար ոչ պակաս քան 500 թեստի համար ռեագենտների առկայություն
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Semi-automatic coagulometer
Possible survey parameters: not less than PT (%, INR, Ratio), APTT, TT, FIB, Protein C, Protein S, Lupus anticoagulant Factors՝ VII, VIII, IX, X.
With the ability to work with all types of reagents (open system)
Measuring camera: not less than 4 independent measuring cameras
Thermostat: 37°C± 0,5°C not less than 15 seats for samples and 2 seats for reagents
Possibility of automatic start of research
Not less than 4'' touch screen color LCD or TFT display
Availability of a suitable micropipette
Data Export / Import: not less than USBx2, for printer, barcode or QR code reader, PC. Ability to connect to the LIS system
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Availability of reagents for start-up for at least 500 tests
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Полуавтоматический коагулометр
Возможные параметры обследования: не менее чемPT (%, INR, Ratio), APTT, TT, FIB, Protein C, Protein S, Lupus anticoagulant Factors՝ VII, VIII, IX, X.
С возможностью работы со всеми типами реагентов (открытая система)
Измерительная камера: не менее чем 4 независимых измерительных камер
Термостат: 37°C± 0,5°C не менее чем 15 мест для образцов и 2 места для реагентов
Возможность автоматического запуска исследования
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с сенсорным экраном не менее чем 4 дюймов                                                                                                                                                                                                                   
Наличие подходящей микропипетки
Экспорт / импорт данных: не менее чем USBx2, для принтера, считывателя штрих-кодов или QR-кодов, ПК. Возможность подключения к системе LIS
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Наличие реагентов для запуска не менее чем для 500 тестов
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Մեզի ավտոմատ վերլուծիչ // Automated Urinanalysis System // Автоматизированная система анализа мочи
	Մեզի ավտոմատ անալիզատոր
Ոչ պակաս քան 10 պարամետրեր՝ Bilirubin, Urobilinogen, Ketones, Ascorbic Acid, Glucose, Protein (Albumin), Blood (Hemoglobin), pH, Nitrite, Leucocytes
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 50 թեստ 1 ժամում
Հիշողության ծավալ՝ ոչ պակաս քան 1000 արդյունք
Ոչ պակաս քան 2,8'' գունավոր LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Արդյունքները հիմնված լինեն թեստային ստրիպների վրա
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Աքսեսուարներ
Ստրիպներ ոչ պակաս քան 500 հատ
Կարգաբերում՝ ոչ պակաս քան 1 տուփ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Automated Urinanalysis System
Not less than 10 parameters: Bilirubin, Urobilinogen, Ketones, Ascorbic Acid, Glucose, Protein (Albumin), Blood (Hemoglobin), pH, Nitrite, Leucocytes
Productivity: not less than 50 tests per hour
Memory capacity: not less than 1000 results
Not less than 2,8'' color LCD or TFT display
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Results based upon test strips
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Accessories:
Strips: 500 pcs
Calibration: 1 box
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматизированная система анализа мочи
не менее чем10 параметров: Билирубин, Уробилиноген, кетоны, Аскорбиновая кислота, глюкоза, белок (альбумин), кровь (гемоглобин), рН, нитриты, лейкоциты
Производительность: не менее чем 50 тестов в час
Память: не менее чем 1000 результатов обследований
не менее чем 2,8" цветной ЖК- или TFT-дисплей
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Результаты, основанные на тест-полосках
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Акссесуары։
Полоски: 500 шт
Калибратор: 1 коробка
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Բինօկուլյար մանրադիտակ // Microscope Binocular // Микроскоп бинокулярный
	Բինօկուլյար մանրադիտակ
Չորստեղանի պտտվող գլխիկ
Օպտիկական համակարգ. Աքրոմատիկ օպտիկական համակարգ
Բինօկուլյար գլխիկը՝ 30° թեքված
Միջբիբային հեռավորությունը՝ ոչ պակաս քան 55-ից 75 մմ-ի սահմաններում, շեղումը ոչ ավելի քան 10%
Օբյեկտիվներ՝ ախրոմատիկ օբյեկտիվներ ոչ պակաս քան 4×; 10×, 40×; 100×
Օկուլյար՝ լայնանկյունային օկուլյար ոչ պակաս քան 10X/18-20
Կիզակետում. կոպիտ և նուրբ ճշգրտում, շարժվող միջակայք 24 մմ
Կոնդենսատոր՝ ոչ պակաս քան NA = 1,25 Իրիս դիաֆրագմով և ֆիլտրով
Էտապ՝ երկշերտանի մեխանիկական սեղանիկ, X / Y` ոչ պակաս քան 139մմ×139մմ, շարժվող միջակայքը ոչ պակաս քան 75x 50 մմ
Լուսավորություն՝ ոչ պակաս քան 6V / 10W կամ 6V / 20W կամ համարժեք աղբյուր
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Ներառված է փոշու ծածկը, կապույտ և կանաչ ֆիլտրը, իմերսիոն յուղը և հրահանգների ձեռնարկը: Ներառված են 6V 10W կամ 6V 20W հալոգեն կամ համարժեք լամպ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Microscope Binocular
Quadruple revolving nosepiece.
Optical System: Achromatic optical system
Binocular Head: 30° Inclined
Interpupillary Distance: not less than in range from 55 to 75 mm, deviation not more than 10%  
Objectives: Achromatic Objectives not less than 4×; 10×, 40×; 100×
Eyepiece: Wide Field Eyepiece 10X/18-20
Focusing: Coaxial Coarse and Fine Adjustment, Moving Range not more than 24mm
Condenser: not less than NA=1.25 with Iris Diaphragm and Filter
Stage:  Double Layers Mechanical Stage, X/Y:  not less than 139mm×139mm, Moving Range not less than 75×50mm
Illumination: min. 6V / 10W or 6V/20W or equivalent source
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Dust cover, blue and green filter, immersion oil and instruction manual included. 6V 10W or 6V 20W halogen or equivalent bulbs included.
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Микроскоп бинокулярный
Четырехместный вращающийся наконечник.
Оптическая система: Ахроматическая оптическая система
Бинокулярная головка: наклонена на 30°
Межзрачковое расстояние: не менее чем в диапазоне от 55 до 75 мм, отклонение не более чем 10%
Объективы: Ахроматические цели не менее чем4×; 10×, 40×; 100×
Окуляр: Широкоугольный окуляр 10X/18-20
Фокусировка: Коаксиальная грубая и точная регулировка, диапазон перемещения не более чем 24 мм
Конденсатор: не менее чем NA=1,25 с ирисовой диафрагмой и фильтром
Ступень: Двухслойная механическая ступень, X/Y: не менее чем 139 мм × 139 мм, диапазон перемещения не менее чем 75× 50 мм
Освещение: минимум 6 В / 10 Вт или 6 В/20 Вт или эквивалентный источник
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Пылезащитный чехол, синий и зеленый фильтры, погружное масло и инструкция по эксплуатации входят в комплект поставки. В комплект входят галогенные лампы мощностью 6 В 10 Вт или 6 В 20 Вт или эквивалентные лампы.
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Ջրի թորիչ // Water distillation device // Устройство для дистилляции воды
	Ջրի թորիչ
Ջրի թորիչը պետք է հեռացնի լուծվող պինդ նյութերը և պիրոգենները ջրի ծորակի կամ լրացուցիչ մշակված ջրից
Ջրի թորիչը պետք է հագեցած լինի թերմոստատով, իսկ ջրի մակարդակի անջատիչը պետք է ապահովի ավտոմատ շահագործում
Պետք է պաշտպանված լինի գերտաքացումից` անջատելով, երբ ջրամատակարարումն ընդհատվում է:
Հեշտ մաքրվում է` կոնդենսատը սարքի մարմնից հանելով
Չժանգոտվող պողպատից երկպատանի կամերան խնայում է էլեկտրաէներգիան
Տարողությունը՝ 10 լ, թորած ջրի ելքը՝ ոչ պակաս քան 10 լ/ ժ
Նյութը
Ներքին նյութը՝ չժանգոտվող պողպատ
Արտաքին նյութ՝ չժանգոտվող պողպատ կամ պողպատյա թիթեղ
Անվտանգության սարք
Պետք է ունենա ջրի մակարդակի անջատիչի 
Պետք է ունենա գերտաքացման թերմոստատ
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Հզորություն՝ ոչ ավելի քան 10 կՎ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ ISO9001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Water distillation device
Water Still should be removed most dissolved solids and pyrogens from tap water or pretreated water.
Water Still should features a thermostat and a water level switch should provide automatic operation.
Protect from over-heating by cut-off when feed water interrupted.
Easy to clean by removing the condenser from the body.
The stainless steel double-walled chamber saves electricity.
Capacity: 10L, distilled water output: not less 10L/H
Material:
Interior material: stainless steel
Exterior material: stainless steel or steel sheet
Safety Device:
Should have water level switch
Should have over temp. thermostat
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Power consumption։ not more than 10 KV
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or ISO9001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Устройство для дистилляции воды
Дистиллятор должен удалять большинство растворенных твердых веществ и пирогенов из водопроводной воды или предварительно очищенной воды.
Дистиллятор должна быть оснащена термостатом, а переключатель уровня воды должен обеспечивать автоматическую работу.
Должен быть защищен от перегрева отключением при прерывании подачи воды.
Легко моется путем извлечения конденсатора из корпуса.
Камера с двойными стенками из нержавеющей стали экономит электроэнергию.
Емкость: 10 л, производительность дистиллированной воды: не менее чем 10 л/ч
Материал:
Внутренний материал: нержавеющая сталь
Внешний материал: нержавеющая сталь или стальной лист
Предохранительное устройство:
Должен быть переключатель уровня воды
Должна быть повышенная температура. термостат
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Потребляемая мощность։ не более чем 10 кВ
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
	2

	11
	Ցենտրիֆուգ  // Table Top Centrifuge // Настольная центрифуга
	Ցենտրիֆուգ 
Լաբորատորիայում անհրաժեշտ է ցենտրիֆուգեր` արյան տարբեր բաղադրիչներն անալիզի համար առանձնացնելու համար:
Գործառնական պահանջներ.
Կոմպակտ կոնստրուկցիա ՝ առանց վիբրացիայի աշխատելու համար
Սեղանին դրվող տարբերակ
Փորձանոթի տարողություն. ոչ պակաս քան 5-ից 15 մլ («Վակուտայներ» փորձանոթներ) միջակայքում
Կառավարման վահանակ (ոչ պակաս քան)- մեկնարկի / դադարեցման անջատիչի, դինամիկ արգելակների, արագության աստիճանական կարգավորիչ ժամանակի չափիչով, զրոյական մեկնարկի անջատիչով և արագության ցուցիչ ՝ ժամանակաչափով                                                                                                                                                           
Դռան արգելափակում
Սպասարկում - անխոզանակ շարժիչ` ճշգրիտ արագության նախնական ընտրությամբ և ցուցադրմամբ
Արագության տիրույթ. ոչ պակաս քան 200-ից 5000 պտ / րոպե տիրույթում
Համակարգի կազմաձևման պարագաներ, պահեստամասեր և ծախսվող նյութեր
Ցենտրիֆուգը պետք է հագեցած լինի ֆիքսված անկյան ռոտորով:
Փորձանոթների դիրքերի քանակն անկյունային ռոտորում՝ ոչ պակաս քան 12 փորձանոթ
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Table Top Centrifuge
Centrifuges are required in the laboratory to separate various components of blood for analysis.
Operational Requirements:
Compact construction for vibration free performance
Table top version
Tube Capacity: in from 5 to 15 ml (tubes vacutainer) range 
Control panel (not less than)- for start/stop switch, dynamic brakes, step less speed regulator with zero start switch & speed indicator with timer.
Door interlock
Maintenance - free brushless drive motor with exact speed pre-selection and display.
Speed range: not less than in from 200 to 5000 rpm range
System configuration accessories, spares and consumables
Centrifuge should be complete with fixed angle rotor.
Amount of tube positions in the angle rotor: not less than 12 tubes
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Настольная центрифуга
Центрифуги необходимы в лаборатории для разделения различных компонентов крови для анализа.
Эксплуатационные требования:
Компактная конструкция для работы без вибрации
Настольная версия
Емкость пробирки. не менее чемв диапазоне 5-15 мл (пробирки «Вакутайнер")
Панель управления (не менее) - для переключателя запуска/остановки, динамических тормозов, бесступенчатого регулятора скорости с переключателем нулевого пуска и индикатора скорости с таймером.
Дверной замок
Не требующий технического обслуживания бесщеточный приводной двигатель с точным предварительным выбором скорости и дисплеем.
Диапазон оборотов: не менее чем в диапазоне от 200 до 5000 об/мин
Аксессуары для настройки системы, запасные части и расходные материалы
Центрифуга должна быть оснащена ротором с фиксированным углом наклона.
Количество положений пробирок в угловом роторе: не менее чем 12 пробирок
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Թերմոստատ // Thermostat // Термостат
	Թերմոստատ
Ինկուբատորի ծավալը ոչ պակաս քան 30 լ
Օդափոխության առկայություն
Բնական կոնվեկցիա
Դիսփլեյով հարմարվողական բազմաֆունկցիոնալ միկրոպրոցեսորային հսկիչի առկայություն
Թվային հետադարձ հաշվիչ՝ նպատակային ժամանակի կարգավորմամբ, պետք է լինի կարգավորելի ոչ պակաս քան 1 րոպեից մինչև 999 ժամ միջակայքում
Ծրագիրը պետք է պահպանվի հոսանքի խափանման դեպքում
Ջերմաստիճանի վերահսկում
Բարձր ջերմաստիճանից պաշտպանության առկայություն
Չժանգոտվող պողպատե պատյան
Լիովին մեկուսացված չժանգոտվող պողպատից դուռ փականով
Ներքին ապակե դուռ
Չժանգոտվող պողպատից ինտերիեր
Հեշտ մաքրվող ինտերիեր՝ պատրաստված չժանգոտվող պողպատից
Ոչ պակաս, քան 1 չժանգոտվող պողպատից ցանց(եր)
Ջերմաստիճանի կարգավորման միջակայքը ոչ պակաս քան +20 - + 80 ° С միջակայքում
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Thermostat
Incubator volume not less than 30L
Availability of ventilation
Natural convection
Availability of adaptive multifunctional microprocessor controller with display
Digital backwards counter with target time setting, should be adjustable not less than in from 1 minute to 999 hours’ range
Programme should stored in case of power failure
Temperature control
Availability of overtemperature protection 
Stainless steel casing
Fully insulated stainless steel door with locking
Inner glass door
Stainless steel interior
Easy-to-clean interior, made of stainless steel
Not less than 1 stainless steel grid(s)
Setting temperature range not less than in +20 to +80 °C
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Термостат
Объем инкубатора не менее чем 30 л
Наличие вентиляции
Естественная конвекция
Наличие адаптивного многофункционального микропроцессорного контроллера с дисплеем
Цифровой обратный счетчик с заданной настройкой времени, должен регулироваться не менее чем в диапазоне от 1 минуты до 999 часов
Программа должна сохраняться на случай отключения питания
Контроль температуры
Наличие защиты от перегрева
Корпус из нержавеющей стали
Полностью изолированная дверь из нержавеющей стали с замком
Внутренняя стеклянная дверь
Внутренняя отделка из нержавеющей стали
Легко моющийся внутренний корпус, изготовленный из нержавеющей, стали
не менее чем1 решетки из нержавеющей стали
Диапазон температур установки не менее чем от +20 до +80°C
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Լաբորատոր գործիքների հավաքածու // Laboratory instrument set // Набор лабораторных инструментов
	Լաբորատոր գործիքների հավաքածու 
Միկրոպիպետներ
Ծավալը՝ 5-50 uL, ավելացումները՝ 0,1 μL, սխալմունքը՝ ոչ ավելի, քան 1.5%
Ծավալը՝ 20-200 uL, ավելացումները՝ 0,2 μL, սխալմունքը՝ ոչ ավելի, քան 1.5%
Ծավալը՝ 100-1000 uL, ավելացումները՝ 1 μL, սխալմունքը՝ ոչ ավելի, քան 1.5%
Ոչ պակաս քան 6 միկրոպիպետի համար նախատեսված պահիչ - 1 հատ
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Regulation IVDR 2017/746) կամ FDA կամ համարժեք
	Laboratory instrument set
Micropipettors:
Volume: 5-50uL, Increments: 0.1 μL, error not more than 1.5% 
Volume: 20-200uL, Increments: 0.2μL, error not more than 1.5% 
Volume: 100-1000uL, Increments: 1 μL, error not more than 1.5%
Holder for not less than 6 micropipettes - 1pc
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Regulation IVDR 2017/746) or FDA or equivalent
	Набор лабораторных инструментов
Микропипетки:
Объем: 5-50 мкл, с шагом 0,1 мкл, погрешность не более чем 1,5%
Объем: 20-200 мкл, с шагом 0,2 мкл, погрешность не более чем 1,5%
Объем: 100-1000 мкл, с шагом 1 мкл, погрешность не более чем 1,5%
Держатель не менее чем для 6 микропипеток - 1шт
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Regulation IVDR 2017/746) или FDA или эквивалент
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	II դասի բիոլոգիական ապահովության կաբինետ // Biosafety cabinet Class II // Шкаф биобезопасности класса II
	II դասի բիոլոգիական ապահովության կաբինետ
II դասի բիոլոգիական ապահովության կաբինետը հատուկ նախագծված է լաբորատոր գործողությունների համար, որոնք պահանջում են օգտագործողի և արտադրանքի պաշտպանություն: Գործում է օդային բացասական ճնշման տակ` պաշտպանելու անձնակազմը և HEPA ֆիլտրի լամինատային հոսքը` արտադրանքը պաշտպանելու համար: Հարմար է մանրէաբանական և հետազոտական ​​ծրագրերին, որոնք չեն պարունակում ռադիոակտիվ նյութեր և թունավոր աղտոտող նյութեր:
HEPA ֆիլտրերի առկայություն
HEPA ֆիլտրի արդյունավետություն: Արդյունավետությունը ոչ պակաս քան 99,999% ոչ ավելի, քան 0,3 միկրոնի դեպքում: Զտիչների ռեսուրսների ցուցիչի առկայություն
Ներհոսքի արագություն՝ 0,53± 0,3 մ / վ
Հոսքի ի վար արագությունը՝ 0,33 ± 0,3 մ / վ
Լյումինեսցենտ լամպ` առկայություն
Ուլտրամանուշակագույն լամպ.  Առկայություն
Լուսավորություն՝ ոչ պակաս քան 800 լյուքս 
Աշխատանքային մակերեսի բարձրությունը՝ 750 ± 50 մմ
Աշխատանքային բացումը՝ ոչ ավել քան 200 մմ
Ներքին չափսերը (WxDxH). Ոչ ավելի քան 1750 × 650 × 700 մմ 
Ընդհանուր չափսերը (WxDxH). Ոչ ավելի քան 1900 × 800 × 2400 մմ
Չժանգոտվող պողպատից աշխատանքային մակերես
Կանգնակ՝ բարձրության կարգավորմամավ
Առջևի պատուհանը՝ հակա-ուլտրամանուշակագույն ապակի, ճառագայթների ոչ պակաս քան 98% կլանմամբ 
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Biosafety cabinet Class II 
The Class II biosafety cabinet is specially designed for laboratory operations requiring user and product protection. Operates with negative air pressure to protect personnel and HEPA laminar flow filtering to protect the product. Suitable for microbiological and research applications that do not include radioactive substances and toxic contaminants.
Availability of HEPA filters
The effectiveness of the HEPA filter. The efficiency is not less than 99.999% with not more than 0.3 microns. Availability of a Filter resource indicator
Inflow speed: 0.53 ± 0.5 m / s
Downstream speed: 0.33 ± 0.5 m / s
Fluorescent lamp: availability
UV lamp: availability
Lighting: not less than 800 lux
Working surface height: 750 ± 50 mm
Working opening: no more than 200 mm
Internal dimension (WxDxH): no more than 1750 × 650 × 700 mm
Overall dimensions (WxDxH): no more than 1900 × 800 × 2400 mm
Stainless steel working surface
Stand with adjustable feet
Front window with anti-UV glass not less than 98% retention of UVC radiation
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Шкаф биобезопасности класса II
Шкаф биобезопасности класса II специально разработан для лабораторных работ, требующих защиты пользователя и продукта. Работает при отрицательном давлении воздуха для защиты персонала и фильтрации ламинарным потоком HEPA для защиты продукта. Подходит для микробиологических и исследовательских применений, которые не включают радиоактивные вещества и токсичные загрязнители.
Наличие фильтров HEPA
Эффективность HEPA-фильтра. Эффективность составляет не менее чем 99,999% при толщине не более чем 0,3 мкм. Наличие индикатора ресурса фильтра
Скорость притока: 0,53 ± 0,5 м/с
Скорость ниже по потоку: 0,33 ± 0,5 м/с
Люминесцентная лампа: наличие
Ультрафиолетовая лампа: наличие
Освещение: не менее чем 800 люкс
Высота рабочей поверхности: 750 ± 50 mm
Рабочее отверстие: не более чем 200 мм
Внутренние размеры (ШхГхВ): не более чем 1750 × 650 × 700 мм
Габаритные размеры (ШхГхВ): не более чем 1900 × 800 × 2400 мм
Рабочая поверхность из нержавеющей стали
Подставка с регулируемыми ножками
Переднее окно с антиультрафиолетовым стеклом, задерживающим ультрафиолетовое излучение не менее чем на 98%
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Ջրային բաղնիք // Water Bath // Водяная баня
	Ջրային բաղնիք
Տարողությունը՝ ոչ պակաս քան 10 լ
Շրջակա միջավայրի ջերմաստիճանի միջակայքը` ոչ պակաս քան +5ºC - ից 100ºC
Ջերմաստիճանի չափման ճշգրտությունը` ոչ ավելի քան 0,5ºC
Միատարրություն: 3.0 oC
Բաղնիքի նյութը՝ չժանգոտվող պողպատ
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Water Bath
Capacities: not less than 10 L
Range Ambient: not less than in from +5ºC to 100ºC range
Temperature Accuracy: not more than 0.5ºC
Uniformity: 3.0ºC
Bath material: stainless steel
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Водяная баня
Вместимость: не менее чем10 л
Диапазон окружающей среды: не менее чем в диапазоне от +5ºC до 100ºC
Точность измерения температуры: не более чем 0,5ºC
Однородность: 3,0 oC
Материал ванны: нержавеющая сталь
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Արյան գազերի և էլեկտրոլիտների վերլուծիչ // Critical Care Analyser // Анализатор газов и электролитов крови

	Արյան գազերի և էլեկտրոլիտների վերլուծիչ
Բոլոր սենսորները կամ էլեկտրոդները գտնվում են մեկ կամ տարբեր բլոկներում կախված տեխնոլոգիայից
Արյան գազ / էլեկտրոլիտ/մետաբոլիտ՝ ոչ պակաս քան pH, PCO2, PO2, Hct, Na, K, Cl, iCa, Glu, Lac
Ընդունելի նմուշներ՝ ամբողջական արյուն (հեպարինացված), զարկերակային, խառը երակային, մազանոթային
Նմուշի ծավալը՝ արյան գազ / էլեկտրոլիտ/մետաբոլիտ՝ ոչ ավելի, քան 120 մկլ
Հաշվարկվող պարամետրերը՝ ոչ պակաս քան SO2%, HCO3-, TCO2, Be-efc, Be-b, O2Ct, O2Cap, A, AaDO2, a/A, RI, PO2/FIO2, Anion Gap, Hb, nCa  
Ճշգրտված ջերմաստիճանը՝ pH, PCO2, PO2
Թողունակությունը ժամում ոչ պակաս քան 30 նմուշ
Տրամաչափման քարթրիջի կամ էլեկտրոդների ծառայության ժամկետը ոչ պակաս քան 28 օր
Ռեակտիվների պահպանման ժամկետը սենյակային ջերմաստիճանում 18-ից 30°C ոչ պակաս քան 12 ամիս
Քարթրիջը կամ էլեկտրոդը՝ ոչ պակաս քան 100 թեստ Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Մեկնարկի համար ոչ պակաս քան 300 թեստի համար ռեագենտների առկայություն
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Critical Care Analyzer
All sensors or electrodes are located in one or different blocks depending on the technology
Blood Gas/Electrolyte/Metabolite: not less than pH, PCO2, PO2, Hct, Na, K, Cl, iCa, Glu, Lac
Acceptable Samples: Whole blood (heparinized), arterial, mixed venous, capillary
Sample Volume: Blood Gas/Electrolyte/Metabolite: not more than 120 ul
Calculated Parameters: not less than SO2%, HCO3-, TCO2, Be-efc, Be-b, O2Ct, O2Cap, A, AaDO2, a/A, RI, PO2/FIO2, Anion Gap, Hb, nCa             
Temperature Corrected: pH, PCO2, PO2
Throughput: not less than 30 Samples/Hour
Period of service calibration cartridge or electrodes not less than 28 days
Period of storage of the reagents at roօm temperature from 18 to 30°C not less than 12 months
Cartridges or electrodes: not less than 100 tests
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Availability of reagents for start-up for not less than 300 tests
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Анализатор газов и электролитов крови
Все датчики или электроды находятся в одном или разных блоках в зависимости от технологии
Газ крови/электролит/метаболит: не менее чем pH, PCO2, PO2, Hct, Na, K, Cl, iCa, Glu, Lac
Приемлемые образцы: Цельная кровь (гепаринизированная), артериальная, смешанная венозная, капиллярная
Объем пробы: Газ крови/электролит/метаболит: не более 120 мкл
Расчетные параметры: не менее чем SO2%, HCO3-, TCO2, Be-efc, Be-b, O2Ct, O2Cap, A, AaDO2, a/A, RI, PO2/FIO2, Anion Gap, Hb, nCa  
Скорректированная температура: pH, PCO2, PO2
Пропускная способность: не менее чем 30 образцов в час
Срок службы калибровочного картриджа или электродов не менее чем 28 дней
Срок хранения реагентов при комнатной температуре от 18 до 30°C не менее чем 12 месяцев
Картриджи или электроды: не менее чем 100 тестов
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Наличие реагентов для запуска не менее чем на 300 тестов
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրահատական լուսատու առաստաղային // Ceiling operation light // Хирургический светильник потолочный
	Վիրահատական լուսատու առաստաղային
Ոչ պակաս քան 2 գմբեթի առկայություն
LED տիպի լուսային աղբյուրների առկայություն
Լուսային դիոդների պիտանելիության ժամկետ ոչ պակաս քան 50.000 ժամ
Լուսային դիոդների քանակը ոչ ավելի քան 180 հատ
Վիրահատական դաշտի լուսավորում (հեռավորությունը` 1 մ), ոչ պակաս քան 160,000 լյուքս
CRI ինդեքսը՝ ոչ պակաս քան 93
Գունային ջերմաստիճանի ռեժիմների քանակությունը ոչ պակաս քան 3, ընդ որում առաջին ռեժիմը 3800±500Կ, երկրորդ ռեժիմը 4400±500Կ, երրորդ ռեժիմը 5000±500Կ
Պայծառության ինտենսիվության կարգավորման առկայություն
Կառավարման վահանակով լույսի ինտենսիվության կարգավորման համար էլեկտրոնային համակարգի առկայություն
Ինտենսիվության վերահսկողությունը ոչ պակաս քան 6 քայլ 
Լուսային դաշտի տրամագիծը ոչ պակաս քան 220-ից մինչև 300 մմ տիրույթում
Լամպի վերահսկման համար անհրաժեշտ շարժական և ավտոկլավային մանրէազերծման ենթակա կենտրոնական բռնակների առկայությունը
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Սարքավորումը պետք է ամրացվի մոտ 3,2 մետր բարձրությամբ կախովի առաստաղի մակարդակով (վիրահատարանների ընդհանուր բարձրությունը մոտ 4 մետր է, վերջնական չափսերը կճշգրտվեն վիրահատարանների վերջնական կառուցապատումից հետո)
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (oրինակ` ամրակները լուսատուն առաստաղին ամրացնելու համար, օգտագործողի ձեռնարկ, մանրէազերծման ենթակա բռնակներ` 4 հատ և այլն))
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Ceiling operation light
Availability of not less than 2 dome
Availability of LED light sources
LED life time not less than 50.000 hours
Number of LEDs not more than 180
Illumination (distance: 1 m) not less than 160.000 Lux
CRI index not less than 93
Colour temperature adjustment not less than 3 step 3800±500K,4400±500K,5000±500K
Availability of brightness control
Availability of an electronic system for regulating the intensity of the illumination from the panel
Intensity control not less than 6 steps
Light field diameter not less than in from 220 to 300mm range
Availability of removable and autoclavable center handles for lamp control
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The equipment should be fixed at the level of the suspended ceiling with a height of about 3.2 meters (the total height of the operating rooms is about 4 meters, the final dimensions will be adjusted after the final construction of the operating rooms)
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (for example: fixing the operating light to the ceiling, user instructions, autoclavable handles - 4 pcs, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургический светильник потолочный 
Наличие не менее чем 2 купола
Наличие светодиодный источников света (LED)
Срок службы светодиодов не менее чем 50․000 часов
Количество светодиодов не менее чем 180 шт
Освещенность операционного поля (расстояние 1м), не менее чем 160․000 люкс
Индекс цевтопередачи CRI, не менее чем 93
Регулировка цветовой температуры не менее чем 3 ступеней 3800±500K, 4400±500K, 5000±500K
Наличие регулировки интенсивности яркости
Наличие электронной системы регуляции интенсивности свечения с панели
Регулировка интенсивности не менее чем 6 ступеней
Диаметр светового поля в диапазоне не менее чем от 220 до 300 мм 
Наличие сьемных и автоклавируемых центральных рукояток для управления лампой
Питание: 220В, 50/60Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
Оборудование должно быть закреплено на уровне подвесного потолка высотой около 3,2 метра (общая высота операционных около 4 метров, окончательные размеры будут скорректированы после окончательной постройки операционных)
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, крепления операцонного света к потолку, инструкции пользователя, автоклавируемые рукоятки - 4шт и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրահատական լուսատու շարժական // Portable operation lamp // Хирургический светильник портативный

	Վիրահատական լուսատու շարժական 
LED տիպի լուսային աղբյուրների առկայություն
Լուսային դիոդների պիտանելիության ժամկետ ոչ պակաս քան 50,000 ժամ
Լուսային դիոդների քանակը ոչ ավելի քան 110 հատ
Վիրահատական դաշտի լուսավորում (հեռավորությունը` 1 մ), ոչ պակաս քան 120․000 լյուքս
Գունային ջերմաստիճանը՝ ոչ պակաս քան 4300±200K
Պայծառության ինտենսիվության կարգավորման առկայություն
Ֆոկուսի վերահսկման առկայություն
Ինտենսիվության վերահսկողությունը ոչ պակաս քան 5 քայլ 
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Portable operation lamp 
Availability of LED light sources
LED life time not less than 50.000 hours
Number of LEDs not more than 110
Illumination (distance: 1 m) not less than 120.000 Lux
Colour temperature not less than 4300±200K
Availability of brightness control
Availability of focus control location
Intensity control not less than 5 steps
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургический светильник портативный
Наличие светодиодный источников света (LED)
Срок службы светодиодов не менее чем 50․000 часов
Количество светодиодов не менее чем 110 шт
Освещенность операционного поля (расстояние 1м), не менее чем 120․000 люкс
Цветовая температура не менее чем 4300±200K
Наличие регулировки интенсивности яркости
Наличие управления фокусом
Регулировка интенсивности не менее чем 6 ступеней
Питание: 220В, 50/60Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Էլեկտրավիրաբուժական սարք 400 Վտ  // Electrosurgical Unit 400 W // Электрохирургический аппарат 400 Вт
	Էլեկտրաբուժական սարք 400 Վտ
Բարձր հաճախականության էլեկտրավիրաբուժական սարք, որը տարբեր ոլորտներում օգտագործվում է միաբևեռ և երկբևեռ վիրաբուժություն իրականացնելու համար, որտեղ անհրաժեշտ է բարձր ճշգրտություն և հուսալիություն
Առավելագույն ելքային հզորություն միաբևեռ մաքուր կտրման ռեժիմի համար` ոչ պակաս քան 400 Վտ 300 Ω-ի համար 
Առավելագույն ելքային հզորություն միաբևեռ կոագուլացիայի ռեժիմ՝ ոչ պակաս քան 200 Վտ 300 Ω-ի համար
Առավելագույն ելք երկբևեռ կտրման ռեժիմ` ոչ պակաս քան 100 Վտ 200 Ω-ի համար 
Առավելագույն ելք երկբևեռ կոագուլացիայի ռեժիմ՝ ոչ պակաս քան 100 Վտ 100 Ω-ի համար 
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան 4 միաբևեռ կտրվածք (մաքուր, խառնուրդ 1,2,3), ոչ պակաս քան 2 միաբևեռ կոագուլացիա (կոնտակտ, ցողացիր), ոչ պակաս քան 1 երկբևեռ կտրվածք և ոչ պակաս քան 1 երկբևեռ կոագուլացիա
Միաբևեռ կտրվածք
Պետք է ունենա մաքուր կտրվածք, խառնուրդ 1,2,3
Միաբևեռ կոագուլացիա
Պետք է ունենա կոնտակտ, ցողացիր միաբևեռ կոագուլացիա, նուրբ և ուժեղացված կոագուլացիա
Երկբևեռ կտրվածք
Պետք է ունենա երկբևեռ մաքուր կտրվածք
Երկբևեռ կոագուլացիա
Պետք է ունենա մաքուր երկբևեռ կոագուլացիա 
Ակտիվացում
Պետք է ունենա երկթաթային ոտնակ` միաբևեռ կտրման և միաբևեռ կոագուլացիայի համար, բազմակի օգտագործման երկկոճակ բռնակ
Պետք է ունենա երկբևեռ ունելի, ոտնակ (ձեռքի ռեժիմ)
Վերահսկում
Միկրոպրոցեսորների կառավարման համակարգ, բոլոր պարամետրերի շարունակական մոնիտորինգ
Էներգիայի ավտոմատ կարգավորում, գործիքների ավտոմատ ճանաչում, կառավարումը հպումային LED էկրանի միջոցով
Կարգավորումներ
Պարամետրերի կարգավորումներն առջևի վահանակի վրա
Հիշողություն. Օգտվողը պետք է կարողանա օգտագործել ոչ պակաս քան 9 հիշողություն
Անվտանգություն
Չեզոք էլեկտրոդի անվտանգության շղթա կամ NEM (Չեզոք էլեկտրոդի մոնիտորինգ) կամ REM (հակադարձ էլեկտրոդի հսկողություն)՝ վերահսկում է հիվանդի և չեզոք էլեկտրոդի միջև շփման տարածքի չափը
Վատ կոնտակտը ծանուցվում է տեսողական և ձայնային տագնապով և ուժի անհապաղ նվազեցմամբ
Գեներատոր
Ազատ տատանիչների սկզբունքի համաձայն աշխատող բարձր հաճախականության գեներատոր
Դասակարգում և տեսակ. I - CF - արտահոսք հիվանդի վրա ոչ ավելի քան 10μA
Ելքային շղթա. Լողացող - պաշտպանված դեֆիբրիլյատորային միջամտություններից:  HF արտահոսքը համաձայն IEC 60601-2-2, IEC 60601-2-27, EN 1789:2007+A1:2010
Սնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց
Պարագաներ (ոչ պակաս քան)
Բազմակի օգտագործման երկկոճակ բռնակ
Միաբևեռ բռնակ և մալուխ, 1 հատ
Երկթաթային ոտնակ, մեկթաթային ոտնակ
Սիլիկոնային չեզոք էլեկտրոդ կամ համարժեք (1 հատ), միանգամյա օգտագործման խնամյալի էլեկտրոդ (ոչ պակաս քան 5 հատ)
10 էլեկտրոդի հավաքածու՝ դանակ x2, գնդակ x2, օղակ x2, ասեղ x2, ասեղ անկյունով x2:
Ունելին ապահովված է ստանդարտ միացուցիչներով (ոչ պակաս քան)
Ուղիղ ունելի մոտ 12,1 սմ 0,5 վերջույթով
Անկյունային ունելի մոտ 12,1 սմ 0,5 վերջույթով
Անկյունային ունելի մոտ 17,8 սմ 1,0 վերջույթով
Ուղիղ ունելի մոտ 17,8 սմ 1,0 վերջույթով
Բազմակի օգտագործման երկբևեռ ունելիային մալուխ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Electrosurgical Unit 400 W
HF electrosurgical unit used to execute monopolar and bipolar surgery in many fields of application where high precision and reliability are essential
Max. output power for monopolar pure cutting mode - not less than 400W for 300 Ω
Max. output power for monopolar coagulation mode - not less than 200 W for 300 Ω
Max. output for bipolar cutting mode - not less than 100W for 200 Ω
Max. output for bipolar coagulation mode - not less than 100 W for 100 Ω
Should have not less than 4 monopolar cut (Pure, Blend 1,2,3), not less than 2 monopolar coagulation (contact, spray), not less than 1 for bipolar cut and not less than 1 for bipolar coagulation
Monopolar cut:
Should have Pure cut, Blend 1,2,3
Monopolar coagulation:
Should have Contact, spray monopolar coagulation, soft and forced coagulation
Bipolar cut
Should have bipolar pure cut
Bipolar coagulation:
Should have bipolar pure coagulation 
Activation:
Should have double foot switch for monopolar cut and coagulation, reusable twin button handle
Should have bipolar forceps, foot switch (hand mode)
Control
Control system by microprocessor, monitor continuously all parameters
Automatic energy regulation, automatic tool recognition, control via LED touch screen
Settings:
Settings and adjustments on the front panel
Memorization: User should able to use not less than 9 memories
Safety:
Neutral plate safety circuit or NEM (Nutral Electrode Monitoring) or REM (Return Electrode Monitoring) monitors the size of contacting area between a patient and the pad
Defective Contact should notify with visual and noise alarm and immediate reduction of power
Generator:
HF generator with power working according to the principle of free oscillators
Classification and type: I - CF - leakages on the patient not more than 10μA
Output circuit: floating - protection against defibrillator interferences. Should have HF leakages according to IEC 60601-2-2, IEC 60601-2-27, EN 1789:2007+A1:2010
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Accessories: not less than
Reusable twin button handle
Monopolar handle and cable, 1 pin 
Double foot switch, Single foot switch
Silicon patient plate or equivalent (1 pc), Disposable patient plate (not less than 5 pcs)
Kit of 10 electrodes: Knife x2, Ball x2, Loop x2, Needle x2, Needle angled x2.
Forceps provided with standard connection (not less than)
Straight forceps approx. 12.1cm 0.5 Tip
Angled forceps approx. 12.1cm 0.5 Tip
Angled forceps approx. 17.8cm 1.0 Tip
Straight forceps approx. 17.8cm 1.0 Tip
Reusable bipolar forceps cable
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Электрохирургический аппарат 400 Вт
Высокочастотный электрохирургический аппарат, используемый для выполнения монополярных и биполярных операций во многих областях применения, где необходимы высокая точность и надежность
Максимальная выходная мощность для монополярного режима чистой резки - не менее чем 400 Вт при 300 Ом
Максимальная выходная мощность для режима монополярной коагуляции - не менее чем 200 Вт при 300 Ом
Максимальная мощность при биполярном режиме резки - не менее чем 100 Вт при 200 Ом
Максимальная мощность для режима биполярной коагуляции - не менее чем 100 Вт при 100 Ом
Должен иметь не менее чем 4 монополярных срезов (чистый, смесь 1,2,3), не менее чем 2 монополярных коагуляций (контакт, распыление), не менее чем 1 для биполярного среза и не менее чем 1 для биполярной коагуляции
Монополярный разрез:
Должен иметь чистый срез, смесь 1,2,3
Монополярная коагуляция:
Должна быть контактная, распылительная монополярная коагуляция, мягкая и усиленная коагуляция
Биполярный разрез
Должен иметь биполярный чистый разрез
Биполярная коагуляция:
Должен иметь биполярная чистая коагуляция
Активация:
Должен иметь двойной ножной переключатель для монополярного разреза и коагуляции, многоразовую ручку с двумя кнопками
Должен иметь биполярный пинцет, ножной переключатель (ручной режим)
Контроль
Система управления с помощью микропроцессора, непрерывно контролирующая все параметры
Автоматическое регулирование энергии, автоматическое распознавание инструмента, управление с помощью сенсорного светодиодного экрана 
Настройки:
Настройки и подстройка на передней панели
Запоминание: Пользователь должен иметь возможность использовать не менее 9 воспоминаний
Безопасность:
Цепь безопасности нейтрального электрода или NEM (контроль нейтрального электрода) или REM (контроль обратного электрода): контролирует размер площади контакта между пациентом и нейтральным электродом.
Неисправный контакт должен быть уведомлен визуальной и шумовой сигнализацией и немедленным отключением питания
Генератор:
Высокочастотный генератор, работающий по принципу свободных осцилляторов
Классификация и тип: I-CF-утечки на пациенте не более чем 10 мкА
Выходная схема: плавающая - защита от помех дефибриллятора. Должны иметь место утечки ВЧ в соответствии с IEC 60601-2-2, IEC 60601-2-27, EN 1789:2007+A1:2010
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Принадлежности: не менее чем
Многоразовая ручка с двумя кнопками
Монополярная ручка и кабель, 1 контакт
Двойной ножной переключатель, одиночный ножной переключатель
Силиконовая пластина для пациента или эквивалент (1 шт), одноразовая пластина для пациента (не менее чем 5 шт)
Набор из 10 электродов: Нож x2, шарик x2, петля x2, игла x2, игла под углом x2.
Пинцеты, снабженные стандартным соединением (не менее чем)
Прямой пинцет прибл. 12,1 см с 0,5 конечностью
Угловой пинцет прибл. 12,1 см с 0,5 конечностью
Угловой пинцет прибл. 17,8 см с 1,0 конечностью
Прямой пинцет прибл. 17,8 см с 1,0 конечностью
Многоразовый кабель для биполярного пинцета
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Էլեկտրավիրաբուժական սարք 200 Վտ // Electrosurgical Unit 200 W // Электрохирургический аппарат 200 Вт
	Էլեկտրաբուժական սարք 200 Վտ
Բարձր հաճախականության էլեկտրավիրաբուժական սարք, որը տարբեր ոլորտներում օգտագործվում է միաբևեռ և երկբևեռ վիրաբուժություն իրականացնելու համար, որտեղ անհրաժեշտ է բարձր ճշգրտություն և հուսալիություն
Առավելագույն ելքային հզորություն միաբևեռ մաքուր կտրման ռեժիմի համար` ոչ պակաս քան 200 Վտ 300 Ω-ի համար
Առավելագույն ելքային հզորություն միաբևեռ կոագուլացիայի ռեժիմ՝ ոչ պակաս քան 100 Վտ 300 Ω-ի համար 
Առավելագույն ելք երկբևեռ կոագուլացիայի ռեժիմ՝ ոչ պակաս քան 80 Վտ 100 Ω-ի համար 
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան 3 միաբևեռ կտրվածք (մաքուր, խառնուրդ 1, 2), ոչ պակաս քան 2 միաբևեռ կոագուլացիա (կոնտակտ, ցողացիր), ոչ պակաս քան 1 երկբևեռ կոագուլացիա
Միաբևեռ կտրվածք.
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան մաքուր կտրվածք, խառնուրդ 1, 2
Միաբևեռ կոագուլացիա․
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան կոնտակտ և ցողացիր միաբևեռ կոագուլացիա
Երկբևեռ կոագուլացիա․
Պետք է ունենա մաքուր երկբևեռ կոագուլացիա 
Ակտիվացում
Պետք է ունենա երկթաթային ոտնակ` միաբևեռ կտրման և միաբևեռ կոագուլացիայի համար, միանգամյա օգտագործվող երկկոճակ բռնակ
Պետք է ունենա երկբևեռ ունելի
Վերահսկում
Միկրոպրոցեսորների կառավարման համակարգ, բոլոր պարամետրերի շարունակական մոնիտորինգ
Կարգավորումներ․
Պարամետրերի կարգավորումները առջևի վահանակի վրա
Հիշողություն. Օգտվողը կարող է օգտագործել ոչ պակաս քան 6 հիշողություն
Անվտանգություն
Չեզոք էլեկտրոդի անվտանգության շղթա կամ NEM (Չեզոք էլեկտրոդի մոնիտորինգ) կամ REM (հակադարձ էլեկտրոդի հսկողություն)՝ վերահսկում է հիվանդի և չեզոք էլեկտրոդի միջև շփման տարածքի չափը
Վատ կոնտակտը ծանուցվում է տեսողական և ձայնային տագնապով և ուժի անհապաղ նվազեցմամբ
Գեներատոր
Ազատ տատանիչների սկզբունքի համաձայն աշխատող բարձր հաճախականության գեներատոր
Դասակարգում և տեսակ. I - CF - արտահոսք հիվանդի վրա ոչ ավելի քան 10μA
Ելքային շղթա. Լողացող - պաշտպանված դեֆիբրիլյատորային միջամտություններից:  HF արտահոսքը համաձայն IEC 60601-2-2
Սնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց
Պարագաներ (ոչ պակաս քան)
Բազմակի օգտագործման երկկոճակ բռնակ
Միաբևեռ բռնակ և մալուխ, 1 հատ
Երկթաթային ոտնակ, մեկթաթային ոտնակ
Սիլիկոնային չեզոք էլեկտրոդ կամ համարժեք (1 հատ), միանգամյա օգտագործման խնամյալի էլեկտրոդ (ոչ պակաս քան 5 հատ)
10 էլեկտրոդի հավաքածու՝ դանակ x2, գնդակ x2, օղակ x2, ասեղ x2, ասեղ անկյունով x2:
Ունելին ապահովված է ստանդարտ միացուցիչներով (ոչ պակաս քան)
Ուղիղ ունելի մոտ 12,1 սմ 0,5 վերջույթով
Անկյունային ունելի մոտ 12,1 սմ 0,5 վերջույթով
Անկյունային ունելի մոտ 17,8 սմ 1,0 վերջույթով
Ուղիղ ունելի մոտ 17,8 սմ 1,0 վերջույթով
Բազմակի օգտագործման երկբևեռ ունելիային մալուխ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Electrosurgical Unit 200 W
HF electrosurgical unit used to execute monopolar and bipolar surgery in many fields of application where high precision and reliability are essential
Max. output power for monopolar pure cutting mode - not less than 200W for 300 Ω
Max. output power for monopolar coagulation mode - not less than 100 W for 300 Ω
Max. output for bipolar coagulation mode - not less than 80 W for 100 Ω
Should have not less than 3 monopolar cut (Pure, Blend 1, 2), not less than 2 monopolar coagulation (contact, spray), not less than 1 for bipolar coagulation
Monopolar cut:
Should have not less than Pure cut, Blend 1, 2
Monopolar coagulation:
Should have not less than Contact and spray monopolar coagulation
Bipolar coagulation:
Should have bipolar pure coagulation 
Activation:
Should have double foot switch for monopolar cut and coagulation, Disposable twin button handle
Should have bipolar forceps
Control
Control system by microprocessor, monitor continuously all parameters
Settings:
Settings and adjustments on the front panel
Memorization: User able to use not less than 6 memories
Safety:
Neutral plate safety circuit or NEM (Nutral Electrode Monitoring) or REM (Return Electrode Monitoring) monitors the size of contacting area between a patient and the pad
Defective Contact should notify with visual and noise alarm and immediate reduction of power
Generator:
HF generator with power working according to the principle of free oscillators
Classification and type: I - CF - leakages on the patient not more than 10μA
Output circuit: floating - protection against defibrillator interferences. Should have HF leakages according to IEC 60601-2-2
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Accessories: not less than
Reusable twin button handle
Monopolar handle and cable, 1 pin 
Double foot switch, Single foot switch
Silicon patient plate or equivalent (1 pc), Disposable patient plate (not less than 5 pcs)
Kit of 10 electrodes: Knife x2, Ball x2, Loop x2, Needle x2, Needle angled x2.
Forceps provided with standard connection (not less than)
Straight forceps approx. 12.1cm 0.5 Tip
Angled forceps approx. 12.1cm 0.5 Tip
Angled forceps approx. 17.8cm 1.0 Tip
Straight forceps approx. 17.8cm 1.0 Tip
Reusable bipolar forceps cable
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Электрохирургический аппарат 200 Вт
Высокочастотный электрохирургический аппарат, используемый для выполнения монополярных и биполярных операций во многих областях применения, где необходимы высокая точность и надежность
Максимальная выходная мощность для монополярного режима чистой резки - не менее чем 200 Вт при 300 Ом
Максимальная выходная мощность для режима монополярной коагуляции - не менее чем 100 Вт при 300 Ом
Максимальная мощность при биполярном режиме резки - не менее чем 80 Вт при 100 Ом
Должен иметь не менее чем 3 монополярных срезов (чистый, смесь 1,2), не менее чем 2 монополярных коагуляций (контакт, распыление), не менее чем 1 для биполярной коагуляции
Монополярный разрез:
Должен иметь чистый срез, смесь 1,2
Монополярная коагуляция:
Должна быть контактная и распылительная монополярная коагуляция
Биполярная коагуляция:
Должен иметь биполярная чистая коагуляция
Биполярная коагуляция:
Должен иметь двойной ножной переключатель для монополярного разреза и коагуляции, многоразовую ручку с двумя кнопками
Должен иметь биполярный пинцет
Контроль
Система управления с помощью микропроцессора, непрерывно контролирующая все параметры
Настройки:
Настройки и подстройка на передней панели
Запоминание: Пользователь может использовать не менее чем 6 воспоминаний
Безопасность:
Цепь безопасности нейтрального электрода или NEM (контроль нейтрального электрода) или REM (контроль обратного электрода): контролирует размер площади контакта между пациентом и нейтральным электродом.
Неисправный контакт должен быть уведомлен визуальной и шумовой сигнализацией и немедленным отключением питания
Генератор:
Высокочастотный генератор, работающий по принципу свободных осцилляторов
Классификация и тип: I-CF-утечки на пациенте не более чем 10 мкА
Выходная схема: плавающая - защита от помех дефибриллятора. Должны иметь утечки ВЧ в соответствии с IEC 60601-2-2
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Принадлежности: не менее чем
Многоразовая ручка с двумя кнопками
Монополярная ручка и кабель, 1 контакт
Двойной ножной переключатель, одиночный ножной переключатель
Силиконовая пластина для пациента или эквивалент (1 шт), одноразовая пластина для пациента (не менее чем 5 шт)
Набор из 10 электродов: Нож x2, шарик x2, петля x2, игла x2, игла под углом x2.
Пинцеты, снабженные стандартным соединением (не менее чем)
Прямой пинцет прибл. 12,1 см с 0,5 конечностью
Угловой пинцет прибл. 12,1 см с 0,5 конечностью
Угловой пинцет прибл. 17,8 см с 1,0 конечностью
Прямой пинцет прибл. 17,8 см с 1,0 конечностью
Многоразовый кабель для биполярного пинцета
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Հիվանդի մոնիտոր // Patient Monitor // Монитор пациента
	Հիվանդի մոնիտոր
Հիվանդի մոնիտորը նկարում է սրտագրությունները, չափում է արյան ճնշումը (ոչ ինվազիվ ձևով), շնչառության արժեքները, ջերմաստիճանը, թթվածնի հագեցվածությունը զարկերակային արյան մեջ (SpO2) և պուլսի հաճախությունը (HR) 
Օգտագործվում է հիվանդներին մոնիտորինգի ենթարկելու համար տեղափոխման ժամանակ` օգտագործելով մարտկոցներ, իսկ չափված տեղեկատվությունը հիվանդի վիճակի վերաբերյալ` արտացոլվում է էկրանին ալիքի ձևերով և թվային արժեքներով
Դիսփլեյ/էկրան
Դիսփլեյ. գունավոր TFT կամ LCD էկրան, էկրանի անկյունագծային կորեր և չափված արժեքներ, ոչ պակաս քան 12,1”, ոչ պակաս քան 7 կոր, ինչպես նաև լուսարձակման համար ցուցադրման դաշտեր՝ ձեռքով կարգավորելի
Թողունակության արագությունը՝ կարգաբերված է 6.25, 12.5, 25 մմ / վրկ
Դիսփլեյի պիքսելները ոչ պակաս քան 800x600
Մոնիտորի ինտերֆեյսը
Ոչ պակաս քան էլեկտրացանցի / մարտկոցի շահագործումից, ցանցի շահագործում. Ներկառուցված էլեկտրասնուցման բլոկի միջոցով
Մարտկոցի շահագործումը. Ինտեգրված մարտկոցի միջոցով
Մարտկոցի գործարկման ժամանակը՝ ոչ պակաս քան 2․5 ժամ
Սնուցումը` 220 Վոլտ, 50/60Հց
Բուֆեր. տրենդների ցուցանիշների համար
Համակարգի ընդլայնում
Ծրագրակազմի թարմացումներն ինտերֆեյսերի միջոցով. Կատարողական պարամետրերի շրջանակի ընդլայնում
Մոնիտորինգի պարամետրերը ներառում են՝ ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATE, DUAL-TEMP S-T հատվածի սինխրոն հայտնաբերում և վերլուծություն
Բոլոր պարամետրերի գրաֆիկական և աղյուսակային տրենդներ
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, տվյալների պահպանում (ոչ պակաս քան 360 ժամ)
Կենտրոնական մոնիտոր կայանի հետ կապնվելու հնարավորություն
Ներքին բարձր հստակության ջերմային կետերի մատրիցային պրինտեր, որը կարող է նկարել ալիքների ձևեր և նիշեր 
ECG
Մուտք. ECG մալուխ, ստանդարտ AAMI մալուխի միակցիչ
Կալիբրացման ազդանշան ՝ 1 մՎտ
Սրտի բաբախների քանակը. Չափման միջակայքը` ոչ պակաս քան 25-ից 250 բ/ րոպե 
Ազդանշանային ռեժիմ՝ լսելի և տեսողական ազդանշան
NIBP
Մեթոդը` օսկիլոմետրիկ, 
Ռեժիմը՝ Manual, Auto, STAT, թողունակությունը՝ 1 մմ սնդ. սյուն
Չափման միջակայքն AUTO ռեժիմով` ոչ պակաս քան 2-60 րոպե
Չափման ժամանակահատվածը STAT ռեժիմով՝ 5 րոպե
Սրտի հաճախության միջակայքը` ոչ պակաս քան 40-220 հարված մեկ րոպեի ընթացքում
Ահազանգի տեսակները՝ SYS, DIA, MEAN
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Adult ռեժիմ
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric ռեժիմ
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal ռեժիմ
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Ճնշման թողունակությունը՝ 1mmHg
Ճշգրտության ճնշման առավելագույն միջին սխալ. ± 5 mmHg
Առավելագույն ստանդարտ շեղումը `± 8 mmHg
Պաշտպանություն գերճնշումից
Adult ռեժիմ: 300±3 mmHg
Pediatric ռեժիմ: 240±3 mmHg
Neonatal ռեժիմ: 150±3 mmHg
SpO2
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Չափման միջակայք` 1-100%
Ահազանգի միջակայք ՝ 40-100%
Թողունակությունը՝ 1 %
Ճշգրտությունը՝ 70% -100% ± 2% 1%-69% ±5
Ակտուալիզացման միջակայք՝ մոտ 1 վրկ.
Զարթուցիչի հետաձգում. 10 վրկ., Զարկերակային արագություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 30-250 բաբախ/րոպե
Թողունակությունը՝ 1 բաբախ/րոպե, ճշգրտություն՝ ± 2 բաբախ/րոպե
Շնչառություն (Respiration)
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Մեթոդը ` դիմադրություն R-F (RA-LL) միջև
Դիֆերենցիալ մուտքային դիմադրություն.> 2.5 ՄΩ
Իմպենդանսի չափման միջակայքը՝ 0.3-5.0Ω
Իմպենդանսի հիմնական գծի միջակայքը՝ 0-2․5Ω
Թողունակություն՝ 0.3-2.5 Հց
Շնչառության հաճախություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք 
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Թողունակությունը՝ 1 շնչ/րոպե
Ճշգրտություն՝ ± 2 շնչ/րոպե
Ապնօե ահազանգ ` 10-40 S
Ջերմաստիճան
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
2 կանալ
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 0-50°C, թողունակություն՝ 0.1°C
Ճշգրտությունը՝ ±0.1°C
Ակտուալացման ժամանակահատվածը՝ մոտ 1 վրկ
Միջին ժամանակի հաստատունը՝ <10 վրկ.
Պարագաներ
Մեկանգամյա էլեկտրոդի մալուխ (3 կամ 5 լարանի)
NIBP ճարմանդներ մեծահասակների համար
NIBP ճարմանդներ երեխաների համար
NIBP ճարմանդներ նորածինների համար
Խողովակ NIBP- ի ճարմանդների համար
Էլեկտրական լար
Մեկանգամյա էլեկտրոդ (5 հատ)
SpO2 սենսոր բազմակի օգտագործման մեծահասակների համար
Նշում․ Մոնիտորների հետ մատակարարվող ընդհանուր 11 հատ մեծահասակների համար բազմակի օգտագործման SpO2 տվիչներից բացի պետք է մատակարարվի նաև նույն մոնիտորներին համատեղելի նորածինների համար նախատեսված 4 հատ բազմակի օգտագործման SpO2 տվիչներ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Patient Monitor
Patient monitor draw cardiograms, measures blood pressure (non-invasive type), Respiration values, temperatures at two spots, oxygen saturation in arterial blood (SpO2) and pulse rate (HR) 
Used to Monitor Patients on the transportation by using batteries, and the measured information on patient's condition displayed in wave forms along with numerical values.
Display/Screen
Display: Colour TFT or LCD display, screen diagonal curves and measured values: not less than 12,1”, not less than 7 curves, as well as display fields for brightness: manually adjusted
Sweep Speed: adjusted to 6.25, 12.5, 25 mm/s 
Display pixels: not less than 800x600
Monitor Interfaces 
Not less than Mains/Battery Operation, Mains operation: via built-in Power Supply 
Battery operation: via integrated battery or charging console.
Battery operating time: not less than 2.5 hrs. 
Power Supply: 220V, 50/60 Hz
Buffer: for trend values
System Expansion
Software updates via interfaces: extension of the range of performance parameters
Monitoring parameters include: ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATE, DUAL-TEMP S-T segment synchronized detection and analysis 
Graphic and tabular trends of all parameters 
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, data storage (not less than 360 hour) 
Able to be connected with a central monitor station
Inner high - definition thermal dot matrix recorder, and can output waveforms and characters
ECG
Input: Whole-lead ECG cable, standard AAMI cable connector
Calibration signal: 1mV
Heart Rate: Measuring range: not less than from 25 to 250bpm 
Alarm mode: Audible and visual alarm
NIBP
Method: Oscillometric
Mode: Manual, Auto, STAT, resolution 1 mmHg
Measuring Interval in AUTO Mode: not less than in 2-60 min range
Measuring Period in STAT Mode: 5 Min
Pulse Rate Range: not less than 40-220 bpm
Alarm Type: SYS, DIA, MEAN
Measuring and alarm range (not less than)
Adult Mode 
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric Mode
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal Mode
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Resolution Pressure: 1mmHg
Accuracy Pressure Maximum Mean error: ±5mmHg
Maximum Standard deviation: ±8mmHg
Overpressure Protection
Adult Mode: 300±3 mmHg
Pediatric Mode: 240±3 mmHg
Neonatal Mode: 150±3 mmHg
SpO2
Measuring and alarm range (not less than)
Measuring Range: 1-100 %
Alarm Range: 40-100 %
Resolution: 1 %
Accuracy: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Actualization interval: about 1 Sec.
Alarm Delay: 10 Sec., Pulse Rate
Measuring and Alarm Range: 30-250bpm
Resolution: 1bpm, Accuracy: ±2bpm
Respiration
Measuring and alarm range (not less than)
Method: Impedance between R-F (RA-LL)
Differential Input Impedance: >2.5 MΩ
Measuring Impedance Range: 0.3-5.0Ω
Base line Impedance Range: 0 – 2.5 KΩ
Bandwidth: 0.3-2.5 Hz
Resp. Rate
Measuring and Alarm Range
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Resolution: 1 rpm
Accuracy: ±2 rpm
Apnea Alarm: 10-40 S
Temperature
Measuring and alarm range (not less than)
Channel: 2
Measuring and Alarm Range: 0-50°C, Resolution: 0.1°C
Accuracy: ±0.1°C
Actualization interval: about 1 Sec.
Average Time Constant:<10 Sec.
Accessories:
Electrode cable for disposable electrode (3 or 5 leads)
NIBP cuff for adults
NIBP cuff for children
NIBP cuff for neonatal
Hose for NIBP cuff
Power cord
Disposable electrode (5 pcs)
SpO2 sensor reusable for adults
Note: In addition to the 11 reusable SpO2 sensors for adults supplied with monitors, 4 reusable SpO2 sensors for neonatal compatible with the same monitors should also be supplied 
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Монитор пациента
Монитор пациента рисует кардиограммы, измеряет кровяное давление (неинвазивный тип), показатели дыхания, температуру в двух точках, насыщение артериальной крови кислородом (SpO2) и частоту пульса (ЧСС)
Используется для мониторинга пациентов во время транспортировки с помощью батареек, а измеренная информация о состоянии пациента отображается в виде волн вместе с числовыми значениями.
Дисплей/Экран
Дисплей: Цветной TFT или LCD дисплей, кривые диагонали экрана и измеренные значения: не менее чем 12,1”, не менее чем 7 кривых, а также поля отображения яркости: настраиваются вручную
Скорость развертки: регулируется до 6,25, 12,5, 25 мм/с
Пиксели дисплея: не менее чем 800x600
Интерфейсы монитора
не менее чем работы от сети / аккумулятора, работа от сети: через встроенный источник питания
Работа от батареи: с помощью встроенного аккумулятора или консоли зарядки.
Время работы от батареи: не менее чем 2,5 часов.
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Буфер: для значений тренда
Расширение системы
Обновления программного обеспечения через интерфейсы: расширение диапазона параметров производительности
Параметры мониторинга включают: ЭКГ, RESP, NIBP, SPO2, ЧАСТОТУ пульса, синхронное обнаружение и анализ двухтемпературного сегмента S-T
Графические и табличные тренды всех параметров
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, хранение данных (не менее чем 360 часов)
Возможность подключения к центральной станции мониторинга
Внутренний термоточечный матричный принтер высокой четкости, способный выводить осциллограммы и символы
ECG
Вход: Кабель ЭКГ, стандартный кабельный разъем AAMI
Калибровочный сигнал: 1 мВ
Частота сердечных сокращений: Диапазон измерения: не менее чем от 25 до 250 ударов в минуту
Режим сигнализации: Звуковая и визуальная сигнализация
NIBP
Способ: Осциллографический
Режим: Ручной, автоматический, статический, разрешение 1 мм рт. ст.
Интервал измерения в автоматическом режиме: не менее чем в диапазоне 2-60 минут
Период измерения в режиме статистики: 5 мин
Диапазон частоты пульса: не менее чем 40-220 ударов в минуту
Тип сигнализации: SYS, DIA, MEAN
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Режим для взрослых
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Педиатрический режим
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Неонатальный режим
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Разрешающее давление: 1 мм рт. ст.
Точность Максимальная средняя погрешность давления: ±5 мм рт. ст.
Максимальное стандартное отклонение: ±8 мм рт. ст.
Защита от избыточного давления
Режим для взрослых: 300±3 мм рт. ст.
Педиатрический режим: 240±3 мм рт. ст.
Неонатальный режим: 150±3 мм рт. ст.
SpO2
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Диапазон измерения: 1-100 %
Диапазон срабатывания сигнализации: 40-100 %
Разрешение: 1 %
Точность: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Задержка сигнала тревоги: 10 Сек., Частота пульса
Диапазон измерения и сигнализации: 30-250 уд / мин
Разрешение: 1 уд / мин, точность: ±2 уд / мин
Дыхание (респирация)
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Способ: Импеданс между R-F (RA-LL)
Дифференциальное входное сопротивление: > 2,5 MΩ
Диапазон измерения импеданса: 0,3-5,0 Ом
Диапазон импеданса базовой линии: 0 – 2,5 КОм
Полоса пропускания: 0,3-2,5 Гц
Частота дыхания
Диапазон измерения и сигнализации 
Взрослый: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Разрешение: ±2 rpm
Точность: ±2 rpm
Тревога Апноэ: 10-40 С
Температура
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Канал: 2
Диапазон измерения и сигнализации: 0-50 °C, разрешение: 0,1 °C
Точность: ±0,1 °C
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Средняя постоянная времени: <10 сек.
Акссесуары:
Электродный кабель для одноразового электрода (3 или 5 выводов)
Манжета NIBP для взрослых
Манжета NIBP для детей
Манжета NIBP для новорожденных
Шланг для манжеты NIBP
Шнур питания
Одноразовый электрод (5 шт)
Датчик SpO2 многоразового использования для взрослых
Примечание: В дополнение к 11 многоразовым датчиком SpO2 для взрослых, поставляемым с мониторами, должно также поставляться 4 многоразовых датчика SpO2 для новорожденных, совместимых с теми же мониторами 
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Հիվանդի մոնիտոր CO2 վերլուծիչով // Patient Monitor with CO2 capnometer // Монитор пациента с капнометром CO2
	Հիվանդի մոնիտոր CO2 վերլուծիչով
Հիվանդի մոնիտորը նկարում է սրտագրությունները, չափում է արյան ճնշումը (ոչ ինվազիվ ձևով), շնչառության արժեքները, ջերմաստիճանը, թթվածնի հագեցվածությունը զարկերակային արյան մեջ (SpO2), պուլսի հաճախությունը (HR) և ածխաթթու գազի (CO2) հագեցվածությունը արտաշնչված օդի մեջ (EtCO2)
Օգտագործվում է հիվանդներին մոնիտորինգի ենթարկելու համար տեղափոխման ժամանակ` օգտագործելով մարտկոցներ, իսկ չափված տեղեկատվությունը հիվանդի վիճակի վերաբերյալ` արտացոլվում է էկրանին ալիքի ձևերով և թվային արժեքներով
Դիսփլեյ/էկրան
Դիսփլեյ. գունավոր TFT հպումային էկրան, էկրանի անկյունագիծը ոչ պակաս քան 12,1", ոչ պակաս քան 7 կոր, ինչպես նաև լուսարձակման համար ցուցադրման դաշտեր
Թողունակության արագությունը՝ կարգաբերված է 6.25, 12.5, 25 մմ / վրկ
Դիսփլեյի պիքսելները ոչ պակաս քան 800x600
Մոնիտորի ինտերֆեյսը
Ոչ պակաս քան էլեկտրացանցի / մարտկոցի շահագործումից, ցանցի շահագործում. Ներկառուցված էլեկտրասնուցման բլոկի միջոցով
Մարտկոցի շահագործումը. Ինտեգրված մարտկոցի միջոցով
Մարտկոցի գործարկման ժամանակը՝ ոչ պակաս քան 2․5 ժամ
Սնուցումը` 220 Վոլտ, 50/60Հց
Բուֆեր. տրենդների ցուցանիշների համար
Համակարգի ընդլայնում
Ծրագրակազմի թարմացումներն ինտերֆեյսերի միջոցով. Կատարողական պարամետրերի շրջանակի ընդլայնում
Մոնիտորինգի պարամետրերը ներառում են ՝ ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATЕ, EtCO2, DUAL-TEMP S-T հատվածի սինխրոն հայտնաբերում և վերլուծություն
Բոլոր պարամետրերի գրաֆիկական և աղյուսակային տրենդներ
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, EtCO2, տվյալների պահպանում (ոչ պակաս քան 360 ժամ)
Կենտրոնական մոնիտոր կայանի հետ կապնվելու հնարավորություն
Ներքին բարձր հստակության ջերմային կետերի մատրիցային պրինտեր, որը կարող է նկարել ալիքների ձևեր և նիշեր (ըստ ցանկության)
ECG
Մուտք. ECG մալուխ, ստանդարտ AAMI մալուխի միակցիչ
Կալիբրացման ազդանշան ՝ 1 մՎտ
Սրտի բաբախների քանակը. Չափման միջակայքը` ոչ պակաս քան 25-ից 250 բ/ րոպե 
Ազդանշանային ռեժիմ ՝ լսելի և տեսողական ազդանշան
NIBP
Մեթոդը` օսկիլոմետրիկ, 
Ռեժիմը՝ Manual, Auto, STAT
Չափման միջակայքն AUTO ռեժիմով` ոչ պակաս քան 2-60 րոպե
Չափման ժամանակահատվածը STAT ռեժիմով՝ 5 րոպե
Սրտի հաճախության միջակայքը` ոչ պակաս քան 40-220 հարված մեկ րոպեի ընթացքում
Ահազանգի տեսակները՝ SYS, DIA, MEAN
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Adult ռեժիմ
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric ռեժիմ
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal ռեժիմ
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Ճնշման թողունակությունը՝ 1mmHg
Ճշգրտության ճնշման առավելագույն միջին սխալ. ± 5 mmHg
Առավելագույն ստանդարտ շեղումը` ± 8 mmHg
Պաշտպանություն գերճնշումից
Adult ռեժիմ: 300±3 mmHg
Pediatric ռեժիմ: 240±3 mmHg
Neonatal ռեժիմ: 150±3 mmHg
SpO2
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Չափման միջակայք` 1-100%
Ահազանգի միջակայք՝ 40-100%
Թողունակությունը՝ 1 %
Ճշգրտությունը՝ 70% -100% ± 2% 1%-69% ±5
Ակտուալիզացման միջակայք՝ մոտ 1 վրկ.
Զարթուցիչի հետաձգում. 10 վրկ., Զարկերակային արագություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 30-250 բաբախ/րոպե
Թողունակությունը՝ 1 բաբախ/րոպե, ճշգրտություն ՝ ± 2 բաբախ/րոպե
Շնչառություն (Respiration)
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Մեթոդը ` դիմադրություն R-F (RA-LL) միջև
Դիֆերենցիալ մուտքային դիմադրություն.> 2.5 ՄΩ
Իմպենդանսի չափման միջակայքը՝ 0.3-5.0Ω
Իմպենդանսի հիմնական գծի միջակայքը՝ 0-2․5Ω
Թողունակություն՝ 0.3-2.5 Հց
Շնչառության հաճախություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք 
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Թողունակությունը՝ 1 բաբախ/րոպե
Ճշգրտություն՝ ± 2 բաբախ/րոպե
Ապնօե ահազանգ` 10-40 S
Ջերմաստիճան
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
2 կանալ
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 0-50°C, թողունակություն՝ 0.1°C
Ճշգրտությունը՝ ±0.1°C
Ակտուալացման ժամանակահատվածը՝ մոտ 1 վրկ
Միջին ժամանակի հաստատունը՝ <10 վրկ.
EtCO2
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
EtCO2 (կողային հոսք)
Մեթոդը` ինֆրակարմիր սպեկտր
Սահմանները՝ 0.0-13%
Թողունակությունը՝ 1 mmHg (0.1%)
Ճշգրտությունը՝ 5% EtCO2
Պարագաներ
Մեկանգամյա էլեկտրոդի մալուխ (3 կամ 5 լարանի)
NIBP ճարմանդներ մեծահասակների համար
NIBP ճարմանդներ երեխաների համար
Խողովակ NIBP- ի ճարմանդների համար
Խողովակ NIBP- ի ճարմանդների համար
Էլեկտրական լար
Մեկանգամյա էլեկտրոդ (5 հատ)
SpO2 սենսոր բազմակի օգտագործման մեծահասակների համար
EtCO2-ի չափման հավաքածու
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Patient Monitor with CO2 capnometer
Patient monitor draw cardiograms, measures blood pressure (not-invasive type), Respiration values, temperatures at two spots, oxygen saturation in arterial blood (SpO2), pulse rate (HR) and carbon dioxide (CO2) in expired air (EtCO2)
Used to Monitor Patients on the transportation by using batteries, and the measured information on patient's condition displayed in wave forms along with numerical values.
Display/Screen
Display: Colour TFT touchscreen display, screen diagonal curves and measured values: not less than 12,1", not less than 7 curves, as well as display fields for brightness: manually adjusted
Sweep Speed: adjusted to 6.25, 12.5, 25 mm/s 
Display pixels: not less than 800x600
Monitor Interfaces 
Not less than Mains/Battery Operation, Mains operation: via built-in Power Supply 
Battery operation: via integrated battery or charging console.
Battery operating time: not less than 2.5 hrs. 
Power Supply: 220V, 50/60 Hz
Buffer: for trend values
System Expansion
Software updates via interfaces: extension of the range of performance parameters
Monitoring parameters include: ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATE, EtCO2, DUAL-TEMP S- segment synchronized detection and analysis 
Graphic and tabular trends of all parameters 
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, EtCO2 data storage (not less than 360 hour) 
Able to be connected with a central monitor station
Inner high - definition thermal dot matrix recorder optional, and can output waveforms and characters
ECG
Input: Whole-lead ECG cable, standard AAMI cable connector
Calibration signal: 1mV
Heart Rate: Measuring range: not less than from 25 to 250bpm 
Alarm mode: Audible and visual alarm
NIBP
Method: Oscillometric
Mode: Manual, Auto, STAT
Measuring Interval in AUTO Mode: not less than 2-60 min
Measuring Period in STAT Mode: 5 Min
Pulse Rate Range: not less than 40-220 bpm
Alarm Type: SYS, DIA, MEAN
Measuring and alarm range (not less than)
Adult Mode 
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric Mode
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal Mode
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Resolution Pressure: 1mmHg
Accuracy Pressure Maximum Mean error: ±5mmHg
Maximum Standard deviation: ±8mmHg
Overpressure Protection
Adult Mode: 300±3 mmHg
Pediatric Mode: 240±3 mmHg
Neonatal Mode: 150±3 mmHg
SpO2
Measuring and alarm range (not less than)
Measuring Range: 1-100 %
Alarm Range: 40-100 %
Resolution: 1 %
Accuracy: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Actualization interval: about 1 Sec.
Alarm Delay: 10 Sec., Pulse Rate
Measuring and Alarm Range: 30-250bpm
Resolution: 1bpm, Accuracy: ±2bpm
Respiration
Measuring and alarm range (not less than)
Method: Impedance between R-F (RA-LL)
Differential Input Impedance: >2.5 MΩ
Measuring Impedance Range: 0.3-5.0Ω
Base line Impedance Range: 0 – 2.5 KΩ
Bandwidth: 0.3-2.5 Hz
Resp. Rate
Measuring and Alarm Range
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Resolution: 1 rpm
Accuracy: ±2 rpm
Apnea Alarm: 10-40 S
Temperature
Measuring and alarm range (not less than)
Channel: 2
Measuring and Alarm Range: 0-50°C, Resolution: 0.1°C
Accuracy: ±0.1°C
Actualization interval: about 1 Sec.
Average Time Constant:<10 Sec.
EtCO2
Measuring and alarm range (not less than)
EtCO2 (side stream)
Method: Infrared spectrum
Range: 0.0-13%
Resolution: 1 mmHg (0.1%)
Accuracy: 5% EtCO2
Accessories:
Electrode cable for disposable electrode (3 or 5 leads)
NIBP cuff for adults
NIBP cuff for children
Hose for NIBP cuff
Hose for NIBP cuff
Power cord
Disposable electrode (5 pcs)
SpO2 sensor reusable for adults
EtCO2 measurement kit
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Монитор пациента с капнометром CO2
Монитор пациента рисует кардиограммы, измеряет кровяное давление (неинвазивный тип), показатели дыхания, температуру в двух точках, насыщение артериальной крови кислородом (SpO2), частоту пульса (ЧСС) и содержание углекислого газа (CO2) в выдыхаемом воздухе (EtCO2)
Используется для мониторинга пациентов во время транспортировки с помощью батареек, а измеренная информация о состоянии пациента отображается в виде волн вместе с числовыми значениями.
Дисплей/Экран
Дисплей: Цветной TFT или LCD дисплей, кривые диагонали экрана и измеренные значения: не менее чем 12,1”, не менее чем 7 кривых, а также поля отображения яркости: настраиваются вручную
Скорость развертки: регулируется до 6,25, 12,5, 25 мм/с
Пиксели дисплея: не менее чем 800x600
Интерфейсы монитора
не менее чем работы от сети / аккумулятора, работа от сети: через встроенный источник питания
Работа от батареи: с помощью встроенного аккумулятора или консоли зарядки.
Время работы от батареи: не менее чем 2,5 часов.
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Буфер: для значений тренда
Расширение системы
Обновления программного обеспечения через интерфейсы: расширение диапазона параметров производительности
Параметры мониторинга включают: ЭКГ, RESP, NIBP, SPO2, ЧАСТОТУ пульса, EtCO2, синхронное обнаружение и анализ двухтемпературного сегмента S-T
Графические и табличные тренды всех параметров
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, EtCO2 хранение данных (не менее чем 360 часов)
Возможность подключения к центральной станции мониторинга
Внутренний термоточечный матричный принтер высокой четкости, способный выводить осциллограммы и символы
ECG
Вход: Кабель ЭКГ, стандартный кабельный разъем AAMI
Калибровочный сигнал: 1 мВ
Частота сердечных сокращений: Диапазон измерения: не менее чем от 25 до 250 ударов в минуту
Режим сигнализации: Звуковая и визуальная сигнализация
NIBP
Способ: Осциллографический
Режим: Ручной, автоматический, статический, разрешение 1 мм рт. ст.
Интервал измерения в автоматическом режиме: не менее чем в диапазоне 2-60 минут
Период измерения в режиме статистики: 5 мин
Диапазон частоты пульса: не менее чем 40-220 ударов в минуту
Тип сигнализации: SYS, DIA, MEAN
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Режим для взрослых
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Педиатрический режим
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Неонатальный режим
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Разрешающее давление: 1 мм рт. ст.
Точность Максимальная средняя погрешность давления: ±5 мм рт. ст.
Максимальное стандартное отклонение: ±8 мм рт. ст.
Защита от избыточного давления
Режим для взрослых: 300±3 мм рт. ст.
Педиатрический режим: 240±3 мм рт. ст.
Неонатальный режим: 150±3 мм рт. ст.
SpO2
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Диапазон измерения: 1-100 %
Диапазон срабатывания сигнализации: 40-100 %
Разрешение: 1 %
Точность: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Задержка сигнала тревоги: 10 Сек., Частота пульса
Диапазон измерения и сигнализации: 30-250 уд / мин
Разрешение: 1 уд / мин, точность: ±2 уд / мин
Дыхание (респирация)
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Способ: Импеданс между R-F (RA-LL)
Дифференциальное входное сопротивление: > 2,5 MΩ
Диапазон измерения импеданса: 0,3-5,0 Ом
Диапазон импеданса базовой линии: 0 – 2,5 КОм
Полоса пропускания: 0,3-2,5 Гц
Частота дыхания
Диапазон измерения и сигнализации 
Взрослый: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Разрешение: ±2 rpm
Точность: ±2 rpm
Тревога Апноэ: 10-40 С
Температура
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Канал: 2
Диапазон измерения и сигнализации: 0-50 °C, разрешение: 0,1 °C
Точность: ±0,1 °C
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Средняя постоянная времени: <10 сек.
EtCO2
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
EtCO2 (боковой поток)
Способ: Инфракрасный спектр
Диапазон: 0.0-13%
Разрешение: 1 мм рт. ст. (0,1%)
Точность: 5% EtCO2
Акссесуары:
Электродный кабель для одноразового электрода (3 или 5 выводов)
Манжета NIBP для взрослых
Манжета NIBP для детей
Манжета NIBP для новорожденных
Шланг для манжеты NIBP
Шнур питания
Одноразовый электрод (5 шт)
Датчик SpO2 многоразового использования для взрослых
Набор для измерения EtCO2
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Դեֆիբրիլյատոր մոնիտորով // Defibrillator with monitor // Дефибриллятор с монитором
	Դեֆիբրիլյատոր մոնիտորով
Դյուրակիր, թեթև, ավտոմատ արտաքին մարտկոց կամ մարտկոցով աշխատող սարք՝ կյանքի հիմնական աջակցություն պահանջող հիվանդների բուժման համար: Ամբողջ սարքի քաշը՝ առանց մարտկոցների կամ մարտկոցի, հեշտացնում է փոխադրումը: Ընդհանուր չափերը հեշտացնում են պահումը և տեղափոխումը: Սարքի կառուցվածքը նախատեսված է բժշկի գրասենյակում և (կամ) հիվանդանոցում գործնական բնորոշ պայմաններին դիմակայելու համար: Սարքը կարող է դիմակայել շտապօգնության հետ կապված ծանր աշխատանքային պայմաններին: Սարքն անվտանգ է օգտագործման և՛ օպերատորի, և՛ հիվանդի համար
Դեֆիբրիլյատոր 
Գործառնական ռեժիմները` ոչ պակաս քան ձեոքով, AED, պեյսեր, ԷՍԳ, SpO2
Էներգետիկ քայլեր. 1-ից 360 ջոուլ՝ ոչ պակաս քան 14 քայլ
Բեռնաթափում. Ոչ պակաս քան
90 հարված 360 ջոուլով 20 ° C ջերմաստիճանում
Պետք է ունենա դեֆիբրիլյատորի լիցքավորման վերականգնում 5 վայրկյանում համաձայն IEC 60601-2-28- ի
Լիցքավորման ժամանակը (կուտակիչը ամբողջությամբ լիցքավորված է). Ոչ պակաս քան
Լիցքավորման ժամանակը մինչև 200 ջոուլ. ոչ ավելի քան 6 վայրկյանի ընթացքում՝ նոմինալ հիմնական լարման / DC հիմնական լարման հետ (մարտկոցը ոչ ավելի քան 7 վայրկյանի ընթացքում)
Լիցքավորման ժամանակը մինչև 360 ջոուլ. ոչ ավելի քան 12 վայրկյանի ընթացքում՝ նոմինալ հիմնական լարման / DC հիմնական լարման հետ (մարտկոցը ոչ ավելի քան 14 վայրկյանի ընթացքում)
Հետաձգման ժամանակը.  ոչ ավելի քան 60 մվրկ սինխրոնիզացիայի իմպուլսի և էներգիայի լիցքաթափման միջև
Պետք է ունենա ԷՍԳ- մոնիտորինգ
ԷՍԳ մոնիտոր՝ 3/5 Lea
Արտածումներ I, II, III, aVR, aVL, aVF, շեղբեր, բարձիկներ
Էկրանի չափը՝ ոչ պակաս քան 5,7" TFT-LCD էկրան
Թողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 800x600 պիքսել 
Ֆիլտր՝ միացվող 50 Հց
Գործառույթները` ոչ պակաս քան
Ազդանշանի ուժեղացում, սիստոլի ազդանշան, սրտի բաբախման զարկերի հաճախություն, թիակի պաշտպանություն, էներգետիկ աստիճան, մարտկոցի հզորություն, սրտի տագնապի սահմանափակումներ
Տագնապ. փոփոխական` բարձր և ցածր սրտի բաբախների համար
Պուլս-օքսիմետրիա - մոդուլ:
Ինդիկացիոն ցուցանիշի սահմանը. ոչ պակաս քան 100-ից 0% 
Ստուգաչափման միջակայքը. ոչ պակաս քան 100-ից 50% 
Չափման ճշգրտություն՝ SpO2
Մեծահասակները` ոչ պակաս քան 100-ից 70% ± 2 նիշ, 69-ից 50% ± 3 նիշ
Գործառնական ռեժիմ՝ շարունակական
Իրականացման ժամանակը՝ 2 վրկ
Պետք է ունենա տպիչ
Տպիչի տեսակը. Ջերմային փոխանցման գլխիկ, ոչ պակաս քան 1-ալիքային
Թողունակությունը՝ 8 բիթ / 200 կետ/ դույմ
Գործառնական ռեժիմներ.
Ավտոմատ տպում (պրոտոկոլային տպագրություն, որը ցույց է տալիս 5 վրկ․ առաջ դեպքերը դեֆիբրիլյացիայից առաջ և 5 վրկ․ հետո)
ԷՍԳ տպագրություն (EKG առցանց պրոտոկոլային տպագրություն)
1/3 ալիքային տպագիր, 4 ալիքային ձևաչափ
Անվտանգություն՝ ոչ պակաս քան
Դասակարգում. Պաշտպանության տեսակ II, տեսակ BF, բժշկական սարքի դաս 2b
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220Վոլտ/50Հց և փոփոխվող մարտկոցով
Փոփոխվող մարտկոց. Ոչ պակաս քան 12 վոլտ 2500mAh, Li-ion մարտկոց կամ համարժեք մարտկոց
Քաշը` ոչ ավելի քան 8 կգ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ 
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Defibrillator with monitor
Portable, lightweight, battery or accumulator operated automated externalto treat patients requiring basic Life Support. Weight of complete unit, excluding batteries or accumulator, permits easy transport. The overall Dimensions enable easy storage and portability. The Casing constructed to withstand the standard operating Conditions in a physician’s office and/or hospital. The device with stand the harshoperating conditions associated with ambulance use. The unit safe to use both for the operator and the patient.
Defibrillator
Operating modes: not less than manual, AED, Pacer, ECG, SpO2
Energy steps: from 1 to 360 joule not less than 14 steps 
Discharges: not less than
90 shock with 360 joules at 20°C. 
Should have defibrillator Discharge Recovery 5 sec per IEC 60601-2-28
Charging time (accumulator fully charged): not less than
Charging time to 200J: not more than within 6 seconds with rated main voltage/DC main voltage (battery not more than within 7 seconds)
Charging time to 360J: not more than within 12 seconds with rated main voltage/DC main Voltage (battery not more than within 14 seconds)
Delay time: not more than 60 ms between synchronization pulse and energy discharge
Should have ECG-Monitoring
ECG monitor: 3 / 5 Lea 
Leads I, II, III, aVR, aVL, aVF, Paddles, Pads
Screen Size: not less than 5,7" in diagonally across the TFT-LCD screen
Resolution: not less than 800x600 pixel
Filter: connectable 50Hz
Functions: not less than
Signal amplification, systole beep, heart rate, paddle lead, energy step, accumulator capacity, heart alarm limits 
Alarm: variable for high and low heart rates
Pulsoximetry – module:
Indication range: not less than from 100 to 0% 
Calibration range: not less than from 100 to 50% 
Measurement precision: SpO2
Adults: not less than from 100 to 70 % ± 2 digits, from 69 to 50 % ± 3 digits 
Operating mode: continuous
Actualisation time: 2 sec 
Should have printer
Printer type: thermal transfer head, not less than 1-channel 
Resolution: 8 bit / 200dpi 
Operating modes: 
Auto print (protocol printing showing the events of the 5s before and 5s after defibrillation) 
ECG print (EKG on-line protocol printing)
1/3-canal print, 4 channel waveform 
Safety: not less than
Classification: Protection type II, Type BF, Medical device class 2b
Power supply: 220V/50Hz and by changeable accumulator 
Changeable accumulator: not less than 12 Volt 2500mAh, Li-ion battery or equivalent accumulator
Weight: not more than 8 kg 
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Дефибриллятор с монитором
Портативное, легкое автоматизированное внешнее устройство с батарейным питанием для лечения пациентов, нуждающихся в элементарной поддержке жизнедеятельности. Вес всего устройства, за исключением батарей или аккумуляторов, обеспечивает легкую транспортировку. Габаритные размеры обеспечивают удобство хранения и переносимость. Корпус сконструирован таким образом, чтобы выдерживать стандартные условия эксплуатации в кабинете врача и / или больнице. Устройство выдерживает суровые условия эксплуатации, связанные с использованием скорой помощи. Устройство безопасно в использовании как для оператора, так и для пациента.
Дефибриллятор 
Режимы работы: не менее чем ручной, AED, кардиостимулятор, ЭКГ, SpO2
Энергетические ступени: от 1 до 360 джоулей не менее чем 14 ступеней
Разряды: не менее чем
90 ударов при 360 джоулях при 20°C.
Должно быть время восстановления разряда дефибриллятора 5 сек в соответствии с IEC 60601-2-28
Время зарядки (аккумулятор полностью заряжен): не менее чем
Время зарядки до 200ДЖ: не более чем в течение 6 секунд при номинальном основном напряжении /основном напряжении постоянного тока (батарея не более чем в течение 7 секунд)
Время зарядки до 360J: не более чем в течение 12 секунд при номинальном основном напряжении /основном напряжении постоянного тока (батарея не более чем в течение 14 секунд)
Время задержки: не более чем 60 мс между импульсом синхронизации и разрядом энергии
Должен иметь ЭКГ-мониторинг
Монитор ЭКГ: 3/5 Леа
Выводы I, II, III, aVR, aVL, aVF, лопасти, колодки
Размер экрана: не менее чем 5,7 дюйма по диагонали TFT-LCD экрана
Разрешение: не менее чем 800x600 пикселей
Фильтр: подключаемый 50 Гц
Функции: не менее чем
Усиление сигнала, звуковой сигнал систолы, частота сердечных сокращений, отведение лопасти, шаг энергии, емкость аккумулятора, пределы сердечной тревоги
Сигнал тревоги: переменный для высокой и низкой частоты сердечных сокращений
Пульсоксиметрия – модуль:
Диапазон индикации: не менее чем от 100 до 0%
Диапазон калибровки: не менее чем от 100 до 50%
Точность измерения: SpO2
Взрослые: не менее чем от 100 до 70 % ± 2 цифры, от 69 до 50 % ± 3 цифры
Режим работы: непрерывный
Время срабатывания: 2 секунды
Должен иметь принтер
Printer type: thermal transfer head, not less than 1-channel
Разрешение: 8 бит / 200 точек на дюйм
Режимы работы:
Автоматическая печать (печать протокола, показывающего события 5 секунд до и 5 секунд после дефибрилляции)
Печать ЭКГ (печать протокола ЭКГ в режиме онлайн)
1/3-канальная печать, 4-канальная форма сигнала
Безопасность: не менее чем
Классификация: Тип защиты II, тип BF, класс медицинского оборудования 2b
Источник питания: 220 В / 50 Гц и от сменного аккумулятора
Сменный аккумулятор: не менее чем 12 Вольт 2500 мАч, литий-ионный аккумулятор или эквивалентный аккумулятор
Вес: не более чем 8 кг
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրաբուժական արտածծիչ // Surgical suction unit // Хирургический отсасывающий аппарат
	Վիրաբուժական արտածծիչ
Արտածծիչը օգտագործվում է հիմնական վիրաբուժական և այլ միջամտություններում
Շարժական 4 հակաստատիկ անիվներով
Ոչ պակաս քան երկու աստիճանավորված յուրաքանչյուրը ոչ պակաս քան 2000 մլ տարողությամբ պոլիկարբոնատից կամ համարժեք նյութից պատրաստված բազմակի օգտագործման տարաների առկայություն
Տարաները օդաանթափանց պտուտակավոր կափարիչով
Անյուղ, սպասարկում չպահանջող շարժիչի առկայություն, առավելագույն արտածծումը ոչ պակաս քան 600-ից 700 մմ ս.ս. սահմաններում, հոսքը՝ ոչ պակաս քան 45 լ / րոպե    
Սարքը պետք է հագեցած լինի շարժիչի պաշտպանիչ կափարիչով, որն ամբողջովին կանխում է ներծծվող հեղուկների կամ արտանետումների պոմպի մեջ մտնելը
Վակումմետրի առկայություն և ներծծման ուժի սահուն կարգավորում
Աղմուկի մակարդակը` ոչ ավել քան 55 dBA
Սնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (Օրինակ ՝ սիլիկոնե խողովակները, ոչ պակաս քան 4 հակաբակտերիալ ֆիլտրեր, 4 հատ կանյուլա իր բռնակներուվ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Surgical suction unit
Suction unit for major surgery and other procedures
Mobile on 4 antistatic castors
Availability of not less than 2 graduated of not less than 2,000 ml each made of polycarbonate or equivalent material reusable suction jars
Containers with air-tight screw caps
Availability of a required no maintenance oil-free motor, maximum suction not less than 600-700 mm Hg, flow rate not less than 45 l/min 
Equipped with motor-protection cap that totally prevents aspirated liquids or secretions from reaching and damaging the vacuum pump
Availability of vacuum meter ս smooth adjustment of suction force
Sound level: not more than 55dBA 
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: silicone tubes, Antibacterial filters of at least 4, a set of 4 cannulas with holders and etc)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equavalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equavalent
	Хирургический отсасывающий аппарат
Отсасывающее устройство для крупных хирургических вмешательств и других процедур
Мобильный на 4 колесах
Наличие не менее чем 2-х градуированных отсасывающих баллонов объемом не менее чем 2000 мл каждый, изготовленных из поликарбоната или аналогичного материала многоразового использования
Канистры с воздухонепроницаемой завинчивающейся крышкой 
Наличие двигателя, не требующего технического обслуживания и смазки, безмасляный, максимальное всасывание не менее чем 600-700 мм рт. ст., поток не менее чем 45 л/мин
Аппарат долже быть оснашем защитным колпачком двигателя, который полностью предотвращает попадание аспирационных жидкостей или выделений в насос
Наличие вакууметра и плавной регулировки силы всасывания
Уровень шума: не более чем 55 дБА
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования (например, силиконовые трубки, антибактериальные фильтры не менее чем 4 штук, набор из 4 канюль с держателями и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Ավտոմատ ներարկիչ // Syring pump // Автоматический шприц
	Ավտոմատ ներարկիչ
Ներարկիչի պարենտերալ ինֆուզիաների դրայվեր՝ հիվանդասենյակներում, վիրահատարաններում, ինտենսիվ թերապիայի սրահներում և հիվանդի տեղափոխման ժամանակ
Մեկ կանալանի և այն կարող է ընդունել մինչև 60cc ներարկիչ
Սարքի աշխատունակության ինքնաստուգում սարքի միացումից անմիջապես հետո, սխալի առկայության դեպքում սարքը տալիս է ձայնային ազդանշան
Հեղուկներին դիմացկուն դիզայն՝ ABS պատյան (հարվածադիմացկուն)
Հոսքի արագությունը ոչ պակաս քան 0,1-ից 1200 մլ / ժամ միջակայքում
Հոսքի արագության աճ` ոչ ավելի քան 0,1 մլ / ժամ
Ներարկման ընդհանուր ծավալը` ոչ պակաս քան 0,1-ից 1000 մլ միջակայքում
Ժամանակի լիմիտը` ոչ պակաս քան 1 րոպեից մինչև 99 ժ տիրույթում
Ներարկիչներ (տարբեր արտադրողների)` 5 ից 60 մլ, 
Ճշգրտություն (նախատեսված ներարկիչներ): ±2%
Խցանման ճնշումը՝ կարգավորելի
KVO` կարգավորելի է` 1 մլ / ժամից մինչև 10 մլ / ժամ
Բոլուս՝ կարգավորելի ոչ պակաս քան 0,1-ից 999 մլ / ժամ տիրույթում
Տագնապային ազդանշանային / անվտանգության տալիս է հետևյալ դեպքերում. խցանում, ինֆուզիոն ավարտված է, ցածր մարտկոց ծրագրավորման սխալ, ներարկիչի սխալ դիրքավորում, ամրացման սխալ
Ներարկիչի ծավալի ավտոմատ ճանաչելիություն
Հոսանքի արտահոսքի պաշտպանություն (սարքավորումների տեսակը CF)
Պաշտպանություն էլեկտրականհարումներից (II դասի սարքավորում)
Կապ ինտերֆեյս. RS232C
Էլեկտրականություն
Էլեկտրական II դաս
Ներքին լիցքավորվող մարտկոց
Մարտկոցով աշխատանքը ոչ պակաս քան երեք ժամ 5 մլ / ժամ դեպքում
Սնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Syringe pump
Syringe driver for parenteral infusions, in Wards, OP, ICU's and during Transportation/Transfer
Single Channel. It accepts not less than 60cc syringes 
Non-captive self-checking of electronics with audible call back on locked-out controls
Fluid resistant design. ABS casing (Impact-resistant)
Flow rate: not less than in from 0.1 to 1200 ml/hr.range 
Flow rate increment: not more that 0.1 ml/hr.
Total volume infused: not less than in 0.1 to 1000 ml range
Time limit: not less than in from 1min. to 99 h. range
Syringes (various brands): from 5 to 60ml 
Precision (stipulated syringes): ± 2% 
Occlusion pressure: adjustable
KVO: adjustable from 1ml/h to 10ml/h. 
Bolus: adjustable not less than in 0.1 to 999ml/h range 
Alarms/Safety (occlusion, infusion completed, low battery, programming error, syringe positioning error, syringe error, clamp error)
Automatic syringe volume recognition
Protection against Leakage Current (type CF equipment)
Protection against Electric Shocks (class II equipment)
Communication RS232C Interface
Electrical:
Electrical class II
Internal rechargeable battery
Bat. Autonomy: not less than 3 hrs. at 5 ml/h 
Power supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический шприц
Привод шприца для парентеральных вливаний в палатах, операционных, отделениях интенсивной терапии и во время транспортировки/трансфузии
Одноканалный. Апарат принимает до 60cc шприцы
Проверка работоспособности после включения аппарата, при наличии ошибки аппарат дает звуковой сигнал
Конструкция, устойчивая к воздействию жидкости. Корпус из АБС (ударопрочный)
Скорость потока не менее чем в диапазоне от 0,1 до 1200 мл/ч
Увеличение скорости потока: не более 0,1 мл/час.
Общий объем вливания: не менее чем в диапазоне от 0,1 до 1000 мл
Ограничение по времени: не менее чем в диапазоне от 1 мин. до 99 ч.
Шприцы: от 5 до 60 мл, различные марки
Точность (предусмотренные шприцы): ±2%
Давление окклюзии: регулируемое
KVO: регулируемое от 1 мл / ч до 10 мл / ч.
Болюс: регулируемое в диапазоне от 0,1 до 999 мл / ч
Сигналы тревоги /безопасность (окклюзия, инфузия завершена, разряжен аккумулятор, ошибка программирования, ошибка позиционирования шприца, ошибка шприца, ошибка зажима)
Автоматическое распознавание объема шприца
Защита от утечки тока (оборудование типа CF)
Защита от поражения электрическим током (оборудование класса II)
Связь: интерфейс RS232C
Электричество:
Электрический класс II
Внутренняя перезаряжаемая батареяи
Работа от батареи не менее чем трех часов при 5 мл / ч
Электропитание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Վոլյումետրիկ ներարկման պոմպ // Volumetric injection pump // Объемный инфузионный насос
	Վոլյումետրիկ ներարկման պոմպ
Գծային պերիստալտիկ պոմպ՝ ստանդարտ 3.6- 4.2 մմ տրամագծով պոլիվինիլքլորիդ խողովակների հետ համատեղ աշխատելու համար
Այն հավասարապես օգտագործվում էր ինֆուզիոն հավաքածուների հետ, որոնք ունեն 20 կաթիլ / մլ կաթիլային խցիկ կամ միկրո կաթիլ` ոչ պակաս, քան 60 կաթիլ / մլ կաթիլային խցիկ` առանց հոսքի արագության ճշգրտումների անհրաժեշտության
Մարտկոցի առկայություն, մարտկոցի աշխատանքային ժամանակը ոչ պակաս քան 4 ժամ 125 մլ / ժամ արագության դեպքում
LCD էկրան ծրագրավորման համար, տվյալների մուտքի համար ծրագրավորման թվային ստեղնաշար, բուժքրոջ զանգի ելքային ազդանշան, ժամանակի և ամսաթվի պարամետրեր, արագության կամ դոզայի արագ տիտրում՝ ըստ ծավալի և ժամանակի ծրագրավորման           
Հոսքի արագությունը ոչ պակաս քան 0.1-ից 999 մլ/ժամ միջակայքում
Հոսքի արագության աճ` ոչ ավելի քան 0,1 մլ / ժամ
Ներարկման ծավալը 1,0- 9999.9 մլ, շեղումը ոչ ավելի քան 1%
Ժամանակի լիմիտը` ոչ պակաս քան 1 րոպեից մինչև 99 ժ տիրույթում
Օկլյուզիային ճնշում. Ծրագրավորելի է ոչ պակաս քան 150-ից 990 մմ ս.ս. տիրույթում
Սնուցումը 220 Վ / 50 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Volumetric injection pump
Linear peristaltic pump for use with standard from 3.6 to 4.2mm. PVC tubing. 
It used equally with infusion sets having standard 20 drops/ml drip chamber or micro-drip - not less than 60 drops/ml drip chamber without the need for flow rate adjustments
Battery availability, battery back-up operating time: not less than 4 hours at 125 ml/h 
LCD programming display, data entry calculator style numeric programming keyboard, nurse call output alarm, time and date settings, quick titration of rate or dose with volume-time programming
Flow rate not less than in from 0.1 to 999ml/h range
Flow rate increment: not more that 0.1 ml/hr.
Volume infused from 1.0 to 9999.9 ml, deviation not more than 1%
Time limit: not less than in from 1min. to 99 h. range
Occlusion pressure: programmable not less than in from 150 to 990mm Hg. range
Power Supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Объемный инфузионный насос
Линейный перистальтический насос для использования со стандартными диаметрами 3,6… 4,2 мм. ПВХ шлангами.
Используется в равной степени с инфузионными наборами, имеющими стандартную капельную камеру на 20 капель / мл или на 60 капель / мл без необходимости регулировки расхода․
Наличие аккумулятора, время автономной работы: не менее чем 4 часов при скорости 125 мл/ч
ЖК-дисплей для программирования, цифровая клавиатура для ввода данных, сигнализация вызова медсестры, настройки времени и даты, быстрое титрование скорости или дозы с программированием по объему и времени
Скорость потока не менее чем в диапазоне от 0,1 до 999 мл/ч
Увеличение скорости потока: не более 0,1 мл/час.
Объем инфузии от 1,0 до 9999,9 мл, отклонение не более 1%
Ограничение по времени: не менее чем в диапазоне от 1 мин. до 99 ч.
Окклюзионное давление: программируемое не менее чем в диапазоне от 150 до 990 мм рт. ст.
Электропитание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Օդի ռեցիրկուլյատոր // Air recirculator // Рециркулятор воздуха 
	Օդի ռեցիրկուլյատոր
Դիսփլեյի առկայություն
Արտադրողականություն՝ ոչ պակաս քան 100 մ3/ժամ
Մանրէաբանական էֆեկտիվություն՝ ոչ պակաս քան 99.9 %
Ոչ պակաս քան 2 ներկառուցված լամպերի առկայություն 
Մանրէազերծ լամպերի ընդհանուր գումարային ուլտրամանուշակագույն ճառագայթումը ոչ պակաս քան 23,5  
Ուլտրամանուշակագույն լամպերի կյանքի տևողությունը՝ ոչ պակաս քան 9000ժամ 
Ձայնային աղմուկը՝ ոչ ավել քան 42 դԲա
Սնուցումը 220 Վ / 50 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրինակ՝ երկու լրացուցիչ լամպ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Air recirculator
Availability of display
Productivity: not less than 100 m3 / hour
Bactericidal efficiency, not less than 99.9%
Availability not less than 2 built-in lamps
The total power of ultraviolet radiation of germicidal lamps, W, not less than 23,5
Service life of ultraviolet lamps not less than 9000 hour
Sound power level, not more than 42 dBA
Power Supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: two spare lamps, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Рециркулятор воздуха
Наличие дисплея
Производительность: не менее чем 100 м3/час
Бактерицидная эффективность, не менее чем 99,9%
Наличие не менее чем 2 встроенных ламп
Суммарная мощность ультрафиолетового излучения бактерицидных ламп, Вт, не менее чем 23,5
Срок службы ультрафиолетовых ламп не менее чем 9000 часов
Уровень звуковой мощности не более чем 42 дБА
Питание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования (например, две дополнительные лампы и т. д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Ավտոկլավ // Autoclave Steam  Sterilizer // Автоклав
	Ավտոկլավ
Ավտոկլավ հորզոնական գոլորշիով ոչ պակաս քան 100 լիտր ստերիլիզացնող խցիկով
Ախտահանվող գործընթացն ավտոմատ վերահսկվում է
Պետք է ունենա չորացման գործառույթ հասնելու համար ստերիլիզացված նյութերի չորացմանը 
Բարձր ջերմաստիճանի և բարձր ճնշման ավտոմատ պաշտպանության
Դռան բաց լինելու ավտոմատ պաշտպանության առկայություն
Ազդանշանը ցույց է տալիս, որ ստերիլիզացման խցիկում ճնշումը մեծ է 0.27 ՄՊա-ից կամ 2,7 բարից, միանում է տագնապը և դուռը չի կարող բացվել
Ջրի ցածր մակարդակի պաշտպանություն
Ամբողջ սարքը պետք է պատրաստված լինի չժանգոտվող պողպատից
Մաքսիմում աշխատանքային ճնշումը ոչ պակաս քան 0,22ՄՊա կամ 2,2 բար
Նախատեսված լինի վիրաբուժական գործիքների և պարագաների, ապակյա տարաների, բժշկական և փորձարարական շորերի, բժշկական ձեռնոցների ստերիլիզացման համար
Նախատեսված լինի ամեն նյութի համար ախտահանվող ինչպես ավտոմատ ռեժիմներ, այնպես էլ ունենա ռեժիմները օպերատորի կողմից ծրագրավորելու հնարավորություն
Մաքսիմում աշխատանքային ջերմաստիճանը ոչ պակաս քան 134ºC
Ջերմաստիճանի կարգավորումը ոչ պակաս քան 121ºC-134ºC միջակայքում
Ախտահանման ժամանակը ոչ պակաս քան 0-99րոպե միջակայքում
Չորացման ժամանակը ոչ պակաս քան 0-99րոպե միջակայքում
Տաքության շեղումը ±2ºC
Պետք է ունենա LCD դիսփլեյ աշխատանքային պարամետրերի ցուցադրման համար
Սնուցումը 380Վոլտ, 50/60Հց, ոչ ավելի քան 20 Կվատտ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Autoclave Steam Sterilizer
Not less than 100-liter horizontal steam sterilizer
The sterilization process is automatically monitored
Should have a drying function to achieve drying of sterilized materials.
Automatic protection against high temperature and high pressure.
Automatic protection against opening doors.
An alarm indicates that the pressure in the sterilization chamber exceeds 0.27 MPa or 2.7 bar, the alarm is turned on and the door cannot be opened.
Protection against low water levels.
The whole machine should have made of stainless steel.
Maximum working pressure not less than 0.22 MPa or 2.2 bar.
Designed for sterilization of surgical instruments and accessories, glass containers, medical and experimental clothing, medical gloves.
Designed for automatic disinfection of each item, as well as for the possibility of programming modes by the operator.
Maximum operating temperature not less than 134ºC
Temperature Control not less than in 121ºC-134ºC range
Disinfection time not less than in 0-99 minutes range
Drying time not less than in 0-99 minutes range
Heat deviation ± 2ºC
Should have LCD display to display operating parameters.
Power supply: 380 V, 50/60 Hz, not more than 20 kW 
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Автоклав
Горизонтальный паровой стерилизатор объемом не менее чем 100 литров
Процесс стерилизации контролируется автоматически
Должен иметь функцию сушки для достижения сушки стерилизованных материалов.
Автоматическая защита от высокой температуры и высокого давления.
Автоматическая защита от открывания дверей.
Сигнал тревоги указывает на то, что давление в стерилизационной камере превышает 0,27 МПа или 2,7 бар, сигнал тревоги включен, и дверцу открыть невозможно.
Защита от низкого уровня воды.
Вся машина должна быть изготовлена из нержавеющей стали.
Максимальное рабочее давление не менее чем 0,22 МПа или 2,2 бар.
Предназначен для стерилизации хирургических инструментов и принадлежностей, стеклянной тары, медицинской и экспериментальной одежды, медицинских перчаток.
Предназначен для автоматической дезинфекции каждого предмета, а также для возможности программирования режимов оператором.
Максимальная рабочая температура не менее чем 134ºC
Контроль температуры не менее чем в диапазоне 121ºC-134ºC
Время дезинфекции не менее чем в диапазоне 0-99 минут
Время высыхания не менее чем в диапазоне 0-99 минут
Отклонение температуры ± 2ºC
Должен иметь жидкокристаллический дисплей для отображения рабочих параметров.
Источник питания: 380 В, 50/60 Гц, не более чем 20 кВт
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Մանրէազերծիչ չոր օդային // Hot-air sterilizer // Стерилизатор воздушный
	Մանրէազերծիչ չոր օդային
Օգտակար ծավալը ոչ պակաս քան 80 լ
Արտաքին պատյանը պատրաստված է չժանգոտվող պողպատից: Ներքին կառուցվածքը՝ ոչ պակաս քան երկու կարգավորելի ներքին դարակաշարեր, դուռը ամբողջությամբ պատրաստված է չժանգոտվող պողպատից կամ ջերմակայուն ապակուց
Ներքին կառուցվածքը կամ դուռը` ոչ տոքսիկ ռետինե շեղբով, մեկուսացված է բարձրորակ ապակյա մանրաթելով
Կարգավորվող օդափոխման թունելներ, տեղադրված աջ (կամ ձախ) կողմի ներքևում և ձախ (կամ աջ) կողմի վերևում տաք օդի ճշգրտման և շրջանառության համար, ինչը օգտակար է սարքի արագ սառեցման համար
Էլեկտրական մասը մեկուսացված է և պաշտպանված է 
Ժամանակաչափ ոչ պակաս քան 0-ից 120 րոպե միջակայքում, որն անջատում է սարքը ծրագրավորված ժամանակի վերջում
Ջերմաչափի չափման տիրույթը ոչ պակաս քան 50°С - 200°C միջակայքում
Ջերմակարգավորիչի տիրույթը ոչ պակաս, քան 30°С - 200°C
Անվտանգության թերմոստատի առկայություն
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վոլտ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Hot-air sterilizer
Useful volume not less than 80 liters
Stainless steel outer casing. Internal structure, not less than two adjustable internal shelves, full stainless steel or heat-resistant glass door.
Internal structure or door with non-toxic silicone rubber gasket, insulated with high quality glass wool
Adjustable ventilation ducts located below the right (or left) side and above the left (or right) side to regulate and circulate hot air, which is useful for quickly cooling the device.
The electrical part is insulated and protected
A timer not less than in 0 to 120 minutes range, which turns off the device at the appointed time.
The measuring range of the thermometer is in not less than 50°С - 200°С
Thermoregulation range is not less than 30°С - 200°С 
Availability of a safety thermostat.
Power supply: 220V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Стерилизатор воздушный
Полезный объем не менее чем 80 литров
Наружный корпус из нержавеющей стали. Внутренняя конструкция, не менее чем двух регулируемых внутренних полок, дверца полностью из нержавеющей стали или термостойкого стекла.
Внутренняя конструкция или дверь с прокладкой из нетоксичной силиконовой резины, изолированная высококачественной стекловатой
Регулируемые вентиляционные каналы, расположенные под правой (или левой) стороной и над левой (или правой) стороной для регулирования и циркуляции горячего воздуха, что полезно для быстрого охлаждения устройства.
Электрическая часть изолирована и защищена
Таймер не менее чем в диапазоне от 0 до 120 минут, который выключает устройство в назначенное время.
Диапазон измерения термометра составляет не менее чем 50°C - 200°C
Диапазон терморегуляции составляет не менее чем 30°C - 200°C
Наличие предохранительного термостата.
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Ավտոկլավ սեղանի // Autoclave benchtop Steam  Sterilizer // Настольный автоклав
	Ավտոկլավ սեղանի
Ավտոկլավ հորզոնական գոլորշային ոչ պակաս քան 20 լիտր ստերիլիզացնող կամերայով
Ախտահանվող գործընթացը ավտոմատ վերահսկվում է
Ունի չորացման գործառույթ հասնելու համար ստերիլիզացված նյութերի չորացմանը
Բարձր ջերմաստիճանի և բարձր ճնշման ավտոմատ պաշտպանության
Դռան բաց լինելու ավտոմատ պաշտպանության առկայություն
Տագնապը ցույց է տալիս, որ ստերիլիզացման կամերայում ճնշումը մեծ է ոչ ավելի քան 0.27 ՄՊա-ից կամ 2,7 բարից, միանում է տագնապը և դուռը չի կարող բացվել
Ջրի ցածր մակարդակի պաշտպանություն
Ամբողջ մեքենան պատրաստված է չժանգոտվող պողպատից
Մաքսիմում աշխատանքային ճնշումը ոչ պակաս քան 0,22ՄՊա կամ 2,2 բար
Նախատեսված լինի վիրաբուժական գործիքների և պարագաների, ապակյա տարաների, բժշկական և փորձարարական շորերի, բժշկական ձեռնոցների ստերիլիզացման համար
Նախատեսված լինի ամեն նյութի համար ախտահանվող ինչպես ավտոմատ ռեժիմներ, այնպես էլ ունենա ռեժիմները օպերատորի կողմից ծրագրավորելու հնարավորություն
Մաքսիմում աշխատանքային ջերմաստիճանը 134ºC
Ջերմաստիճանի կարգավորումը ոչ պակաս քան 121ºC-134ºC միջակայքում
Ախտահանման ժամանակը ոչ պակաս քան 0-60 րոպե տիրույթում
Չորացման ժամանակը ոչ պակաս քան 0-20 րոպե տիրույթում
Տաքության շեղումը ±2ºC
Պետք է ունենա LCD դիսփլեյ աշխատանքային պարամետրերի ցուցադրման համար
Սնուցումը 220Վոլտ, 50/60Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Autoclave benchtop Steam Sterilizer 
Not less than 20-liter horizontal steam sterilizer
The sterilization process is automatically monitored
It has a drying function to achieve drying of sterilized materials.
Automatic protection against high temperature and high pressure.
Automatic protection against opening doors.
An alarm indicates that the pressure in the sterilization chamber exceeds not more than 0.27 MPa or 2.7 bar, the alarm is turned on and the door cannot be opened.
Protection against low water levels.
The whole machine is made of stainless steel.
Maximum working pressure not less than 0.22 MPa or 2.2 bar.
Designed for sterilization of surgical instruments and accessories, glass containers, medical and experimental clothing, medical gloves.
Designed for automatic disinfection of each item, as well as for the possibility of programming modes by the operator.
Maximum operating temperature 134ºC
Temperature Control not less than in 121ºC-134ºC range
Disinfection time not less than in 0-60 minutes range
Drying time not less than in 0-20 minutes range
Heat deviation ± 2ºC
Should have LCD display to display operating parameters.
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Настольный автоклав
Горизонтальный паровой стерилизатор объемом не менее чем 20 литров
Процесс стерилизации контролируется автоматически
Должен иметь функцию сушки для достижения сушки стерилизованных материалов.
Автоматическая защита от высокой температуры и высокого давления.
Автоматическая защита от открывания дверей.
Сигнал тревоги указывает на то, что давление в стерилизационной камере превышает 0,27 МПа или 2,7 бар, сигнал тревоги включен, и дверцу открыть невозможно.
Защита от низкого уровня воды.
Вся машина должна быть изготовлена из нержавеющей стали.
Максимальное рабочее давление не менее чем 0,22 МПа или 2,2 бар.
Предназначен для стерилизации хирургических инструментов и принадлежностей, стеклянной тары, медицинской и экспериментальной одежды, медицинских перчаток.
Предназначен для автоматической дезинфекции каждого предмета, а также для возможности программирования режимов оператором.
Максимальная рабочая температура не менее чем 134ºC
Контроль температуры не менее чем в диапазоне 121ºC-134ºC
Время дезинфекции не менее чем в диапазоне 0-60 минут
Время высыхания не менее чем в диапазоне 0-20 минут
Отклонение температуры ± 2ºC
Должен иметь жидкокристаллический дисплей для отображения рабочих параметров.
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրաբուժական ճակատային լույս // Surgical headlight frontal lamp // Хирургическая фронтальная лампа
	Վիրաբուժական ճակատային լույս 
Վիրաբուժական լուսարձակող ճակատային լամպը լայնորեն օգտագործվում է միկրովիրաբուժության, ատամնաբուժական, ԼՕՌ-ի, օրթոպեդիկ և այլ վիրաբուժական գործողությունների համար
Պլաստիկ գլխակապը պետք է շատ հարմար լինի կրելու համար, իսկ չափը պետք է լինի կարգավորելի
Բազմակի օգտագործման
Լույսը՝ մաքուր սպիտակ լույս
Գլխակապը պլաստմասե պատրաստված, չափը` կարգավորելի
LED լամպի հզորությունը ոչ պակաս քան 5 Վտ
Պայծառությունը՝ բարձր պայծառ, կարգավորելի
Ոչ պակաս քան 5200mAh հզորությամբ վերալիցքավորվող լիթիումի մարտկոցի առկայություն
Շարունակական աշխատանքային ժամանակը պետք է լինի ոչ պակաս, քան 10 ժամ ամբողջությամբ լիցքավորվելուց հետո
Լույսի կետի չափը պետք է լինի կարգավորելի
LED լամպը պետք է ունենա երկար կյանք, այն փոխարինելու կարիք չունի
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Surgical headlight frontal lamp
Surgical headlight frontal lamp is widely used for Microsurgery, Dental, ENT, orthopedic and other surgery operations.
The plastic headband should be very comfortable for wearing, and the size should adjustable.
Reusable
Light: Pure White Light
Headband։ Plastic Made, Size Adjustable
LED Lamp Power։ not less than 5W
Brightness։ High Bright, Adjustable
Availability of a rechargeable lithium battery with stronger capacity not less than 5200mAh.
The continuous working time should be not less than 10 hours after fully charged
The light spot size should be adjustable
The led bulb should be long lifetime, it doesn't need to change bulbs
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургическая фронтальная лампа
Хирургическая фронтальная лампа широко используется для микрохирургических, стоматологических, ЛОР, ортопедических и других хирургических операций.
Пластиковое оголовье должно быть очень удобным для ношения, а размер должен регулироваться
Многоразовый
Свет: Чистый белый свет
Оголовье։ Изготовлено из пластика, размер регулируется
Мощность светодиодной лампы։ не менее чем 5 Вт
Яркость։ Высокая яркость, регулируемая
Наличие перезаряжаемой литиевой батареи повышенной емкости не менее чем 5200 мАч.
Время непрерывной работы должно составлять не менее чем 10 часов после полной зарядки
Размер светового пятна должен быть регулируемым
Срок службы светодиодной лампы должен быть длительным, менять лампочки не нужно
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Վիրաբուժական գործիքների մեծ հավաքածու // Large set of Operating instruments // Большой набор хирургических инструментов
	Վիրաբուժական գործիքների մեծ հավաքածու
Կոխերի անոթային սեղմիչ ուղիղ 15 սմ - 5 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ կոր 15 սմ - 5 հատ
Դիսեկցիոն պինցետ անատոմիական 18 սմ - 1 հատ
Լանգենբեկի լայնիչ 21 սմ 30x16մմ - 2 հատ
Արտածծիչի ծայրակալ Յանկի մետաղական - 2 հատ
Զոնդ 18 սմ - 1 հատ
Լանի աղիքային սեղմիչ զույգ 30 սմ - 2 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 25 սմ - 3 հատ
Գործիքների տարա կափարիչով 18"x12"x2.5" - 1 հատ
Պինցետ 1x2 ատամնավոր 18 սմ - 2 հատ
Մայոի մկրատ ուղիղ 15 սմ - 2 հատ
Կորընցանգ կոր 25 սմ - 3 հատ
Աղիքային սեղմիչ լիթլվուդ 2X3 19 սմ - 2 հատ
Բաբկոկի աղիքային սեղմիչ 18 սմ - 3 հատ
Ալիսի սեղմիչ 15 սմ 4x5 ատամնավոր սեղմնակով - 2 հատ
Պինցետ 1x2 ատամնավոր 16 սմ - 2 հատ
Մայոի մկրատ կոր 15 սմ - 2 հատ
Մետցեմբաումի մկրատ կոր 18 սմ - 2 հատ
Անոթային սեղմիչ Սպենսեր Վելսի ուղիղ 18 սմ - 12 հատ
Անոթային սեղմիչ Սպենսեր Վելսի կոր 18 սմ - 12 հատ
Մոսկիտ ուղիղ 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ կոր 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ ուղիղ ատամնավոր 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ կոր ատամնավոր 12,5 սմ - 5 հատ
Նշտարի բռնակ No3 - 1 հատ
Նշտարի բռնակ No4 - 1 հատ
Բելֆուրի որովայնային լայնիչ կենտրոնական շեղբով 15 սմ - 1 հատ
Մորիսի երկկողմանի լայնիչ - 2 հատ
Դոյենի լայնիչ 25 սմ - 1 հատ
Մայո Հեգար ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 3 հատ
Հավաքածուն պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Large set of Operating instruments
Artery Forceps Kocher straight 15cm - 5 pcs
Artery Forceps Kocher curved 15cm - 5 pcs
Dissecting Forceps English Plain TOE 18cm - 1 pc
Langenbeck Retractor 21cm 30x16mm - 2 pcs
Tube suction abdominal Yankauer metal - 2 pcs
Probe 18cm - 1 pc
Lane Intestinal Clamp Twin 30cm - 2 pc
Rampley Sponge Holding Forceps Straight 25cm - 3 pcs
Instrument Tray with Lid 18"x12"x2.5" - 1 pc
Tissue Dissecting Plain TOE 1x2 18cm - 2 pcs
Mayos Scissors straight 15cm - 2 pcs
Rampley Sponge Holding Forcep 25cm Curved - 3 pcs
Littlewoods Intestinal Forceps 2X3 19cm - 2 pcs
Bobcock Intestinal Forceps 18cm - 3 pcs
Allis Tissue 15cm 4x5 Toothed Clipped - 2 pcs
Tissue Dissecting Plain TOE 1x2 16cm - 2 pcs
Mayo Scissors 15cm Curved - 2 pcs
Metzenbaum Scissors Curved 18cm - 2 pcs
Spencer Wells Artery Forceps 18cm Straight - 12 pcs
Spencer Wells Artery Forceps 18cm Curved - 12 pcs
Halstead Mosquito forceps Straight 12.5cm - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Curved Plain - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Straight Toothed - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Curved toothed - 5 pcs
Surgical Knife handle No 3 - 1 pc
Surgical Knife handle No 4 - 1 pc
Retractor abdominal Balfour with center blade - 1 pc
Retractor Morris Double Ended - 2 pcs
Retractors Doyen 25cm - 1 pc
Mayo Hegar Needle Holder 18cm - 3 pcs
The set must be new, unused
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Большой набор хирургических инструментов
Зажим для сосудов Кохера прямой 15 см - 5 шт.
Зажим для сосудов Кохера изогнутый 15 см - 5 шт.
Диссекционный пинцет анатомический 18 см-1 шт
Ретрактор Лангенбека 21см 30х16мм - 2 шт
Трубка всасывающая брюшная Янки металлическая - 2 шт
Зонд 18 см-1 шт
Кишечный зажим Лана пара 30 см - 2 шт.
Корнцанг прямой 25 см - 3 штуки
Лоток для инструментов с крышкой 18 "x12" x2, 5 " - 1 шт.
Пинцет 1x2 зубчатый 18 см - 2 штуки
Ножницы Майо прямые 15 см - 2 штуки
Корнцанг изогнутый 25 см - 3 штуки
Кишечный зажим Литлвуда 30 см - 2 шт.
Кишечный зажим Бабкока 18 см - 3 шт.
Зажим Алисы 15 см 4x5 с зубчатым зажимом - 2 штуки
Пинцет 1x2 зубчатый 16 см - 2 штуки
Ножницы Майо изогнутый 15 см - 2 штуки
Ножницы Метцембаума изогнутый 18 см - 2 штуки
Сосудистый зажим Спенсер Уэллса прямой 18 см - 12 шт.
Сосудистый зажим Спенсер Уэллса, изогнутый 18 см - 12 шт.
Москит прямой 12,5 см - 5 шт.
Москит изогнутый 12,5 см - 5 шт.
Москит зубчатый прямой 12,5 см - 5 шт.
Москит зубчатый изогнутый 12,5 см - 5 шт.
Рукоятка хирургического ножа № 3 - 1 шт
Рукоятка хирургического ножа № 4 - 1 шт
Ретрактор брюшной Balfour с центральным лезвием - 1 шт
Ретрактор Морриса с двойным концом - 2 шт
Ретрактор Дойена 25 см - 1 шт
Держатель для игл Майо Гегара 18см - 3 шт
Должен быть новый, неиспользованный
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Հղիության ընդհատման գործիքների հավաքածու // Set of instruments for arrangement of induced abortion // Набор инструментов для организации искусственного прерывания беременности
	Հղիության ընդհատման գործիքների հավաքածու
Կորընցանգ ուղիղ 25 սմ - 3 հատ
Ճանկիչ 9սմ - 4 հատ
Դիսեկցիոն պինցետ անատոմիական 14 սմ - 1 հատ
Դիսեկցիոն պինցետ ատամնավոր 1x2 14 սմ - 1 հատ
Գնդաքցան 24 սմ կոր 6 մմ - 2 հատ
Արգանդային զոնդ 32 սմ - 1 հատ
Արգանդային քերիչ բութ - 1 հատ
Արգանդային քերիչ սուր - 1 հատ
Հեգարի արգանդային լայնիչների հավաքածու - 14 հատանի հավաքածու 4 մմ- 17 մմ - 1 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս միջին - 1 հատ
Արգանդի պոլիպային աքցան 27 սմ - 1 հատ
Ֆոլկմանի արգանդային քերիչ 13 սմ - 1 հատ
Կանացի կաթետեր Ֆրիչ 10 սմ - 1 հատ
Հեյվուդ Սմիթի ձվարանի սեղմիչ 25,5 սմ - 1 հատ
Գործիքների տարա կափարիչով 14x10x2 - 1 հատ
Հավաքածուն պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Set of instruments for arrangement of induced abortion
Rampley Sponge Holding Forceps Straight 25cm - 3 pcs
Backhaus Towel Clips 9cm - 4 pcs
Dissecting Forceps English TOE Plain 14cm - 1 pc
Dissecting Forceps toothed 1x2 14cm - 1 pc
Vulesellum Museux 24cm curved 6mm - 2 pcs
Uterine Sound 32cm - 1 pc
Uterine Curettes blunt - 1 pc
Uterine Curettes sharp - 1 pc
Uterine Dialator Hegar Set of 14pcs 4mm - 17mm - 1 pc
Vaginal Specula Sims Medium - 1 pc
Uterine Polypus forceps Noto 27cm - 1 pc
Volkmann Uterine Currettes 13cm - 1 pc
Female Catheter Fritsch 10cm - 1 pc
Heyewood Smith Ovum Forcep 25.5cm - 1 pc
Instrument Tray 14x10x2 with Lid - 1 pc
The set must be new, unused
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Набор инструментов для организации искусственного прерывания беременности
Корнцанг прямой 25 см - 3 штуки
Зажим для полотенец Backhaus 9 см - 4 шт
Диссекционный пинцет анатомический 14 см - 1 шт
Диссекционный пинцет анатомический 1x2 14 см - 1 шт
Шарикообразные щипцы 24 см изогнутый 6 мм - 2 шт
Маточный зонд 32 см - 1 шт
Кюретки для матки тупые - 1 шт
Кюретки для матки острые - 1 шт
Расширитель матки Гегара набор из 14шт 4мм - 17мм - 1 шт
Вагинальное зеркало Симс средний - 1 шт
Щипцы для полипа матки 27см - 1 шт
Кюретки для матки Фолкмана 13 см - 1 шт
Женский катетер Фрич 10 см - 1 шт
Щипцы для яйцеклетки Хейвуда Смита 25,5 см - 1 шт
Лоток для инструментов с крышкой 18"x12" x2, 5 " - 1 шт.
Должен быть новый, неиспользованный
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Գինեկոլոգիական գործիքների հավաքածու // Gynaecology instrument set // Набор гинекологических инструментов
	Գինեկոլոգիական գործիքների հավաքածու 
Մայո մկրատ կոր 17 սմ - 3 հատ
Մայո մկրատ ուղիղ 17 սմ - 3 հատ
Գրին Արմիտաժի սեղմիչ 21 սմ - 6 հատ
Սպենսերվելսի անոթային սեղմիչ կոր 15 սմ - 2 հատ
Սպենսերվելսի անոթային սեղմիչ ուղիղ 12,5 սմ - 6 հատ
Սպենսերվելսի անոթային սեղմիչ ուղիղ 15 սմ - 4 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 25 սմ - 5 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ կոր 18 սմ - 4 հատ
Մորիսի լայնիչ 100 սմ - 1 հատ
Ռիչարդսոնի երկկողմանի լայնիչ 26 սմ - 1 հատ
Ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 2 հատ
Մայո մկրատ ուղիղ 23սմ - 1 հատ
Անատոմիական պինցետ 20 սմ - 2 հատ
Ճանկիչ 11 սմ - 6 հատ
Թաս միջին - 1 հատ
Դիսեկցիոն պինցետ անատոմիական 14 սմ - 2 հատ
Պինցետ ատամնավոր 1x2 14 սմ - 2 հատ
Գործիքների տարա կափարիչով 18"x12"x2.5" - 2 հատ
Մետաղական թասիկ 8 ունցիա - 2 հատ
Պինցետ ատամնավոր 1x2 18 սմ - 4 հատ
Անատոմիական պինցետ 16 սմ - 2 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 18սմ - 3 հատ
Կորընցանգ կոր 18սմ - 3 հատ
Նշտարի բռնակ No3 - 2 հատ
Նշտարի բռնակ No4 - 2 Հատ
Դիսեկցիոն պինցետ անատոմիական 18 սմ - 1 հատ
Լանգենբեկի լայնիչ 21 սմ 30x16մմ - 2 հատ
Արտածծիչի ծայրակալ Յանկի մետաղական 15 սմ - 2 հատ
Զոնդ 18 սմ - 1 հատ
Բաբկոկի աղիքային սեղմիչ 18 սմ - 3 հատ
Ալիսի սեղմիչ 15 սմ 4x5 ատամնավոր սեղմնակով - 2 հատ
Մետզեմբաումի մկրատ կոր 18 սմ - 2 հատ
Անոթային սեղմիչ Սպենսեր Վելսի ուղիղ 18 սմ - 12 հատ
Անոթային սեղմիչ Սպենսեր Վելսի կոր 18 սմ - 12 հատ
Մոսկիտ ուղիղ 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ կոր 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ ուղիղ ատամնավոր 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ կոր ատամնավոր 12,5 սմ - 5 հատ
Բելֆուրի որովայնային լայնիչ կենտրոնական շեղբով 15 սմ - 1 հատ
Մորիսի երկկողմանի լայնիչ - 2 հատ
Դոյենի լայնիչ 25 սմ - 1 հատ
Մայո Հեգար ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 3 հատ
Հավաքածուն պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Gynaecology instrument set
Mayo Scissors curved 17cm - 3 pcs
Mayo Scissors straight 17cm - 3 pcs
Green Armitage forceps 21cm - 6 pcs
Artery Forceps Spencerwells Curved 15cm - 2 pcs
Artery Forceps Spencerwells Straight 12.5cm - 6 pcs
Artery Forceps Spencerwells Straight 15cm - 4 pcs
Foerster Sponge Holding Forceps Straight 25cm - 5 pcs
Artery Forceps Kocher curved 18cm - 4 pcs
Morris Retractor 100mm - 1 pc
Double Ended Richardson 26cm - 1 pc
Needle Holder 18cm - 2 pcs
Straight Mayo 23cm - 1 pc
Thumb Dressing 20cm - 2 pcs
Backhaus Towl Clamp 11cm - 6 pcs
Bowl Medium - 1 pc
Dissecting Forceps English TOE Plain 14cm - 2 pcs
Dissecting Forceps toothed 1x2 14cm - 2 pcs
Instrument Tray with Lid 18"x12"x2.5" - 2 pcs
Gallipot Medium 8 oz - 2 pcs
Tissue Dissecting Plain TOE 1x2 18cm - 4 pcs
Dressing Forceps (Thumb) 16cm - 2 pcs
Rampley Sponge Holding Forceps straight 18cm - 3 pc
Rampley Sponge Holding Forceps Curved 18cm - 3 pc
Surgical Knife handle No 3 - 2 pcs
Surgical Knife handle No 4 - 2 pcs
Dissecting Forceps English Plain TOE 18cm - 1 pc
Langenbeck Retractor 21cm 30x16mm - 2 pcs
Tube suction abdominal Yankauer metal - 2 pcs
Probe 18cm - 1 pc
Bobcock Intestinal Forceps 18cm - 3 pcs
Allis Tissue 15cm 4x5 Toothed Clipped - 2 pcs
Metzenbaum Scissors Curved 18cm - 2 pcs
Spencer Wells Artery Forceps 18cm Straight - 12 pcs
Spencer Wells Artery Forceps 18cm Curved - 12 pcs
Halstead Mosquito forceps Straight 12.5cm - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Curved Plain - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Straight Toothed - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Curved toothed - 5 pcs
Retractor abdominal Balfour with center blade - 1 pc
Retractor Morris Double Ended - 2 pcs
Retractors Doyen 25cm - 1 pc
Mayo Hegar Needle Holder 18cm - 3 pcs
The set must be new, unused
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Набор гинекологических инструментов
Ножницы Майо изогнутый 17 см - 3 штуки
Ножницы Майо прямые 17 см - 3 штуки
Зажим Грин Армитажа 21 см - 6 шт
Зажим для сосудов Спенсервельса изогнутый 15 см - 2 шт.
Зажим для сосудов Спенсервельса прямой 12,5 см - 6 шт.
Зажим для сосудов Спенсервельса прямой 15 см - 4 шт.
Корнцанг прямой 25 см - 5 штуки
Зажим для сосудов Кохера изогнутый 18 см - 4 шт.
Ретрактор Морриса 100 мм- 1 шт
Ретрактор Ричардсона с двойным концом 26cm - 1 шт
Игла держатель 18см - 2 шт
Ножницы Майо прямые 23 см - 1 штуки
Пинцет анатомический 20 см-2 шт
Зажим для полотенец Backhaus 11 см - 6 шт
Лоток средняя-1 шт
Диссекционный пинцет анатомический 14 см-2 шт
Пинцет зубчатый 1x2 14 см - 2 штуки
Лоток для инструментов с крышкой 18"x12" x2, 5 " - 2 шт.
Металлическая миска 8 унций - 2 штуки
Пинцет 1x2 зубчатый 18 см - 4 штуки
Пинцет анатомический 16 см-2 шт
Корнцанг прямой 18 см - 3 штуки
Корнцанг изогнутый 18 см - 3 штуки
Рукоятка хирургического ножа № 3 - 2 шт
Рукоятка хирургического ножа № 4 - 2 шт
Диссекционный пинцет анатомический 18 см - 1 шт
Ретрактор Лангенбека 21см 30х16мм - 2 шт
Трубка всасывающая брюшная Янки металлическая - 2 шт
Зонд 18 см - 1 шт
Кишечный зажим Бабкока 18 см - 3 шт.
Зажим Алисы 15 см 4x5 с зубчатым зажимом - 2 штуки
Ножницы Метцембаума изогнутый 18 см - 2 штуки
Сосудистый зажим Спенсер Уэллса прямой 18 см - 12 шт.
Сосудистый зажим Спенсер Уэллса, изогнутый 18 см - 12 шт.
Москит прямой 12,5 см - 5 шт.
Москит изогнутый 12,5 см - 5 шт.
Москит зубчатый прямой 12,5 см - 5 шт.
Москит зубчатый изогнутый 12,5 см - 5 шт.
Ретрактор брюшной Balfour с центральным лезвием - 1 шт
Ретрактор Морриса с двойным концом - 2 шт
Ретрактор Дойена 25 см - 1 шт
Держатель для игл Майо Гегара 18см - 3 шт
Должен быть новый, неиспользованный
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Մանկաբարձական գործիքների հավաքածու // Obstetrical instrument set // Набор акушерских инструментов
	Մանկաբարձական գործիքների հավաքածու
Երիկամաձև թասիկ մեծ 10" - 1 հատ
Երիկամածև թասիկ միջին 8" - 1 հատ
Շեքահատման մկրատ 14 սմ - 2 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ ուղիղ 15 սմ - 2 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ կոր 15 սմ - 2 հատ
Դիսսեկցիոն անատոմիական պինցետ 18 սմ - 1 հատ
Վիրահատական մկրատ բութ/սուր ուղիղ 15 սմ - 1 հատ
Վիրահատական մկրատ բութ/սուր կոր 15 սմ - 1 հատ
Կուսկոյի հեշտոցային հայելի փոքր - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Կուսկո միջին - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Կուսկո մեծ - 3 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 25 սմ - 2 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս փոքր - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս միջին - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս մեծ - 3 հատ
Պորտային մկրատ 12,5 սմ - 2 հատ
Գործիքների տարա կափարիչով 18"x12"x2.5" - 1 հատ
ՄԵտաղական թասիկ 8 ունցիա - 2 հատ
Պինցետ վիրաբուժական 1x2 18 սմ - 1 հատ
Անոթային Կոխերի սեղմիչ ուղիղ 20 սմ - 1 հատ
Մայո մկրատ ուղիղ 15 սմ - 1 հատ
Մայո Հեգար ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 1 հատ
Հավաքածուն պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Obstetrical instrument set
Kidney Dish Large 10" - 1 pc
Kidney Dish Medium 8" - 1 pc
Episiotomy Scissors Brown Sadler 14cm - 2 pc
Artery Forceps Kocher straight 15cm - 2 pc
Artery Forceps Kocher curved 15cm - 2 pc
Dissecting Forceps English Plain TOE 18cm - 1 pc
Operating Scissors Sharp/Blunt straight 15cm - 1 pc
Operating Scissors Sharp/Blunt curved 15cm - 1 pc
Vaginal Specula Cusco Small - 3 pc
Vaginal Specula Cusco Medium - 3 pc
Vaginal Specula Cusco Large - 3 pc
Rampley Sponge Holding Forceps Straight 25cm - 2 pcs
Vaginal Specula Sims Small - 3 pc
Vaginal Specula Sims Medium - 3 pc
Vaginal Specula Sims Large - 3 pc
Umbilical Scissors USA Patent 12.5cm - 2 pc
Instrument Tray with Lid 18"x12"x2.5" - 1 pc
Gallipot Medium 8 oz - 2 pcs
Tissue Dissecting Plain TOE 1x2 18cm - 1 pc
Artery Forceps Kocher straight 20cm - 1 pc
Mayo Scissors Straight 15cm - 1 pc
Mayo Hegar Needle Holder 18cm - 1 pc
The set must be new, unused
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Набор акушерских инструментов
Лоток в форме почки большая 10" - 1 шт
Лоток в форме почки средняя 8" - 1 шт
Ножницы для эпизиотомии 14 см - 2 шт
Зажим для сосудов Кохера прямой 15 см - 2 шт.
Зажим для сосудов Кохера изогнутый 15 см - 2 шт.
Диссекционный пинцет анатомический 18 см - 1 шт
Хирургические ножницы тупые / острые прямые 15 см-1 шт
Хирургические ножницы тупые / острые изогнутыe 15 см - 1 шт
Вагинальное зеркало Куско маленький - 3 шт.
Вагинальное зеркало Куско средний - 3 штуки
Вагинальное зеркало Куско большой - 3 шт
Корнцанг прямой 25 см - 3 штуки
Вагинальное зеркало Симс маленький - 3 шт
Вагинальное зеркало Симс средний - 3 шт
Вагинальное зеркало Симс большой - 3 шт
Пупочные ножницы - 2 шт
Лоток для инструментов с крышкой 18 "x12" x2, 5 " - 1 шт.
Металлическая миска 8 унций - 2 штуки
Пинцет хирургический 1x2 18 см - 1 шт
Зажим для сосудов Кохера прямой 20 см - 1 шт.
Ножницы Майо прямые 15 см - 1 штуки
Держатель для игл Майо Гегара 18см - 1 шт
Должен быть новый, неиспользованный
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	ԱՄԲՈՒ-հավաքածու // ABMU-Set // ABMU-Набор
	ԱՄԲՈՒ-հավաքածու
ԱՄԲՈՒ պարկը նախատեսված է թոքերի արհեստական օդափոխության համար, որն իրականացվում է ձեռքով՝ մեծահասակների, երեխաների և նորածինների մոտ:
Օգտագործվում է շտապ օգնության և շտապ բժշկության մեջ, ինչպես նաև կարող է օգտագործվել նաև ինտենսիվ թերապիայի բաժանմունքներում, վերակենդանացման և անեսթեզիոլոգիայի մեջ:
Հավաքածուն բաղկացած է ոչ պակաս քան երեք ԱՄԲՈՒ պարկերից (ոչ պակաս քան 1500մլ, 450մլ եւ ոչ ավել քան 280մլ) և ոչ պակաս քան երկու դիմակ մեծահասկաների, ոչ պակաս քան երկու դիմակ երեխաների և ոչ պակաս քան երկու դիմակ նորածինների համար։
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Հավաքածուն ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (տոպրակ օդային խտանյութ ստանալու համար, անզգայացման համար նախատեսված դիմակ, թթվածնի պահեստային տոպրակ, թթվածնի խողովակ, հիվանդի ինհալացիոն փականի բլոկ` գերճնշման ռելիեֆային փականով, մուտքային փականի բլոկ)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	ABMU-Set
The AMBU-bag is designed for manual artificial ventilation of the lungs in adults, children and newborns.
It is used in emergency medicine, as it can be used in intensive care units, resuscitation and anesthesiology.
The set should consist of not less than three AMBU bags (not less than 1500 ml, 450 ml and not more than 280 ml) and not less than two masks for adults, not less than two masks for children and not less than two masks for newborns.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The set includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (a bag for injecting an air mixture, an anesthetic mask, an oxygen reserve bag, an oxygen tube, a patient's inhalation valve block with an overpressure relief valve, an inlet valve block)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	ABMU-Набор
АМБУ-мешок предназначен для ручной искусственной вентиляции легких у взрослых, детей и новорожденных.
Используетсяв неотложной медицине, а также может применяться в отделениях интенсивной терапии, реанимации и анестезиологии. 
Набор должен состоять не менее чем из трех пакетиков AMBU (не менее чем 1500 мл, 450 мл и не более чем 280 мл) и не менее чем двух масок для взрослых, не менее чем двух масок для детей и не менее чем двух масок для новорожденных.
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В набор входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (мешок для нагнетания воздушной смеси, маска анестезиологическая, мешок кислородный резервный, трубка кислородная, блок "клапан вдоха пациента" с клапаном сброса излишнего давления, блок "впускной клапан")
Гарантия: не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	ԷՍԳ շարժական // Electrocardiograph portable // Портативный электрокардиограф
	ԷՍԳ շարժական
Ձայնագրող ԷՍԳ արտածումներ. 12 ստանդարտ արտածումներ
Ձայնագրող կանալներ. 1/3-ի օգտագործողի ընտրությամբ
LCD դիսփլեյ. անկյունագիծը ոչ պակաս քան 8" 
Արտածումների փոխումը. ձեռքով և ավտոմատ
Զգայունություն, մմ / մվ՝ ոչ պակաս քան 5, 10, 20, ավտոմատ
Կարգաբերման ազդանշան. ավտոմատ և ձեռքով
ԷՍԳ չափումներ՝ բոլոր արտածումները, միջին, ճշգրտված HR- ի միջին RR PR- ի միջակայքում QRS տևողություն QT ընդմիջում և QTc միջակայք, Hodges, Bazzet և Fridericia- ի բանաձևերով առավելագույն R [V5] կամ [V6] և S [V1, Սոկոլով-Լիոն ինդեքս P, R, T առանցք
Հաճախականությունների սահմանը, Hz ախտորոշիչ.
Դեֆիբրիլյացիայի պաշտպանություն ըստ AAMI / IEC 60601-2-25: 2011 ստանդարտներ
Չֆիլտրացված՝ ոչ պակաս քան 0,05… 150 Հց
Ձայնագրիչ. INOP-ի կառավարումն անկախ յուրաքանչյուր էլեկտրոդի և պեյսմեյկերի հայտնաբերման համար
Ձայնագրման եղանակը` ջերմային թուղթ Տարլուծումը առնվազն՝ 8 կետ / մմ
Ձայնագրող թուղթ՝ ոչ պակաս քան 210մմ x 30մ
Ձայնագրման արագությունը՝ մմ / վրկ՝ 5 /10 / 25/50 օգտագործողի կողմից ընտրելի
Ներքին վերալիցքավորվող մարտկոց
Մարտկոցի գործարկման ժամանակը. ոչ պակաս քան 90 րոպե
Միացման ձևը՝ ստանդարտ կամ կաբրերա
Էլեկտրոսնուցումը ՝ 220 Վ / 50 Հց:
Ռուսերեն և անգլերեն մենյուի առկայություն
Աքսեսուարներ
1. Հիվանդի մալուխ
2. Կրծքավանդակի վերջույթների 6 էլեկտրոդ
3. 4 վերջույթների էլեկտրոդներ
4. 1 շիշ ԷՍԳ գել
5. 2 թղթի փաթույթ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Electrocardiograph portable 
Recording ECG Leads: 12 standard Leads
Recording Channels: 1/3 user selectable
LCD: viewing area: not less than 8" 
Lead switching: manual and automatic.
Sensitivity, mm/mV: not less than 5, 10, 20, auto
Calibration signal: automatic end manual.
All leads, average, corrected HR Average RR PR Interval QRS duration QT interval and QTc interval, with Hodges, Bazzet and Fridericia’s formula max R[V5]or[V6] and S[V1]
Sokolow-Lyon Index P, R, T axis
Frequency range, Hz Diagnostic:
Deffibrillation protection according to AAMI / IEC 60601-2-25: 2011
Unfiltered not less than 0.05…150Hz
Recorder: INOP control independent for each electrode and pacemaker detection
Recording method: thermal paper resolution not less than 8dpmm
Recording paper: not less than 210mm x 30m
Recording speed, mm/sec: 5/ 10/ 25/ 50 user selectable
Internal rechargeable battery 
Battery operating time: not less than 90 min
Channels connection Standard or Cabrera
Power source: 220V/50Hz
Russian and English menu available
Accessories:
1. Patient cable
2. 6 chest limb electrodes
3. 4 limb electrodes
4. 1 bottle ECG Gel
5. 2 rolls of paper
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Портативный электрокардиограф
Запись отведений ЭКГ: 12 стандартных отведений
Каналы записи: 1/3 выбираемых пользователем
ЖК-дисплей: площадь обзора: не менее чем 8"
Переключение выводов: ручное и автоматическое.
Чувствительность, мм/мВ: не менее чем 5, 10, 20, авто
Сигнал калибровки: автоматический и ручной
Все отведения, среднее значение, скорректированное среднее значение ЧСС, интервал RR PR, продолжительность QRS, интервал QT и интервал QTc, по формуле Ходжеса, Баззета и Фридерисии max R[V5] или [V6] и S[V1], Индекс Соколова-Лайона по оси P, R, T
Диапазон частот, Гц Диагностический:
Защита от дефибрилляции в соответствии с AAMI / IEC 60601-2-25: 2011
Нефильтрованный не менее чем 0,05...150 Гц
Регистратор: управление входом независимо для каждого электрода и обнаружения кардиостимулятора
Способ записи: разрешение термобумаги не менее чем 8 точек мм
Бумага для записи: не менее чем 210 мм x 30 м
Скорость записи, мм/сек: 5/ 10/ 25/ 50 выбираемый пользователем
Внутренняя аккумуляторная батарея
Время работы от батареи: не менее чем 90 мин
Подключение каналов стандартное или Cabrera
Питание 220Б/50Гц
Наличие меню на русском и английском языках
Акссесуары:
1. Кабель пациента
2. 6 электродов для грудных конечностей
3. 4 электрода для конечностей
4. 1 флакон геля для ЭКГ
5. 2 рулона бумаги
Комплектация и акссесуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Կշեռք մեծահասակի հասակաչափով // Scale for Adults with height rod // Весы для взрослых с ростомером

	Կշեռք մեծահասակի հասակաչափով 
Կշռելու առավելագույն սահմանը ոչ պակաս քան 200 կգ
Կշռման ավելացման սանդղակը ոչ ավել քան 100 գրամ
Ճշտությունը՝ ոչ ավել քան 25 գրամ
Հասակաչափ՝ առկայություն
Լվացվող մակերևույթ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ ISO9001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Scale for Adults with height rod
Capacity: not less than 200kg 
Graduation: not more than 100gr
Precision: not more than 25gr
Height rod: availability
Washable surface.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or ISO9001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Весы для взрослых с ростомером
Максимальный предел измерения не менее чем 200 кг
Градация: не более чем 100гр
Точность: не более чем 25 грамм
Ростомер: наличие
Моющаяся поверхность.
Комплектация и акссесуары
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или ISO9001 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Կշեռք մանկական հասակաչափով // Scale for children with height rod // Весы для детей с ростомером

	Կշեռք մանկական հասակաչափով
Հարմարավետ, հուսալի և գեղեցիկ ձևավորված էլեկտրոնային մանկական կշեռք
Ունենա LCD էկրան՝ ոչ պակաս քան 60 x 40 մմ
Պետք է ունենա հասակի չափման մետր
Կշռելու առավելագույն սահմանը ոչ պակաս քան 20 կգ
Զգայնությունը ոչ ավել քան 5 գրամ
Մարտկոցը խնայելու համար ավտոմատ անջատման գործառույթ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ ISO9001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Scale for children with height rod
Handy, reliable and well-designed electronic baby scale.
Provided with LCD display: not less than 60 x 40 mm
Should have a height tape meter 
Capacity: not less than 20 kg
Sensitivity: not more than 5 g
Auto-off function to save battery
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or ISO9001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Весы для детей с ростомером
Удобные, надежные и хорошо спроектированные электронные детские весы.
Оснащен ЖК-дисплеем: не менее чем 60 x 40 мм
Должен иметь измеритель роста
Максимальный предел измерения не менее чем 20 кг
Чувствительность: не более чем 5 г
Функция автоматического выключения для сохранения батареи
Комплектация и акссесуары
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или ISO9001 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Հետազոտման լամպ // Examination  lamp // Лампа для исследований
	Հետազոտման լամպ
Հենք ոչ պակաս քան 4 անիվներով
Գլխի բարձրությունը կարգավորելի
Լույսի ինտենսիվությունը՝ ոչ պակաս քան 40.000 լյուքս 50 սմ ժամանակ
Գույնի ինտենսիվությունը` մեկ ռեֆլեկտորով ոչ պակաս քան 3000K, 
Սնուցումը 220Վ /50Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրինակ՝ մեկ լրացուցիչ լամպ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Examination bulbs
Base with not less than 4 wheels
Adjustable head height
Light intensity: not less than 40.000 lux at 50 cm.
Color intensity -  not less than 3000K with one reflector, 
Power supply 220 V / 50 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (for example, one extra bulb and etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Лампа для исследований
Основания с не менее чем 4 колесами 
Регулируемая высота головки лампы
Интенсивность света: не менее чем 40000 люкс при 50 см 
Интенсивность цвета: одиночный отражатель 3000К, 
Питание 220Б/50Гц
Комплектация и акссесуары
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, одна запасная лампа и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Բժշկական նեբուլայզեր (ինհալատոր) // Medical nebulizer (inhaler) // Медицинский небулайзер (ингалятор)
	Բժշկական նեբուլայզեր (ինհալատոր)
Բժշկական նեբուլայզերն աերոզոլային պատրաստուկների առաքման կոմպրեսորային համակարգ է
Կոմպրեսորային նեբուլայզերը նախատեսված է շնչառական հիվանդությունները բուժելու համար` թոքերի մեջ դեղորայքի մանր գոլորշի հաղորդելով 
Կոմպակտ կոմպրեսորի առկայությունը
Կոմպրեսորային օդի հոսքը՝ ոչ պակաս քան 8 լ/րոպ
Առավելագույն ճնշումը՝ ոչ ավելի քան 2 բար
Աղմուկը՝ ոչ ավելի քան 65 դբ
Ջերմաստիճանի սահմանը՝ 10-ից 40 ° C տիրույթում
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220Վոլտ/50Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը պետք է ներառի բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրինակ`ոչ պակաս, քան 10 դեղորայքի բաժակ, ոչ պակաս քան 10 T-ադապտեր, ոչ պակաս քան 10 բերանի մունշդուկ մեծահասակների համար, ոչ պակաս քան 10 բերանի մունշդուկ մանկահասակների համար, ոչ պակաս քան 10 հատ ոչ պակաս քան 2 մետր երկարությամբ խողովակ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ ISO9001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Medical nebulizer (inhaler)
Medical nebulizer is a compressor system for the delivery of aerosol preparations
Compressor Nebulizer is designed to treat respiratory illnesses by delivering a fine mist of medication into the lungs
Availability of a compact compressor
Compressor Air Flow։ not less than 8 LPM
Max Pressure: not more than 2 bar
Noise: not more than 65dB
Temperature Range: in 10 to 40°C range
Power supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (for example, not less than 10 Medication cup, not less than 10 T-adapter, not less than 10 Mouthpiece for adults, not less than 10 Mouthpiece for pediatrics, not less than 10 not less than 2 meters long tubing and etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or ISO9001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Медицинский небулайзер (ингалятор)
Медицинский небулайзер - это компрессорная система для подачи аэрозольных препаратов
Компрессорный небулайзер предназначен для лечения респираторных заболеваний путем подачи мелкодисперсного пара лекарства в легкие
Наличие компактного компрессора
Поток компрессорного воздуха։ не менее чем 8 л/мин
Максимальное давление не более чем 2 бар
Шум: не более чем 65 дБ
Диапазон температуры: в диапазоне от 10 до 40°C
Питание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования (например, не менее чем 10 стаканчиков для лекарств, не менее чем 10 Т-образных переходников, не менее 10 мундштуков для взрослых, не менее 10 мундштуков для детей, не менее чем 10 трубок длиной не менее чем 2 метров и т.д)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или ISO9001 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Պտղի մոնիտոր // Fetal monitor // Фетальный монитор
	Պտղի մոնիտոր
Պտղի մոնիտոր` US և TOCO դոպլեր, պտղի սրտի կծկումների բաբախի (FHR) և արգանդի կծկումները ձայնագրելու և վերլուծելու համար։
Շարժական
Մարտկոցով աշխատող սարքը հնարավորություն է տալիս հիվանդներին մշտապես վերահսկել ցանկացած վայրում։ Աշխատանքը մարտկոցով՝ ոչ պակաս քան 2 ժամ։
Դիսփլեյը ոչ պակաս քան 12՛՛ TFT կամ LCD գունավոր էկրան, 90° ծալվող
Գունավոր դիսփլեյը ցույց է տալիս CTG ցուցմունքները՝ ներկայացված ստանդարտ ֆորմատով
Ամեն պտղի սրտի լսաազդանշանները հասանելի են ներդրված լսահամակարգի միջոցով օգտագործողի ընտրությամբ
Օգտագործողը կարող է վերահսկել ձայնի բարձրությունը, պտղի լսաալիքը, գրաֆիկայի տպագրման արագությունը, toco զրո և այլն
Տվյալների պահպանում ոչ պակաս քան 12 ժամ
Ազդանշանային համակարգ
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վոլտ, 50/60 Հց
Ստանդարտ պարամետրեր՝ TOCO, FHR, FM, երկվորյակների մոնիտորինգ
Պտղի սրտի հաճախությունը (FHR)
Պարամետրեր՝ FHR1, FHR2
Փոխակերպիչները՝ բազմաբյուրեղային, լայն ալիքային ճառագայթ, իմպուլսային ալիքային աշխատանքի մեթոդ, բարձր զգայունություն
Հաճախականությունը ոչ պակաս քան՝ 1 Мhz
Չափման միջակայքը ոչ պակաս, քան 50-240 բաբախ/րոպե միջակայքում
Ճշգրտությունը՝ ոչ ավելի քան ±2 բաբախ/րոպե 
Արգանդի ակտիվություն (TOCO)
Չափման միջակայքը ոչ պակաս, քան 0-100 միավոր միջակայքում
Տպիչ
Թերմոպրինտեր
Տպող գլխիկը ջերմակայուն և ոչ պակաս քան 110 մմ երկարությամբ 
Արագությունները ոչ պակաս քան 1, 2, 3 սմ/րոպ, 25 մմ/վրկ
Նախապես տպագրված գծապատկերի սանդղակով Z-աձև ծալված թուղթ 
Թղթի տեսակը՝ սովորական սև թերմոթուղթ
Տվյալների, ժամանակի, ТОСО-ի տեսակի, թղթի արագության, FHR-ի տպագրություն
Լրակազմ և պարագաներ
1. Գոտիներ՝ 1 օրիգինալ + 1 պահեստային հավաքակազմ
2. Տպիչi թուղթ՝ ոչ պակաս քան 2 փաթեթ
3. Ուլտրաձայնային գել` ոչ պակաս քան 1 շիշ
Տեղադրման և փորձարկման աշխատանքներ  
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում՝ մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Fetal monitor
Fetal monitor: US և TOCO Doppler to analyze fetal heart rate (FHR) և to record uterine contractions  
Portable
The battery-operated device allows patients to be constantly monitored anywhere. Battery operation - not less than 2 hours.
Display not less than 12" TFT or LCD color screen, 90° foldable
The color display shows CTG readings in standard format
Audio signals from the heart of each fetus are user-selectable via the built-in audio system
The user can control the sound volume, fetal audio channel, graph recording rate, toco zero and etc.
Not less than than 12 hours data storage
Alarm system
Power supply: 220 Volts, 50/60 Hz
Standard parameters: TOCO, FHR, FM, twins monitoring
Fetal Heart Rate (FHR)
Parameters: FHR1, FHR2
Transducers։ Multi-crystals, wide wave beam, pulsed-wave working method, high sensitivity
Frequency not less than 1 MHz
Measurement Range not less than in 50-240 bpm range
Accuracy: not more than ±2 bpm
Uterine Activity (TOCO)
Measurement Range not less than in 0-100 units range
Printer
Thermal printer
Printhead: heat-resistant printhead not less than 110mm
Speeds: not less than 1, 2, 3 cm / min, 25 mm / sec
Z-shaped folded paper with pre-printed chart scale
Paper type: Plain black thermal paper
Message recording: data, time, TOCO type, paper speed, FHR
Set and accessories:
1. Two bandages: 1 original + 1 spare set
2. Printer paper: not less than 2 pack
3. Ultrasonic gel: not less than 1 vial
Installation and testing work
Staff training on site by a specialist
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Фетальный монитор
Фетальный монитор: УЗИ և TOCO Doppler для анализа частоты сердечных сокращений плода (FHR) և для записи сокращений матки
Портативный 
Работающий от батареи, позволяет пациентам постоянно контролировать в любом месте․ Время работы от батареи - не менее чем 2 часов.
Дисплей: не менее чем 12" TFT или LCD цветной экран складывается до 90 градусов
Цветной дисплей показывает данные CTG, представленные в стандартном формате
Аудиосигналы сердца каждого плода доступны на выбор пользователем через встроенная аудиосистема
Пользователь может контролировать громкость звука, аудио канал плода, скорость записи графика, toco ноль и тд.
Хранение данных не менее чем 12 часов
Система оповещения
Электропитание: 220 Вольт, 50/60 Гц
Стандартные параметры: TOCO, FHR, FM, мониторинг близнецов
Частота сердечных сокращений плода (FHR)
Параметры: ЧСС1, ЧСС2
Мультикристаллы, широкий волновой пучок, импульсно-волновой метод работы, высокая чувствительность
Частота: не менее чем 1 МГц
Диапазон измерения не менее чем в диапазоне 50-240 уд/мин
Точность: не более чем ±2 уд/мин.
Активность матки (TOCO)
Диапазон измерения не менее чем в диапазоне 0-100 ед.
Рекордер
Термопринтер
Печатающая головка: термостойкая печатающая головка не менее чем 110 мм
Скорости: не менее чем 1, 2, 3, см / мин, 25 мм / сек
Z-образная сложенная бумага с предварительно напечатанной шкалой диаграммы
Тип бумаги: Обычная черная термобумага
Запись сообщения: данные, время, тип ТОСО, скорость бумаги, FHR
Аксессуары:
1. Ремни: 1 оригинал + 1 запасной комплект
2. Бумага для принтера: не менее чем 2 пакета
3. Ультразвуковой гель: не менее чем 1 флакон
Монтажно-испытательные работы
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новым, не бывшим в употреблении.
Система должна включать в себя все необходимые аксессуары и принадлежности, необходимые для полноценной работы
Гарантия: не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Շարժական վերակենդանացման սեղան նորածինների համար // Mobile resuscitation table for neonatal patient // Мобильный реанимационный стол для новорожденных
	Շարժական վերակենդանացման սեղան նորածինների համար
Նորածինների վերակենդանացում և ծննդաբերության ժամանակ նորածինների անցումային աջակցություն. Բացի այդ, օգտագործվում է ծննդատան նորածինների և ծանր հիվանդ նորածինների համար ջերմային աջակցություն տրամադրելու համար, ովքեր մշտական բուժքույրական միջամտություն են պահանջում:
Հիմքը պետք է հագեցված լինեն ոչ պակաս քան չորս հակաստատիկ պտտվող անիվներով և ոչ պակաս քան երկու արգելակվող անիվներով 
Հիմքը պետք է հագեցած լինի կողային բռնակով/ռելսով՝ հեշտ դիրքավորման համար
Ինտեգրված հիմք և բռնակներ ոչ պակաս քան 2 x 10 լ թթվածնի բալոնների համար
Կողային սեղանիկ և IV ձող՝ պարագաների և սարքավորումների տեղադրման համար:
Պետք է հագեցած լինի ոչ պակաս քան մեկ ստորին դարակով
Յուրաքանչյուր կողմից պետք է ունենա պաշտպանիչ բամպերներ
Պետք է ունենա բարձրության կարգաբերում
Պետք է ունենա ավտոմատ տաքացում
Պետք է ունենա մաշկի ջերմաստիճանի միկրոպրոցեսորային կառավարման մոդուլ:
Նախնական տաքացում՝ 33°C, շեղումը ոչ ավելի, քան 10%
Պետք է ունենա ձեռքով ջերմաստիճանի վերահսկման ռեժիմ
Մակերեւութային հսկողության ջերմաստիճանը ոչ պակաս քան միջակայքը՝ 30°C - 37°C միջակայքում, 0,1°C քայլերով.
Մաշկի վերահսկման ջերմաստիճանի միջակայքը՝ ոչ պակաս քան 32°C - 37°C միջակայքում, 0,1°C աստիճանով
Մաշկի և վերահսկման ջերմաստիճանի ցուցադրման, աշխատանքային ռեժիմի և ջեռուցիչի հզորության ցուցիչների առկայություն
Մահճակալի թեքման մեխանիզմ՝ ոչ պակաս քան 0-10º միջակայքում
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան հինգ աուդիո-վիզուալ ահազանգ
Պետք է ունենա ծալովի վահանակներ
Պետք է ունենա ռենտգենյան խցիկ՝ ինտեգրված մանկական մահճակալի տակ
Պետք է ունենա միջամտությունների լամպ
Պետք է ունենա մեծ ներքնակ
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան 5 դյույմանոց LCD էկրան՝ APGAR ժամանակաչափով
Պետք է ունենա թթվածնի կենտրոնական մատակարարման համակարգ
Պետք է ունենա թթվածնի հսկողություն
Պետք է ունենա բարձր հոսքի քթի սարք
Թթվածին/օդ խառնիչի առկայություն
Թթվածնային հոսքաչափի առկայություն. հոսքի միջակայքը ոչ պակաս քան 0 - 25 լ/րոպե
Փոքր ծավալի կոնտուրային խողովակի առկայություն
Քթի կաննուլաների առկայություն (գումարած լրացուցիչ 10 պահեստային հավաքածու) վաղաժամ և ժամանակին ծնված երեխաների համար
Էլեկտրոնային խոնավացուցիչի առկայություն ջրի տարայով և ջերմաստիճանի կարգավորմամբ
Էլեկտրասնուցումը` 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրման և փորձարկման աշխատանքներ  
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում՝ մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Mobile resuscitation table for neonatal patient
Newborn resuscitation and support of transition of infants at birth. Additionally, used to provide thermal support for newborns in the delivery suite and for critically ill infants who require constant nursing intervention.
The base should be equipped with not less than four anti-static swivel castors and not less than two of the castors are equipped with brakes
The base should be equipped with a side handle/rail for easy positioning
Integrated base and handles for not less than 2 x 10 l oxygen cylinders
Side rail and IV pole for mounting accessories and equipment.
Should be equipped with not less than of one lower drawer
Should have protector bumpers on each side
Should have height adjustment
Should have automatic warm-up
Should have skin temperature microprocessor control module.
Pre-warm mode: 33oC, deviation not more than 10%
Should have manual control temperature mode
Surface control temperature range: not less than in 32°C - 37°C range, in 0.1°C increments
Skin control temperature range: not less than in the range of 32°C - 37°C, in 0.1°C increments
Availability of skin and control temperature displays, operating mode and heater power indicator
Bed tilting mechanism: not less than in 0-10º range
Should have not less than five audio-visual alarms.
Should have foldable panels
Should have X-ray tray integrated under the infant bed
Should have procedure light
Should have large mattress
Should have not less than 5" LCD display with APGAR timer
Should have oxygen central supply system
Should have oxygen control
Should have high flow nasal device
Availability of an oxygen/air blender
Availability of an oxygen flow meter: flow range not less than in 0 - 25 L/min
Availability of a small volume circuit tubing
Availability of nasal cannula (plus additional 10 spare sets) for preterm and mature babies
Availability of an electronic humidifier with water container and with temperature control
Power supply: 220V 50/60Hz
Set and accessories:
Installation and testing work
Staff training on site by a specialist
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Мобильный реанимационный стол для новорожденных
Реанимация новорожденных и поддержка перехода новорожденных при рождении. Кроме того, используется для обеспечения тепловой поддержки новорожденных в родильном зале и для тяжелобольных младенцев, которым требуется постоянное вмешательство по уходу.
Основание должно быть оборудовано не менее чем четырьмя антистатическими поворотными колесами и не менее чем двумя колесами с тормозами.
Основание должно быть оснащено боковой ручкой/рельсом для удобства позиционирования
Встроенное основание и ручки для не менее чем 2 кислородных баллонов по 10 л.
Приставной столик и стойка для внутривенных вливаний для крепления аксессуаров и оборудования.
Должна быть оборудована не менее чем одним нижним ящиком
Должны быть защитные бамперы с каждой стороны
Должна быть регулировка по высоте
Должен быть автоматический прогрев
Должен иметь модуль микропроцессорного контроля температуры кожи.
Предварительный прогрев: 33°С, отклонение не более чем 10%
Должен иметь режим ручного управления температурой
Диапазон температур контроля поверхности: не менее чем в диапазоне 30°С - 37°С, с шагом 0,1°С
Диапазон температур контроля кожи: не менее чем в диапазоне 32°С - 37°С, с шагом 0,1°С
Наличие индикации температуры кожи и контроля, режима работы и индикатора мощности нагревателя.
Механизм наклона кровати: не менее чем в диапазоне 0-10º
Должен иметь не менее чем пять аудиовизуальных сигналов тревоги
Должен иметь складные панели
Под детской кроваткой должен быть встроен рентгеновский отсек
Должен иметь процедурная лампа
Должен быть большой матрас
Должен иметь ЖК-дисплей не менее чем 5" с таймером APGAR
Должна быть система центрального снабжения кислородом
Должен иметь кислородный контроль
Должно быть назальное устройство с высокой пропускной способностью
Наличие кислородно-воздушного смесителя
Наличие кислородного расходомера: диапазон расхода не менее чем 0 - 25 л/мин.
Наличие контурной трубки малого объема
Наличие назальных канюль (плюс дополнительные 10 запасных комплектов) для недоношенных и доношенных детей
Наличие электронного увлажнителя с емкостью для воды и с контролем температуры
Электропитание: 220 В, 50/60 Гц.
Комплектация и акссесуары:
Монтажно-испытательные работы
Обучение персонала на месте специалистом:
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новым, не бывшим в употреблении
В комплект входят все необходимые дополнительные приспособления и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия: не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Օտոսկոպ // Otoscope //  Отоскоп 
	Օտոսկոպ 
Տեսակը` ուղիղ օտոսկոպ
Լույսի գույնը` ոչ պակաս քան սպիտակ / դեղին
Ոսպնյակի խոշորացում` ոչ պակաս քան 3X
Ականջի ծայրակալներ՝ ոչ պակաս քան 2,4/3/4/5 մմ x 2
Ականջի ծայրակալների առկայություն ոչ պակաս քան 50 հատ մեծահասակների համար և ոչ պակաս քան 50 հատ մանկահասակների համար
Լամպը՝ LED, ոչ պակաս քան 5000 աշխատանքային ժամ կյանքի տևողությամբ
Լուսավորությունը՝ ոչ պակաս քան 24 լյումեն
Գույնի ջերմաստիճանը՝ ոչ պակաս քան 6000 Կելվին 
Պահպանման պատյանի առկայություն
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ ISO 10942 կամ ISO 9001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Otoscope
Type: direct otoscope
Light Color: not less than White / Yellow
Lens magnification: not less than 3X
Ear tips: not less than 2,4/3/4/5mm x 2
Availability of ear tips not less than 50 pcs for adults and not less than 50 pcs for pediatrics
Bulb: LED, not less than 5000 working hours lifetime
Luminance: not less than 24 lumen
Color temperature: not less than 6000K
Availability of a storage case
Equipment must be new, unused
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or ISO 10942 or ISO 9001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Отоскоп 
Тип: прямой отоскоп
Цвет света: не менее чем белый / желтый
Увеличение объектива: не менее чем 3 раз
Наконечники ушей: не менее чем 2,4/3/4/5 мм x 2
Наличие ушных наконечников не менее чем 50 шт для взрослых и не менее чем 50 шт для детей
Лампа: светодиодная, срок службы не менее чем 5000 часов работы
Яркость: не менее чем 24 люмен
Цветовая температура: не менее чем 6000 К
Наличие футляра для хранения
Оборудование должно быть новым, не бывшим в употреблении
Гарантия: не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или ISO 10942 или ISO 9001 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Բիկարբոնատային խառնիչ // Bicarbonate mixer // Миксер для бикарбоната
	Բիկարբոնատային խառնիչ Առաջարկվող ապարատը պետք է նախագծված լինի ջրի մեջ քիմիական ռեակտիվները լուծելու համար մինչև լուծույթի պահանջվող կոնցենտրացիաները (դիալիզի խտանյութ):
Ռեակտիվների արդյունավետ լուծարումը կատարվում է բաքում (Tank) իրականացվում է ջրի խառնվելու և պտտվելու պատճառով
Լուծույթը պատրաստվում է ավտոմատ ռեժիմում՝ ոչ ավել քան 1% ճշգրտությամբ
Առավելագույն ծավալն ոչ պակաս քան 500 լ
Բաքի նյութը՝ բարձր ճնշման պոլիէթիլեն (HDPE)
Պետք է ունենա HP բարձր ճնշման խառնիչ պոմպ
Սնուցում
Սնուցում` 220 Վ, 50/60 Հց 
Լրակազմ և պարագաներ
Համակարգի տեղադրման և ստանդարտացման համար պահանջվող բոլոր ծախսանյութերը պետք է տրվեն 
Տեղադրման և փորձարկման աշխատանքներ  
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում՝ մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Համալիրը ներառում է լիարժեք գործունեության համար անհրաժեշտ բոլոր լրացուցիչ սարքերը և պարագաները (Օրինակ՝ բաք, մալուխներ, խառնիչի միակցիչներ) 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Ստանդարտներ (փաստաթղթային վկայագրեր (վկայագրերի պատճեներ))
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Bicarbonate mixer 
The proposed apparatus should be designed to dissolve dry chemical reagents in water to the required concentrations in the solution (dialysis concentrate).
Effective dissolution of reagents is carried out in the tank due to mixing and twisting of water
The solution is prepared automatically, with an accuracy of not more than 1%.
The maximum volume is not less than 500L
Tank material: HDPE
Should have high pressure mix pump 
Power Supply
Power input: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
All consumables required for installation and standardization of system to be given.
Installation and testing work
Staff training on site by a specialist
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The set includes all the necessary additional accessories to complete functioning of the equipment (Example: tank, cables, connectors for mixer)
Warranty not less than 24 months
Standards (Documentary evidence (copy of certificates):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Миксер для бикарбоната Предлагаемый аппарат должен быть расчитан для растворения в воде сухих химических реагентов до требуемых концентраций в растворе (диализном концентрате).
Эффективное растворение реагентов производится в емкости за счет перемешивания и закручивания воды
Приготовление раствора происходит в автоматическом режиме, с точностью не более чем 1%.
Максимальный объем не менее чем 500 л.
Материал емкости (Tank): полиэтилена высокого давления (HDPE)
Должен иметь смесительный насос высокого давления 
Электроснабжение
Входная мощность: 220 В, 50/60 Гц
Набор и аксессуары:
Все расходные материалы, необходимые для установки и стандартизации системы, должны быть предоставлены.
Монтажные и испытательные работы
На месте обучение персонала специалистом
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, бак, кабели, соединители для миксера)
Гарантия не менее 24 месяцев
Стандарты (документальное подтверждение (копии сертификатов)):
ISO13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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